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Наведіть коротку довідку про роботу ІПВГ, проведену за минулий рік,
відповідно до вимоги 7.4(а)(i). 

 За 2021 рік відбулося 5 засідань Багатосторонньої групи ІПВГ. Під час засідань 
було затверджено Звіт ІПВГ за 2020 рік, Робочий План на 2021 рік, Звіт про прогрес за 
2020 рік, технічне завдання на розробку онлайн платформи ІПВГ, а також піднято інші 
важливі питання, пов’язані з впровадженням ІПВГ в Україні. 
 На виконання міжнародних зобов’язань України у зв’язку з приєднанням до 
Ініціативи щодо забезпечення прозорості у видобувних галузях на домені 
https://eiti.gov.ua/ запрацювала тестова версія Порталу даних видобувної галузі України 
(далі – Портал ІПВГ). Запуск Порталу ІПВГ став можливим завдяки підтримці Німецького 
Товариства Міжнародного співробітництва (GIZ) ГмбХ.
 Однією із ключових цілей ІПВГ є налагодження діалогу в трикутнику 
«влада-громади-видобувні компанії» та створенню платформи для дискусій з метою 
напрацювання спільного бачення розвитку видобувних територій. За 2021 рік в Україні 
поглибилася співпраця в рамках Ініціативи Прозорості Видобувних Галузей і акценти 
змістилися на регіональний рівень. Тому дуже важливим кроком є створення у 2021 році 
регіональної Багатосторонньої Групи ІПВГ у Львівській області із залученням всіх 
зацікавлених сторін. Завданням такого інструменту як регіональна Багатостороння група 
ІПВГ є підсилити участь у процесі прийняття рішень регіональних громадських 
організацій, органів місцевого самоврядування та регіональної влади, на території яких 
ведеться видобуток. Це в свою чергу призведе до врахування усі інтересів та потреб 
видобувних громад.

Окрема увага була приділена наступним напрямкам діяльності:

 Кроки в напрямку переведення впровадження ІПВГ в електронний формат

 Відповідно до рішення Правління ІПВГ, протягом найближчих років країни мають 
перейти на електронне впровадження ІПВГ (mainstreaming). Наразі процес 
впровадження ІПВГ вимагає залучення значної кількості людських ресурсів та значних 
затрат часу, тому на порядку денному роботи Багатосторонньої групи ІПВГ є 
автоматизація процесів впровадження Ініціативи в Україні шляхом створення 
електронної платформи подання звітності із верифікацією даних за допомогою   
електронно-цифрового підпису. Наказом Міненерго від 03.02.2021 № 5-аг Міністерство 
енергетики прийняло на баланс «Електронну систему подання та аналізу звітності ІПВГ», 
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впровадження якої суттєво спрощує процес звітування суб'єктів розкриття інформації та 
аналізу даних для підготовки звіту ІПВГ, забезпечує простий і зручний доступ до 
інформації щодо діяльності компаній видобувних галузей та отриманих державою 
доходів від діяльності компаній.
 У 2021 році проведено чотири онлайн-тренінги з використання Електронної 
системи подання та аналізу звітності ІПВГ в Україні (https://eiti.gov.ua/ ) для Міненерго, 
компаній нафтогазової, вугільної галузі, а також у сфері добування руд заліза, марганцю 
та титану (Див. Додаток 1). Учасники тренінгу  відзначили зручність  електронної системи 
для користувачів. Загальна кількість учасників перевищила 120 осіб, в т.ч. понад 100 
представників видобувних компаній і 10 працівників Міненерго. Запуск Порталу ІПВГ став 
можливим завдяки активній підтримці Міністерства енергетики України та проєкту 
“Ефективне управління державними фінансами”, який виконує Deutsche Gesellschaft für 
Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH за дорученням Федерального уряду 
Німеччини.
 У 2021 році 187 компаній прозвітували в електронному форматі. 
З метою обміну даними та інтеграції наявних електронних платформ Міненерго з ДПС і 
Держгеонадра у липні  підписало угоди про інформаційне співробітництво. На виконання 
цих угод триває робота над підготовкою протоколів обміну даними.
У липні – вересні 2021року Міненерго провело низку зустрічей з незалежним 
адміністратором, GIZ,  ГО «Нова Енергія» та розробниками онлайн-платформи ІПВГ 
щодо її доопрацювання за фінансової підтримки GIZ, за результатами яких підготовлено 
Технічне завдання на доопрацювання онлайн-платформи ІПВГ. ТЗ було схвалено на 
засіданні Багатосторонньої групи ІПВГ (01.10.2021). 
 10 листопада 2021 року на порталі ІПВГ розміщена  Відеоінструкція 
(https://www.eiti.gov.ua/pro-iniciativu-prozorosti/poryadok-zvituvannya/) щодо звітування 
через онлайн-платформу ІПВГ.
 За результатами аналізу процесу електронного звітування, Міненерго спільно з 
консультантами Німецького товариства міжнародного співробітництва (GIZ), 
розробниками онлайн-платформи та ГО «Нова Енергія» підготували  Методичні 
Рекомендації щодо подання звіту через онлайн-платформу ІПВГ 
(https://www.eiti.gov.ua/pro-iniciativu-prozorosti/poryadok-zvituvannya/), які схвалено  
09.12.2021 на засіданні Багатосторонньої групи ІПВГ.
Варто зазначити, що розробка онлайн платформи ІПВГ включена в план дій із 
впровадження Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд» у 2018-2020 
роках і у 2021-2022.
 Завдяки онлайн платформі ІПВГ вдалося започаткувати стандарти звітування, 
об’єднати інтереси бізнесу, відповідальність держави і потреби громади в одному місці та 
інтегрувати Україну у світову спільноту ІПВГ в цифровому сенсі. 
В останні роки Україна досягла значних успіхів у відкритті даних і займає високі місця в 
світових рейтингах Open Data. Створення онлайн-платформи ІПВГ – черговий вагомий 
внесок для підвищення прозорості і розвитку відкритих державних даних на 
міжнародному рівні.

 Вдосконалення нормативно-правової бази для впровадження 
ІПВГ в Україні.

 Вимоги  щодо прозорості і підзвітності видобувних галузей закріплено на 
законодавчому рівні. У 2018 році прийнято Закон України «Про забезпечення прозорості 
у видобувних галузях» №2545-VIII (далі – Закон про  прозорість), 23 вересня 2020 року 
Кабінет Міністрів України прийняв постанову №858 «Деякі питання забезпечення 
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прозорості у видобувних галузях» відповідно до якої підготовлені  національні звіти  за 
2018, 2019 і 2020 роки.
 Законом України від 16.12.2021 № 1974 внесено зміни до Закону України «Про 
забезпечення прозорості у видобувних галузях» якими, зокрема передбачено публікацію 
контрактів згідно з Стандартом ІПВГ 2019 року.        
 Склад Багатосторонньої групи ІПВГ затверджено наказом Міненерго від 
04.12.2020 №794 (в реакції наказу від 15.06.2021 №124) відповідно до Положення про 
багатосторонню групу з імплементації ІПВГ (далі Положення), затвердженого наказом 
Міненерго від 08.09.2020 № 580.
 З метою приведення нормативних правових актів  у відповідність із Законом 
України від 16.12.21 № 1974-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України 
щодо забезпечення прозорості у видобувних галузях» Міненерго у 2022 році  підготувало 
проект наказу про внесення змін до Положення, який опубліковано на вебсайті 
Міністерства.

 Впровадження комунікаційної стратегії та продовження роботи в 
регіонах

 Загалом за 2021 рік на регіональному та національному рівнях відбулось більше 
38 заходів. У зв’язку зі світовою пандемією COVID-19 більшість заходів у 2021 році 
відбулись у онлайн форматі. Зустрічі були присвячені обговоренню питань екології, 
гендеру, регіонального виміру ІПВГ та відкритих даних, онлайн порталу ІПВГ, змін до 
Закону України «Про забезпечення прозорості у видобувній галузі» та ін.
 Детальна інформація  про кожен захід наведена у Додатку 1 до цього 
Звіту.
 Протягом 2021 року було 386 згадувань ІПВГ (Див Додаток 3) в українських ЗМІ, 
також було 4622 відвідувань веб-сайту ІПВГ. Охоплення сторінки Фейсбук EITI 
Ukraine/ІПВГ в Україні становить 4025 осіб в період з 01.01.2021 по 31.12.2021.
 На виконання Плану впровадження Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд» у 
2021 – 2022 роках, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 
24.02.2021 № 149 стосовно залучення до реалізації ІПВГ зацікавлених сторін на 
території областей, де здійснюється видобування корисних копалин (Івано-Франківська, 
Львівська, Полтавська, Сумська, Харківська, Чернігівська), розпочалася робота щодо 
впровадження ІПВГ на регіональному рівні для налагодження взаємовигідного діалогу 
компаній, влади і громадськості на видобувних територіях,  що безпосередньо впливає 
на життя місцевих громад. Зокрема, у Львівській області, на заході України, уже створено 
регіональну робочу групу. У грудні 2021 року, проведено онлайн-заходи стосовно 
видобувних галузей Харківської та Полтавської областей з представниками Харківської і 
Полтавської облдержадміністрацій, місцевих компаній та громадських організацій. На 
сайті ІПВГ в Україні (https://eiti.org.ua) оприлюднено інформацію, яка може бути корисною 
для формування регіональної Багатосторонньої групи ІПВГ, зокрема:
  Дослідження щодо створення регіональної групи ІПВГ на прикладі 
Львівської та Харківської областей; 
 Проєкт Положення про створення регіональних Багатосторонніх груп;
 Дослідження потреб користувачів Порталу ІПВГ в Україні.

Важливим етапом у впровадженні стандартів та принципів ІПВГ в Україні є формування 
майданчику для співпраці на регіональному рівні. Завдяки цьому, громадськість, компанії 
та влада зможуть домовлятися про співпрацю, та доносити людям інформацію про 
видобуток корисних копалин на місцях, роблячи його більш екологічним, ефективним та 



інвестиційно привабливим. Одним з таких майданчиків може бути  Багатостороння група 
ІПВГ на регіональному рівні як інструмент пошуку балансу інтересів влади, бізнесу і 
громади. 
 Підготовка Звіту ІПВГ 2020
 У грудні 2021 року Багатостороння група  ІПВГ  схвалила звіт ІПВГ за 2020 рік. 
На сайті Міненерго (http://mpe.kmu.gov.ua/minugol/doccatalog/document?id=245627409) 
та сайті ІПВГ опубліковано Звіт ІПВГ України за 2020 рік (https://eiti.org.ua/wp-content/
uploads/2022/02/UA_EITI_Short_Report_2020_UA_final.pdf).
Звіт ІПВГ за 2020 рік підготовлено за кошти Державного бюджету України.
Звіт ІПВГ за 2020 рік містить велику кількість корисної інформації про видобувні галузі, 
зокрема щодо родовищ корисних копалин, обсяги видобутку в Україні, обсяги і напрямки 
експорту/імпорту корисних копалин, про внесок видобувних галузей до ВВП, про платежі 
до бюджетів України, які задекларували компанії, про результати звірки даних від 
державних органів та компаній. Опубліковані в Звіті дані допоможуть краще зрозуміти 
проблеми видобувних галузей та кроки, які треба здійснити для їх усунення.
Підготовка звіту ІПВГ – результат спільної роботи держави, громадських організацій та 
видобувних компаній. 

 Участь у валідаційному процесі
 За підсумками проведеної валідації у 2020 році, Правління ІПВГ схвалило 
рішення, що Україна повністю виконала три з восьми коригувальних дій з моменту 
першої валідації країни і отримала оцінку «значний прогрес із вдосконаленням» щодо 
виконання вимог стандарту ІПВГ 2016 року.
 Лишаються прогалини у виконанні таких вимог: частка власності держави (вимога 
2.6), дані щодо видобутку (вимога 3.2), повнота інформації (вимога 4.1), доходи від 
транспортування (вимога 4.4) та операції, пов’язані з ДП (вимога 4.5). 
 ІПВГ України продовжує розробляти цілі у сферах, де ІПВГ сприяє 
збільшенню прозорості та підзвітності:
 вдосконалюється звітність про частку власності держави у 
видобувному секторі, оскільки все частіше самі державні підприємства (ДП) 
розкривають дані. 
 ефективно використовується процес ІПВГ для покращення прозорості 
на регіональному рівні.
 Окрім того, Україна розпочала розкривати деякі спеціальні угоди про надра ще до 
встановленого терміну - 1 січня 2021 року. Це важливий крок, який може надалі сприяти 
покращенню інвестиційного клімату в країні.
 Правління ІПВГ  відзначило узгоджене впровадження ІПВГ з більш широкими 
національними пріоритетами, такими як боротьба з корупцією, розкриття інформації про 
бенефіціарних власників, в тому числі за рахунок посилення процедур верифікації та ін. 
Правління зазначило, що процеси розподілу ліцензій і розкриття видобувних контрактів 
стали більш прозорими завдяки оцифруванню.
 Правління ІПВГ оцінило зусилля України щодо створення порталу електронного 
збору даних, розкриття інформації про платежі щодо охорони навколишнього 
середовища, поліпшення в правовій базі видобувного сектора. Правління також визнає 
роботу України над моніторингом та оцінкою впливу ІПВГ на макроекономічні процеси в 
країні з метою подальшого поліпшення вкладу ІПВГ в програму реформ країни щодо 
забезпечення прозорості.
 Правління визначило, що в України буде час до 1 жовтня 2024 року до наступної 
валідації для проведення коригувальних дій щодо участі держави (Вимога 2.6), 
видобування (Вимога 3.2), повноти даних (Вимога 4.1), доходів від транспортування 
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(Вимога 4.4), і операції за участю державних підприємств (Вимога 4.5). Наступна 
валідація України буде проводитися відповідно до переглянутої моделі валідації, 
затвердженої Правлінням в жовтні 2020 року. Нездатність продемонструвати прогрес в 
наступній валідації призведе до тимчасового припинення відповідно до статті 6 
Стандарту ІПВГ. Відповідно до Стандарту ІПВГ, БГ ІПВГ України може запросити 
продовження цього терміну або зажадати, щоб валідація почалася раніше, ніж
заплановано.
 Детальніше зі Звітом по остаточній оцінці валідації Міжнародного Секретаріату 
ІПВГ можна ознайомитися за посиланням (https://eiti.org/sites/default/files/attachments/ukr
_-_second_validation_of_ukraine_2020_-_final_assessment.pdf). 



 Оцінка роботи у співставленні з цілями та роботами, що наведені в 
робочому плані.
 Оцінка прогресу в досягненні цілей, наведених у робочому плані (Вимога 1.5), 
включаючи дію та результати встановлених цілей (Вимога 7.4(a)(iv)).

 Багатостороння група зацікавлених сторін може:
 Надати перелік задач та цілей, наведених у робочому плані, опис прогресу в їх 
досягненні. 
 Надати короткий опис робіт, наведених у робочому плані, із зазначенням того, чи 
були виконані ці роботи. Включити всі додаткові роботи, які не передбачалися в 
робочому плані,  але сприяли досягненню більш широких цілей.
 
 Протягом року були виконані наступні цілі та пункти робочого плану:
 Ціль 1.2.  Опубліковано Звіт ІПВГ України за 2020 рік.
 Багатостороння група  ІПВГ переглянула обсяг і зміст звітності ІПВГ, включаючи 
плани щодо врахування технічних аспектів звітності, таких як повнота та надійність даних 
(Вимога ІПВГ 1.5 c (II))
 Багатостороння група  ІПВГ затвердило Технічне завдання (ТЗ) для Незалежного 
адміністратора (Вимога ІПВГ 1.4b)
 Багатостороння група  ІПВГ затвердила Незалежного адміністратора (Вимога 
ІПВГ 1.4b (iv))
 Збирання Незалежним адміністратором відомостей від уряду та компаній. 
Використання онлайн платформи ІПВГ для заповнення форм звітності  і підготовки Звіту 
ІПВГ за 2020 рік (Вимога ІПВГ 2.1-6.3)
 Незалежний адміністратор провів звірку даних, отриманих від підзвітних установ, 
складає звіт (Вимога ІПВГ 5.2)
 Багатостороння група  ІПВГ затвердила сьомий Звіт ІПВГ за 2020 рік (Вимога 
ІПВГ 5.3)

2. ОЦІНКА РОБОТИ У СПІВСТАВЛЕННІ З ЦІЛЯМИ 
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РОБОЧОМУ ПЛАНІ

2

РІЧНИЙ ЗВІТ ПРО ПРОГРЕС ЗА 2021 РІК  УКРАЇНА

8



 Звіт ІПВГ України за 2020 рік опубліковано на національному сайті ІПВГ 1 лютого 
2022 року

 Ціль 1.3 Інтеграція ІПВГ в урядові системи
 Щорічні звіти ІПВГ готуються відповідно до форм звітності ІПВГ, затверджених 
Постановою КМУ №858 "Деякі питання забезпечення прозорості у видобувних галузях". 
Розроблено методичні рекомендації щодо заповнення форм звітності через 
онлайн-платформу ІПВГ.
 Відбулося онлайн обговорення змін до Закону України "Про забезпечення 
прозорості у видобувних галузях" №2545 -VIII від 18.09.2018 (законопроєкт 3790) з 
представниками ВРУ, Міненерго, видобувних компаній і т.д. (Вимога 2.4 (b))
 Опубліковано інформацію про істотні умови угод щодо користування надрами 
(УРП, концесія, ДСД, інші видобувні контракти) (Вимога 2.4)
 Прийнято Закон України від 16.12.2021 № 1974-ІХ «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо забезпечення прозорості у видобувних галузях»

 Ціль 1.4.  Інші заходи в рамках впровадження ІПВГ в Україні
 Опубліковано щорічний Звіт про прогрес за 2020 рік;
 Розроблено робочий план на 2022 рік;
 Підготовлено та фіналізовано проект моніторингу та оцінки імплементації ІПВГ, за 
підтримки USAID, GIZ та Фонду «Відродження». Результати презентовано на 
міжнародному вебінарі, котрий організовував GIZ; 
 Підготовку Звіту ІПВГ за 2021 рік включено до загального фонду проекту 
Державного бюджету України на 2022 рік. Але у зв’язку з воєнним станом  обсяг коштів 
скорочено у 2 рази. 
 Семінари, тренінги для залучених сторін (перелік наведено у Додатку 1);
 Створено регіональну Багатосторонню групу  ІПВГ у Львівській області

 Ціль 1.5. підсилення потенціалу залучених до ІПВГ сторін
 Проведено семінари та тренінги для залучених сторін (уряд, компанії, 
громадськість, ЗМІ, регіональні стейкхолдери) задля підсилення їхнього потенціалу та 
усунення потенціальних перешкод для ефективного впровадження ІПВГ.

 2.Національний пріоритет: зміцнення партнерства між урядом, органами 
місцевого самоврядування, компаніями та місцевими громадами з метою 
зменшення напруги

 Ціль 2.1. Інформаційна робота в регіонах
 Проведено ряд заходів (інформаційні сесії, круглі столи, семінари) для 
представників видобувних громад. Більш детальна інформація наведена у Додатку 1 
«Перелік ІПВГ подій в Україні за 2021 рік
 Створено регіональну Багатосторонню групу  ІПВГ у Львівській області
 Розроблено типове Положення про регіональну Багатосторонню групу  ІПВГ
 Презентовано «Дослідження теоретичних та прикладних аспектів для створення 
регіональної Багатоцільової групи ініціативи прозорості видобувної промисловості на 
прикладі Львівської та Харківської областей»
 Розпочато членами Асоціації «ЕнергоТранспарентість» діяльність в рамках 
проекту «Україна: підтримка більшої гендерної рівності у видобувному секторі» за 
підтримки міжнародної ініціативи Publish What You Pay.
 Підготовлено ряд статей та матеріалів для ЗМІ з метою поширення на регіо-
нальному рівні інформації про ІПВГ 
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 Ціль 2.2. Ефективне впровадження комунікаційної стратегії
 Проведено низку інформаційно-освітніх заходів - семінари, лекції, тренінги, круглі 
столи, публічні обговорення для різних цільових аудиторій. Більш детальна інформація 
наведена у Додатку 1 «Перелік ІПВГ подій в Україні за 2021 рік»
 Презентовано звіти ІПВГ за 2018 і 2019 роки. 

 Виконання зазначених вище пунктів дало змогу досягти окреслених в плані цілей: 
обговорено звіти ІПВГ за 2018 і 2019 роки, схвалено Звіт ІПВГ за 2020 рік, створення, 
наповнення онлайн платформи ІПВГ, а також відбулися позитивні зрушення у 
забезпеченні потенціалу Уряду та компаній України щодо впровадження ІПВГ та вжито 
заходів на шляху досягнення статусу країни, що відповідає вимогам ІПВГ.
 Суттєвого прогресу було досягнуто у запровадженні електронного звітування, 
виконанні пунктів робочого плану, спрямованих на створення партнерства між урядом, 
місцевими органами державного управління, компаніями та місцевим населенням.

Таблиця 1. Статус виконання цілей Робочого плану ІПВГ за 2020 рік
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Національний
пріоритет

КоментарСтатусЦіль

1.Підвищення 
прозорості та 

відкриття даних у 
видобувних галузях

2. Зміцнено 
партнерство між 

урядом, органами 
місцевого 

самоуправління, 
компаніями та 

місцевими 
громадами з метою 

зменшення 
напруги. 

Ціль 1.1-2 Опубліковано 
Звіт ІПВГ за 2019 та 

2020 роки

Виконано Опубліковано Звіт ІПВГ за 
2019 та 2020 роки

Заходи стосовно 
впрвадження ІПВГ 

включено до Плану  дій 
«Ініціативи «Партнерство 

«Відкритий Уряд»  на 
2021-2022 р.р. та до Плану 
пріоритетних дій Уряду на 

2021 рік

Опубліковано щорічний 
Звіт про прогрес, 

Робочий план, Звіт ІПВГ 
за 2020 рік

Ціль 1.3. Інтеграція ІПВГ 
в Урядові системи

Виконано

Ціль 1.5. 
Інші заходи 

впровадження ІПВГ в 
Україні

Виконано

Семінари, тренінги для 
залучених сторін (перелік 

наведено у Додатку 1).

Ціль 1.6 Підсилення 
потенціалу залучених 

до ІПВГ сторін

Виконано

Проводилась активна 
робота в регіонах. З 

переліком усіх заходів 
можна ознайомитись у 

Додатку 1.
Створено регіональну 

БГ ІПВГ

Проводилась активна 
робота в регіонах та в м. 
Києві . З переліком усіх 

заходів можна 
ознайомитись у Додатку 1.

Ціль 1.6 Підсилення 
потенціалу залучених 

до ІПВГ сторін

Виконано

Ціль 2.2. Ефективне 
впровадження 

комунікаційної стратегії

Виконано



Вимоги: Прогрес:

 Оцінка по кожній окремій вимозі прогресу в досягненні та  та/або 
підтримці відповідності кожній з цих вимог  ІПВГ (Вимога 7.4(a)(ii)). Це має 
включати будь які дії, що здійснюються для вирішення таких питань, як 
розподіл доходів (5), збирання доходів (4), соціально-економічні витрати (6),  
законодавча та інституційна база, включаючи укладання договорів та видачу 
ліцензій (2), а також Розвідка та видобування (3).

 БГ ІПВГ може провести оцінку відповідності вимогам, використовуючи 
таблицю, наведену нижче:

3. ОЦІНКА РОБОТИ У СПІВСТАВЛЕННІ З ВИМОГАМИ ІПВГ.

ОЦІНКА РОБОТИ 
У СПІВСТАВЛЕННІ 
З ВИМОГАМИ ІПВГ

3

РІЧНИЙ ЗВІТ ПРО ПРОГРЕС ЗА 2021 РІК  УКРАЇНА

11

 Протягом 2021 року БГ ІПВГ ухвалило наступні важливі 
документи – Звіт ІПВГ 2020, Робочий план 2022, Звіт про 
прогрес 2020.
 Наразі ІПВГ України реалізує пілотний проект 
онлайн-порталу для подання даних. Усі зацікавлені особи, що 
звітують, назвали його головною розробкою для забезпечення 
збору даних, оскільки дані стали подавати регулярніше. Це 
також допомагає протидіяти дублюванню корпоративної 
звітності; проблема, на яку посилаються кілька зацікавлених 
осіб галузі.
 Активна участь  членів Багатосторонньої групи ІПВГ у  
консультаціях і засіданнях комітетів ВРУ стосовно погодження 
законопроєкту №3790. У грудні 2021 року прийнято Закон 
України № 1974 «Про внесення змін до деяких законодавчих 
актів України щодо забезпечення прозорості у видобувних 
галузях» .

 Відповідно до статті 13 Конституції України надра та 
природні ресурси, які знаходяться в межах території України, 
природні ресурси її континентального шельфу, виключної 

Нагляд з боку 
багатостороннь
ої групи 
зацікавлених 
осіб 
(вимога 1)

Законодавча та 
інституційна 
база, 
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Вимоги: Прогрес:

включаючи 
укладання 
договорів та 
видачу ліцензій 
(вимога 2)

(морської) економічної зони є об'єктами права власності 
Українського народу. Від імені Українського народу права 
власника здійснюють органи державної влади та органи 
місцевого самоврядування в межах, визначених Конституцією.
Законодавча та інституційна база видобувних галузей України 
описана у Розділі 6 Звіту ІПВГ за 2020 рік.
 В Україні наявне законодавство щодо обов’язкового 
розкриття даних про бенефіціарних власників підприємств 
незалежно від їх приналежності до певних галузей. Звіт ІПВГ 
України розкриває інформацію про бенефіціарних власників 
видобувних компаній у розділі 6.6.3 та Додатку 6. Дані були 
надані відповідно відомостей, що містяться у Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб 
підприємців. Також шаблон звітності містив відповідний запит 
до підзвітних установ з проханням надати відповідну 
інформацію.
 Крім того, протягом року були здійснені кроки щодо 
верифікації бенефіціарних власників видобувних компаній. 
 Також варто зазначити, що кроки щодо покращення 
імплементації бенефіціарного права в Україні, а саме – 
удосконалення програмного забезпечення Реєстру з метою 
диверсифікації інформації про засновника та кінцевого 
бенефіціара (контролера) юридичної особи та вироблення 
механізму верифікації бенефіціарних власників, що містяться у 
реєстрі закріплено у Плані дій із впровадження Ініціативи 
«Партнерство «Відкритий уряд» у 2018 – 2020 роках. 
Очікуваними результатами здійснення заходу є передача 
достовірних відомостей з Реєстру до Глобального реєстру 
бенефіціарних власників; запровадження верифікації 
відомостей про кінцевих бенефіціарних власників та ін. 
 Питання розкриття контрактів належить до ключових 
питань порядку денного ІПВГ на міжнародному рівні. 
 Згідно вимог законів України «Про концесію» (ст. 17, 24), 
«Про оренду державного та комунального майна» (ст. 5, 15, 16) 
вже сьогодні договори концесії, оренди в обов'язковому 
порядку підлягають оприлюдненню.
 Копія угоди (разом з програмою робіт та ліцензією) 
оприлюднюється на веб-сайті Держгеонадра. Наразі 
закритими залишаються угоди про розподіл продукції та угоди 
про спільну діяльність. 
 Отже, розуміючи його важливість, вимога розкривати 
контракти була включена до змін до Закону України   «Про 
забезпечення прозорості у видобувних галузях»,  який широко 
обговорювався усіма зацікавленими сторонами.
 Згідно Закону України про ІПВГ на сайті Міненерго були 
опубліковані суттєві умови УРП:
http://mpe.kmu.gov.ua/minugol/control/uk/publish/article?art_id=2
45328330&cat_id=245328319&fbclid=IwAR0tcwag8Jm_a_LVNJJ
B-eCFkhqy0x0wK4EOmmIXwvTiLZ7ZZyoUPoCKdQQ 
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Вимоги: Прогрес:

Розвідка та 
видобування 
(вимога 3)  

 Крім того, в межах ІПВГ звітності очікується 
затвердження та вдосконалення підзаконних актів для 
реалізації Закону про ІПВГ (наприклад, значне удосконалення 
форми звіту про платежі на користь держави для виконання 
вимог Стандарту ІПВГ, затвердження порядку розгляду справ 
про порушення Закону про ІПВГ та форми протоколу про таке 
порушення).

 Роль держави у нафтогазовій галузі України є 
найвищою з усіх видобувних галузей. Держава в особі Кабінету 
Міністрів України володіє 100% акцій АТ «НАК «Нафтогаз 
України» та НАК «Надра України».
 Обсяги видобутку нафти й газу у 2020 році порівняно з 
2019 роком зменшились на 2,91% та 2,01% відповідно, а обсяг 
видобутку газового конденсату зріс на 1,47%. Значні обсяги 
видобутку нафти спостерігалися в Сумській та 
Івано-Франківській областях, а природного газу й газового 
конденсату – в Полтавській і Харківській. У 2020 році було 
завершено процес передачі діяльності з транспортування 
природного газу від АТ «НАК «Нафтогаз України» до ТОВ 
«Оператор ГТС України». Обсяг транзиту природного газу в 
2020 році зменшився на 37,72% порівняно з попереднім роком 
і становив 55,8 млрд куб. м. Обсяг транспортування нафти 
склав 18,8 млн т, що на 1,94% більше за аналогічний показник 
попереднього року.
 У 2020 році Україна відновила діяльність з експорту 
нафти й природного газу, проте обсяги експорту були 
незначними. 
 Детальніше інформацію можна прочитати у Розділі 5 
Звіту ІПВГ за 2020 рік.

 У 2020 році було визначено 54 компанії, що підлягали 
звірці податкових та неподаткових платежів на користь 
держави. Усі підзвітні компанії, визначені в ході проведення 
оцінки суттєвості, у 2020 році надали дані для Звіту ІПВГ.
 З метою визначення суттєвості окремих видів 
податкових та інших платежів було надіслано запит щодо 
надходження на користь держави до чотирьох державних 
органів згідно з рішенням БГ ІПВГ (Протокол засідання БГ ІПВГ 
від 1.10.2021 р.): 
 ДПС
 ДМС
 Мінекономіки 
 Держгеонадра 
 Враховуючи важливість висвітлення даних про 
транспортування газу та нафти в Україні, та на основі 
проведеної техніко-економічної оцінки, яка довела суттєвість 
надходжень до бюджету від зазначеної діяльності, БГ ІПВГ 
узгодила необхідність включення інформації про 

Збирання 
доходів
(вимога 4) 
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Вимоги: Прогрес:

Розподіл 
доходів
(вимога 5) 

транспортування до сфери охоплення Звіту. У контекстній 
частині Звіту наведено дані про маршрути, обсяги  
транспортування і тарифи на транспортування, а також 
компанії, що його здійснювали та їх доходи. Окрім того, у 
Розділі 5.2.5 Звіту наведено детальну інформацію про кошти, 
сплачені за транспортування нафти і газу.
 Інформація щодо податкових та інших доходів держави 
від всіх компаній видобувних галузей (тих, що підлягали звірці, 
і тих, надходження від яких були визначені як несуттєві) за 
всіма видами платежів доступна на сайті http://eiti.org.ua/, 
https://menr.gov.ua/, https://data.gov.ua/
 В Україні механізми передачі частини видобутої 
продукції на користь держави не використовуються. Це було 
закріплено в рішенні БГ ІПВГ від 1.10.2021 року. При цьому, в 
анкетах для видобувних компаній були включені відповідні 
запитання і за результатами анкетування не було виявлено 
фактів передачі частки прибутків видобувних компаній на 
користь держави
 Зважаючи на важливість окремих податкових платежів 
для наповнення місцевих бюджетів, згідно з рішенням БГ ІПВГ 
(Протокол засідання БГ ІПВГ від 01.10.2021 р.) в сферу 
охоплення звіркою в рамках Звіту ІПВГ за 2020 рік також 
включено два додаткові види платежів: 
 Екологічний податок 
 Плата за землю з юридичних осіб 
Інформація щодо податків та інших доходів держави від 
видобувних галузей представлена в Розділі 9, а також в 
Додатках 9, 10, 11. Звіту ІПВГ за 2020 рік.

 На всіх стадіях бюджетного процесу здійснювався аудит 
та оцінка ефективності управління бюджетними коштами, а 
також контроль за дотриманням бюджетного законодавства. 
Контроль за надходженням коштів до Державного бюджету 
України та їх використанням здійснювала Рахункова палата, 
що публікувала відповідні звіти на своєму веб-сайті. За 
допомогою Єдиного веб-порталу використання публічних 
коштів також можливо відстежувати витрати державного 
бюджету в режимі реального часу (можливий пошук за 
розпорядниками бюджетних коштів, за конкретними 
транзакціями, регіонами тощо).
 Державний фінансовий контроль, спрямований на 
перевірку дотримання бюджетного законодавства, зокрема 
аудит щодо законного та ефективного використання 
державних чи комунальних коштів і майна та виконання 
бюджетних програм, здійснює Державна аудиторська служба 
України.
 27.02.2020 р. набрали чинності зміни до процедури 
адміністрування частини чистого прибутку та дивідендів на 
державну частку (детальніше про це зазначено у Розділі 7.4 
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Вимоги: Прогрес:

Соціально-
економічні 
витрати 
(вимога 6)

Звіту ІПВГ за 2020 рік).
 Інформація щодо розподілу податкових надходжень між 
бюджетами різних рівнів наведена в розділі 6.5. Звіту ІПВГ за 
2020 рік.

 Відповідну інформацію видобувні компанії надають 
відповідно до  форм звітування, затвердженими Постановою 
КМУ від 23.09.2020 №858.
 Ці форми звітування не передбачають розподілу витрат 
на соціальні та благодійні цілі в розрізі їх цільових напрямків, 
Незалежним адміністратором був здійснений поділ таких 
витрат за наступними сферами: 
 Охорона здоров'я, підтримка медичних закладів;
  Благодійність;
 Підтримка місцевих громад; 
 Освіта і наука, підтримка освітніх установ;
 Спорт;
 Соціальна допомога населенню;
 Допомога учасникам ООС та заходи, присвячені пам’яті 
учасникам ООС.
 З 54 підзвітних видобувних компаній, в рамках 
звітування для підготовки Звіту ІПВГ за 2020 рік, інформацію 
щодо витрат на соціальні та благодійні цілі надали 24 підзвітні 
компанії, з яких 14 компаній здійснюють свою діяльність в 
галузі видобування нафти і природного газу, 8 компаній - в 
галузі видобування руд заліза, 2 компанії - в галузі 
видобування кам'яного вугілля. 
 В розрізі цільових напрямків, найбільшу частка 
соціальних та благодійних витрат підзвітних компаній було 
віднесено до категорії «Охорона здоров'я, підтримка медичних 
закладів» - 57,61% сукупних платежів.
 Інформація щодо фактичних витрат видобувних 
компаній на соціальні та екологічні цілі наведена в Розділі 
5.10.3. Звіту ІПВГ за 2020 рік.
 Інформація щодо внеску видобувних галузей в 
економіку країни наведена в Розділі 5.10. Звіту ІПВГ за 2020 
рік.
 Українське законодавство не містить поняття 
«обов’язкових соціальних витрат видобувних компаній» та не 
надає переліку випадків, коли такі витрати видобувних 
компаній (інші, ніж сплата ЄСВ) можуть бути обов’язковими.

 Команда UAEITI приділяє значну увагу 
поінформованості громадськості з метою розуміння того що 
означають цифри у Звіті ІПВГ, а також заохочує публічні дебати 
на тему ефективного використання доходів від видобутку 
природних ресурсів. Зі списком публічних заходів у м. Києві та 
видобувних регіонах можна ознайомитись у Додатку 1.

Результати 
та вплив 
(вимога 7) 



Вимога
Стандарту
ІПВГ

Розділ
Звіту:

4. ОПИС ПРОГРЕСУ ЩОДО
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 Опис нормативного та фіскального регулювання  видобувних 
галузей, а також основні напрямки реформування представлені в 
Розділі 6 Звіту, а саме:
 Огляд законодавства, що регулює питання видобування 
корисних копалин, у тому числі нормативні акти у сфері 
оподаткування видобувних галузей – Розділ 6.1 
 Функції та повноваження органів державної влади – Розділ 
6.2, Додаток 4
 Реформування регуляторного та фіскального режиму 
видобувної галузі у Розділ 6.3
 Доступ до інформації про бенефіціарних власників 
юридичних осіб – Розділ 6.4
 Фіскальний режим, у тому числі інформація про податкові 
надходження до бюджетів різних рівнів (податкова децентралізація) 
– Розділ 6.5
 Регуляторний режим – Розділ 6.6, у тому числі:
  Інформація про реєстр спеціальних дозволів на 
користування надрами та процедуру їх надання – Розділ 6.6.1 та 
6.6.2
  Огляд договорів у видобувних галузях та інших 
договорів, пов’язаних із видобуванням корисних копалин – Розділи 
6.6.3 та 6.6.4
  Використання місцевої складової у видобувній галузі – 
Розділ 6.6.5
  Взаємодія між видобувними компаніями та місцевими 
громадами - Розділ 6.6.6

 У Розділі 6.6.2 описана процедура надання спеціальних 
дозволів на користування надрами (в тому числі що

2.1

2.2



видів користування надрами, на які надаються дозволи, процедур та 
порядку одержання дозволів, критеріїв, за якими надаються дозволи 
тощо).
 Інформація щодо аукціонів з продажу спеціальних дозволів 
на користування надрами, які відбулися у звітному році, та 
переможців цих аукціонів наведена у Додатку 7.
 У Розділах 6.6.3-6.6.5 описана процедура укладення різних 
видів договорів у видобувній галузі (УРП, ДСД, концесійних 
договорів).
 Інформація щодо чинних та запланованих реформ з цих 
питань наведена в Розділі 6.3.

 Інформація про реєстр спеціальних дозволів на 
користування надрами та відомостей, доступних у такому реєстрі, 
наведена у Розділі 6.6.1.

 Інформація про договори у видобувних галузях та вимоги 
щодо їх оприлюднення, в тому числі відомості про укладені договори 
та конкурсів на укладення нових договорів (де застосовно), 
інформація щодо оподаткування діяльності за такими договорами 
наведена в Розділах 6.6.4 та 6.6.5.
 Інформація щодо реформ з питань оприлюднення договорів 
у видобувних галузях наведена в Розділі 6.3.

 Інформація про державну політику розкриття інформації 
щодо кінцевих бенефіціарних власників (контролерів) компаній 
видобувних галузей, а також відомості про таких осіб, що містяться 
в Єдиному державному реєстрі, викладені в Розділі 6.4. 
 Інформація про кінцевих бенефіціарних власників 
(контролерів) підзвітних організацій відповідно до Єдиного 
державного реєстру наведена в Додатку 3.

 Інформація щодо участі держави у видобувних галузях 
міститься в Розділі 7 та Додатках до Звіту.
 Вимога 2.6 а) і):
 Визначення «підприємств з державною участю» (SOE) –  
 Розділ 7.1
 Пояснення ролі підприємств з державною участю у 
видобувних галузях –  Розділ 7
 Правила та практика взаємовідносин між підприємствами з 
державною участю і державою:
 правила щодо фінансування діяльності підприємств з 
державною участю – Розділ 7.3.1
 інформація про нерозподілений прибуток, реінвестиції і 
зовнішнє фінансування -  Розділ 7.3.1, Розділ 7.3.2
 правила щодо розподілу дивідендів та сплати частини 
чистого прибутку підприємствами з державною участю – Розділ 
7.3.1, 7.4.1
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Вимога
Стандарту
ІПВГ

Розділ
Звіту:

2.3

2.4

2.5

2.6
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Вимога
Стандарту
ІПВГ

Розділ
Звіту:

3.1

3.2

3.3

 інформація про дивіденди – Розділ 7.4.2, Додаток 9 (розділ 
9.9)
 Функції підприємств із державною участю та платежі суб'єктів 
господарювання на користь підприємств з державною участю – 
Розділ 7.6.
 Вимога 2.6 а) іі):
 Частка держави в статутному капіталі видобувних 
підприємств –  Розділ 7.2.1
 Правила щодо відповідальності держави за покриття витрат 
підприємств з державною участю – Розділ 7.2.2
 Обсяг відповідальності держави за зобов’язаннями 
видобувних компаній – Розділи 7.2.1, 7.2.2 , Додаток 2
 Роль та відповідальність держави в рамках УРП та ДСД – 
Розділи 6.6.3, 6.6.4, 7.2
 Кредити і державні гарантії за позиками – Розділ 7.5.3
 Огляд видів платежів держави на користь підприємств із 
державною участю (в тому числі заходи державної підтримки та 
державної допомоги) – Розділ 7.5
 Вимога 2.6 b):
 Відомості щодо аудиту та розкриття фінансової звітності 
підприємств з державною участю – Розділ 4.3
Фінансова звітність та висновки незалежного аудитора видобувних 
підприємств з державною участю (вимога 2.6 b) – Додаток 8
 Вимога 2.6 с):
 Державна політика у сфері управління суб’єктами 
господарювання державного сектора економіки, в тому числі чинні 
та заплановані реформи у сфері державного управління 
– Розділ 7.7 
 Якщо в тексті не зазначено інше, контекстна інформація, 
зокрема щодо участі держави у видобувних галузях, стосується 
лише компаній, які було визначено як суттєві та включено до сфери 
звірки платежів на користь держави (Додаток 2)

Інформація щодо суттєвих розвідувальних робіт наведена в 
кожному розділі, присвяченому окремій галузі, а саме: 5.1.2, 5.2.2, 
5.3.2, 5.4.2, 5.5.2, 5.6.2, 5.7.2, 5.8.2, 5.9.2.

 Інформація щодо запасів корисних копалин наведена в 
Розділі 5, а саме: 5.1.1, 5.2.1, 5.3.1, 5.4.1, 5.5.1, 5.6.1, 5.7.1, 5.8.1, 
5.9.1.
 Інформація щодо обсягів видобування (в натуральних 
одиницях) корисних копалин наведена в Розділі 5, а саме: 5.1.3.1, 
5.2.3.1, 5.3.3.1, 5.4.3.1, 5.5.3.1, 5.6.3.1, 5.7.3.1, 5.8.3.1, 5.9.3.1. 
 Інформація щодо вартості видобутих корисних копалин 
наведена в Розділі 5, а саме: 5.1.3.2, 5.2.3.2, 5.3.3.2, 5.4.3.2, 5.5.3.2, 
5.6.3.2, 5.7.3.2, 5.8.3.2, 5.9.3.2.

 Інформація щодо експорту та імпорту наведена в Розділі 5, а 



саме: 5.1.4, 5.2.5, 5.3.4, 5.4.4, 5.5.4, 5.6.4, 5.7.4, 5.8.4, 5.9.4. 
 В офіційній статистиці відсутня дезагрегована інформація 
про експорт та імпорт корисних копалин, які охоплювались Звітом 
ІПВГ 2020, в розрізі областей України.
 
 Інформація щодо податків та інших доходів держави від 
видобувних галузей представлена в Розділі 9, а також в Додатках 9, 
10, 11.

 Інформація щодо податкових та інших доходів держави від 
всіх компаній видобувних галузей (тих, що підлягали звірці, і тих, 
надходження від яких були визначені як несуттєві) за всіма видами 
платежів доступна на сайті http://eiti.org.ua/, https://menr.gov.ua/, 
https://data.gov.ua/

 В Україні механізми передачі частини видобутої продукції на 
користь держави не використовуються. Це було закріплено в рішенні 
БГ ІПВГ від 1.10.2021 року. При цьому, в анкетах для видобувних 
копаній були включені відповідні запитання і за результатами 
анкетування не було виявлено фактів передачі частки прибутків 
видобувних компаній на користь держави.

 В Україні механізми бартерних та інфраструктурних угод з 
державою не використовуються. Це було закріплено в рішенні БГ 
ІПВГ від 1.10.2021 року. При цьому, в анкетах для видобувних 
копаній були включені відповідні запитання і за результатами 
анкетування не було виявлено фактів бартерних угод між 
видобувними компаніями і державою.

 Інформація щодо транспортування нафти та газу, в т.ч. 
транзитної діяльності, наведена в Розділі 5.2.4.
 В Розділі 5.2.4 розкрита інформація про доходи оператора 
газотранспортної системи та оператора нафтотранспортної системи 
у розрізі компаній-платників, а також інформація видобувних 
підзвітних компаній про платежі на користь оператора 
газотранспортної системи та оператора нафтотранспортної 
системи.
 Дані про маршрути (вимога 4.4 І.) не можуть бути розкриті 
через технічні особливості функціонування газо- та 
нафтотранспортної системи в Україні.

 Інформація про трансфертні платежів (дотації, субсидії, 
субвенції) від держави видобувним компаніям з державною участю 
– Розділи 7.5.1 та 7.5.2, 6.5.2
 Інформація про дивіденди видобувних компаній з державною 
участю – Розділ 7.4.2.2 (дивіденди дочок АТ «НАК «Нафтогаз»), 
Розділ 9.2 (загальні результати звірки), Додаток 9 (підрозділ 9) 
(детальні результати звірки в розрізі кожної видобувної компанії, яка 
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Вимога
Стандарту
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Розділ
Звіту:

4.1

4.2

4.3

4.4

4.5
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Вимога
Стандарту
ІПВГ

Розділ
Звіту:

4.6

4.7

4.8

4.9

сплачувала дивіденди в 2020 році)
 Взаємовідносини між державою і підприємствами з 
державною участю в рамках ДСД, концесійних договорів, УРП – 
Розділи 6.6.3, 6.6.4, 7.2
 Платежі від видобувних компаній на користь підприємств з 
державною участю визначені несуттєвими та не підлягали 
розкриттю (згідно з рішенням БГ ІПВГ від 20.11.2020 р.)
 За результатами опитування випадків надання підзвітними 
підприємствами з державною участю позик на користь інших 
підзвітних підприємств з державною участю виявлено не було.
 Огляд видів платежів підприємств із державною участю на 
користь держави – Розділ 7.4.2

 Згідно з результатами техніко-економічної оцінки та рішень 
БГ ІПВГ в сферу охоплення звіту увійшли наступні субнаціональні 
платежі, інформація щодо яких наведена у відповідних розділах, а 
саме:
 податок на прибуток – Розділ 9.3.2, Додаток 9 (розділ 9.2)
 податок та збір на доходи фізичних осіб – Розділ 9.3.1, 
Додаток 9 (розділ 9.1);
 плата за землю з юридичних осіб – Розділ 9.3.7,акож 
Додаток 9 (розділ 9.6);
 екологічний податок – Розділ 9.3.8, Додаток 9 (розділ 9.8);
 рентна плата за видобування корисних копалин 
загальнодержавного значення (входить в загальну рентну плату за 
користування надрами) – Розділ 9.3.3, Додаток 9 (розділ 9.3).
 Інформація щодо розподілу податкових надходжень між 
бюджетами різних рівнів у розрізі конкретного податку / збору 
наведена в Розділі 6.5.

 В Звіті представлено дезагреговану інформацію щодо 
доходів держави від видобувних галузей:
 8. за видами платежів та підзвітними компаніями – Розділ 9, 
Додатки 9, 11
 9. за окремими видами платежів та проектною діяльністю 
підзвітних компаній – Додаток 10

 Звіт ІПВГ за 2020 рік опублікований в січні 2022 року

 Інформація щодо розкриття та наявності у відкритому доступі 
аудиту фінансової звітності за міжнародними стандартами наведена 
в Додатку 8. Детальніше про процедуру аудиту в видобувних 
компаніях та державних органах в Розділі 4.3.
 Згідно з рішенням БГ ІПВГ від 1.10.2021 року, повнота і 
достовірність даних підтверджується:
 З боку видобувних компаній (приватних та державних) - 
підписами вищих посадових осіб цих компаній, які гарантують 
коректність надання даних, та/або висновками зовнішнього 



аудитора щодо наданих даних (у випадку наявності зазначеного 
висновку), по кожній компанії.
 У разі подання видобувними компаніями Звіту про платежі на 
користь держави в електронному вигляді через електронну систему 
ІПВГ, достовірність даних буде підтверджуватись кваліфікованим 
електронним підписом відповідних посадових осіб таких видобувних 
компаній.
 Від центральних та регіональних органів влади - підписами 
вищих посадових осіб відповідного органу, а також принципами 
взаємодії різних органів влади.

 Інформація щодо розподілу податкових надходжень між 
бюджетами різних рівнів наведена в Розділі 6.5, Розділі 9.

 Інформація щодо розподілу податкових надходжень між 
бюджетами різних рівнів наведена в Розділі 6.5, Розділі 9.

 Опис бюджетного процесу в Україні, а також огляд вимог 
щодо аудиту та оцінки ефективності управління бюджетними 
коштами міститься в Розділі 6.7.

 Інформація про витрати компаній на соціальні потреби та 
види квазіфіскальних витрат підприємств з державною участю 
міститься в Розділах 6.6.5 та 6.6.6.
 Інформація щодо фактичних витрат видобувних компаній на 
соціальні та екологічні цілі наведена в Розділі 5.10.3.    
 Українське законодавство не містить поняття «обов’язкових 
соціальних витрат видобувних компаній» та не надає переліку 
випадків, коли такі витрати видобувних компаній (інші, ніж сплата 
ЄСВ) можуть бути обов’язковими.

 Інформація про витрати компаній на соціальні потреби та 
види квазіфіскальних витрат підприємств з державною участю 
міститься в Розділах 5.10.3, 6.6.5 та 6.6.6.
Інформація щодо квазіфіскальних операцій газовидобувних 
компаній наведена в Розділі 5.11.1.

 Інформація щодо внеску видобувних галузей в економіку 
країни наведена в Розділі 5.10.

 Інформація щодо впливу видобувних галузей на навколишнє 
середовище наведена в Розділі 8, зокрема:
 загальний огляд положень законодавства у сфері охорони 
навколишнього середовища – Розділ 8.1.1
 ролі й обов’язки відповідних державних органів – Розділ 
8.1.2
 зобов'язання щодо охорони навколишнього середовища, в 
тому числі з його реабілітації та відновлення – Розділ 8.1.3
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Вимога
Стандарту
ІПВГ

Розділ
Звіту:

 інформація про управління та моніторинг впливу видобувної 
галузі на зовнішнє середовище, в тому числі про бази даних 
природних ресурсів, заходи для мінімізації негативного впливу на 
довкілля, заходи для забезпечення мінімізації негативного впливу на 
довкілля – Розділ 8.1.4
 контроль за дотриманням природоохоронного законодавства 
та санкції, передбачені законодавством за порушення правил 
природокористування – Розділ 8.2
 статистичні дані щодо впливу видобувних галузей на 
навколишнє середовище та їх витрати на охорону довкілля – 
Розділ 8.3
     



 Відповідно до Вимоги 7.2 (а) (iii), надати короткий опис реакції БГ ІПВГ  та 
прогресу, досягнутого нею у виконанні рекомендацій зі звірки та 
санкціонуванню відповідно до Вимоги 7.1. БГ ІПВГ пропонується перерахувати 
всі рекомендації і відповідні заходи, які були здійснені  для їх виконання. БГ ІПВГ 
може відобразити те, як було змінено робочій план для виконання рекомендацій. 

 У 2020 році Україна вдруге проходила процес валідації. Правлінням ІПВГ навесні 
2021 року було оголошено, що за результатами другої валідації Україна досягла 
значного прогресу у впровадженні ІПВГ.
 Нижче наведено кроки для вдосконалення процесу, рекомендовані  Міжнародним 
секретаріатом.
 1. Інформація щодо вимоги 2.6 Стандарту ІПВГ щодо участі держави, яка була 
недостатньо висвітлена у попередніх звітах, надана у наступних розділах Звіту ІПВГ за 
2019 рік:
 Пояснення ролі державних підприємств в видобувних галузях (вимога 2.6 а) І.) –  
Розділи 5.1.1, 5.2.1, 5.3.2, 5.4.1, 5.5.1, 5.6.1, 5.7.1, 5.8.1, 5.9.1
 Правила, що регулюють взаємовідносини між державними підприємствами і 
державою (вимога 2.6 а) І.) – Розділ 6.4
 Практика взаємовідносини між державними підприємствами і державою (вимога 
2.6 а) І.): інформація про нерозподілений прибуток, реінвестиції і зовнішнє фінансування 
-  Розділи 5.1.1, 5.2.1, 5.4.1, 6.4.1.2; інформація про дивіденди - Розділ 6.4.3, Розділ 
7.5.1, Додаток 10 (розділ 18.9)

5. КОРОТКИЙ ОПИС ЗВОРОТНОЇ РЕАКЦІЇ  БГ ІПВГ НА РЕКОМЕНДАЦІЇ
ПРОЦЕСУ САНКЦІОНУВАННЯ (якщо може бути застосовано).
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 Участь держави і державних підприємств у статутному капіталі видобувних 
компаній (вимога 2.6 а) ІІ.):частка держави в статутному капіталі видобувних підприємств 
–  Розділи 5.1.1, 5.2.1, 5.4.1;обсяг відповідальності держави за зобов’язання видобувних 
компаній –  Розділи 5.1.1, 5.2.1, 5.4.1, 6.4.1.3; кредити і державні гарантії за позиками – 
Розділи 5.1.1, 5.2.1, 5.4.1, 6.4.4.3
 Фінансова звітність та висновки незалежного аудитора видобувних компаній 
державного сектору економіки (вимога 2.6 b)) – Додаток 12
 Інформація щодо участі держави у видобувних галузях міститься в Розділі 6.4 
Звіту, а саме: Визначення «підприємств, що перебувають у власності держави» (SOE) , 
фінансування їх діяльності та відповідальність держави за покриття витрат таких 
підприємств - Розділ 6.4.1
 Державна політика у сфері управління суб’єктами господарювання державного 
сектора економіки, в тому числі чинні та заплановані реформи у сфері державного 
управління – Розділ 6.4.2
 Огляд видів платежів підприємств із державною участю на користь держави – 
Розділ 6.4.3
 Огляд видів платежів держави на користь підприємств із державною участю (в 
тому числі заходи державної підтримки та державної допомоги) – Розділ 6.4.4
 Функції підприємств із державною участю та платежі на користь підприємств з 
державною участю – Розділ 6.4.5.
 Характеристика відповідальності держави за покриття витрат підприємств, що 
перебувають у власності держави (SOE), викладена в наступних розділах Звіту: 6.4.1.3 
(щодо відповідальності за зобов’язаннями підприємств, що перебувають у власності 
держави); 6.4.4 (щодо деяких заходів державної підтримки); 6.6.4 та 6.6.5 (щодо ролі та 
відповідальності держави в рамках УРП та ДСД відповідно)
 Відомості щодо аудиту та розкриття фінансової звітності підприємств, які 
перебувають у власності держави (SOE), викладені в Розділі 4.3.
 2. Відповідно до вимоги 4.1, БГ ІПВГ має забезпечити, що суттєвість платежів від 
установ, які не звітують в рамках ІПВГ, та природа невідповідностей чітко досліджені та 
підкріплюють загальну оцінку Незалежного Адміністратора щодо повноти звірки. Така 
оцінка наведена у розділі 7.2.1 Повнота звірки Звіту ІПВГ 2019.
 3. Дані щодо вимоги 4.4., яка передбачає забезпечення дезагрегації доходів від 
транспортування за трубопроводом/маршрутом та компаніями, наведена у розділі 5.2.5.
 4. Відповідно до вимоги 4.5, БГ ІПВГ повинна забезпечити, щоб процедура 
звітування комплексно охоплювала функції державних підприємств, включаючи істотні 
платежі на користь державних підприємств від нафто-, газо- та гірничодобувних 
компаній, а також перекази коштів між державними підприємствами та іншими 
урядовими органами. Ця інформація надана БГ ІПВГ у Розділах 5.1.1, 5.2.1, 5.4.1, 6.4.4 
Звіту ІПВГ 2109.
 5. Відповідно до вимоги 3.2 країни, що впроваджують ІПВГ зобов’язані своєчасно 
розкривати інформацію про видобування, в тому числі обсяги видобування та вартість за 
видами товарів. Дана інформація наведена у наступних розділах Звіту ІПВГ 2019:
Інформація щодо запасів корисних копалин наведена в Розділі 5, а саме: 5.1.2, 5.2.2, 
5.3.2, 5.4.2, 5.5.2, 5.6.2, 5.7.2, 5.8.2, 5.9.2.
Інформація щодо обсягів видобування (в натуральних одиницях) корисних копалин 
наведена в Розділі 5, а саме: 5.1.4, 5.2.4, 5.3.4, 5.4.4, 5.5.4, 5.6.4, 5.7.4, 5.8.4, 5.9.4.
Інформація щодо вартості видобутих корисних копалин наведена в Розділі 5.10.1.1  
Слід також зазначити, що БГ ІПВГ були обговорені рекомендації щодо впровадження 
ІПВГ, надані Незалежним адміністратором, а також проаналізовано та зафіксовано 
прогрес у їх виконанні. Зазначена інформація наведена у Додатку 2 до цього документу.

5. КОРОТКИЙ ОПИС ЗВОРОТНОЇ РЕАКЦІЇ  БГ ІПВГ НА РЕКОМЕНДАЦІЇ
ПРОЦЕСУ САНКЦІОНУВАННЯ (якщо може бути застосовано).
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 Надати загальний рахунок зусиль щодо зміцнення впровадження ІПВГ, 
включаючи будь-які дії з покращення деталей та охоплення звітності ІПВГ та 
покращення взаємодії із зацікавленими сторонами (Вимога 7.4 (а) (v)).

 Багатостороння група ІПВГ може включити наступну інформацію щодо
 Підвищення охоплення звітності ІПВГ та яким чином воно відображає цілі, 
зазначені у робочому плані;
 Забезпечення того, щоб Звіти ІПВГ сприяли дебатам та покращували розуміння 
громадськістю процесу ІПВГ;
 Покращення поінформованості та підтримки посилення потенціалу зацікавлених 
сторін; 
 Опис слабких сторін, виявлених в процесі ІПВГ та дій щодо їх усунення.

 Звіт ІПВГ за 2020 рік є сьомим звітом України, який охоплює 9 видобувних галузей 
України (галузі видобування нафти та газу, кам’яного вугілля, руд заліза, титану, 
марганцю, глин вогнетривких, глин тугоплавких, піску кварцового, каміння будівельного) 
та галузі транспортування нафти та природного газу.
Звіт ІПВГ за 2020 рік містить інформацію щодо запасів корисних копалин, обсягу та 
вартості їх видобування, експорту й імпорту, розвідувальних робіт; ролі держави у 
видобувних галузях; нормативного та фіскального регулювання видобувних галузей; 
внеску видобувних галузей в економіку України; соціальних та благодійних платежів 
видобувних компаній та впливу видобувних галузей на довкілля; дані щодо податкових 
та інших платежів та ін.
 У Звіті ІПВГ за 2020 рік наведено дані, щодо внеску видобувних галузей в 
економіку України, зокрема у 2020 році внесок видобувних галузей у ВВП України 
становив 4,54% загального обсягу ВВП; частка платежів від підзвітних видобувних 
галузей у всіх податкових і неподаткових надходженнях на користь держави у звітному 
році становила 11,21% , з них, частка галузі видобування нафти та природного газу 
становила 8,97%; частка видобувних галузей у загальному обсягу капітальних інвестицій 
в Україні – 10,66%. Значні обсяги капітальних інвестицій було здійснено галузями 
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 Надати загальний рахунок зусиль щодо зміцнення впровадження ІПВГ, 
включаючи будь-які дії з покращення деталей та охоплення звітності ІПВГ та 
покращення взаємодії із зацікавленими сторонами (Вимога 7.4 (а) (v)).

 Багатостороння група ІПВГ може включити наступну інформацію щодо
 Підвищення охоплення звітності ІПВГ та яким чином воно відображає цілі, 
зазначені у робочому плані;
 Забезпечення того, щоб Звіти ІПВГ сприяли дебатам та покращували розуміння 
громадськістю процесу ІПВГ;
 Покращення поінформованості та підтримки посилення потенціалу зацікавлених 
сторін; 
 Опис слабких сторін, виявлених в процесі ІПВГ та дій щодо їх усунення.

 Звіт ІПВГ за 2020 рік є сьомим звітом України, який охоплює 9 видобувних галузей 
України (галузі видобування нафти та газу, кам’яного вугілля, руд заліза, титану, 
марганцю, глин вогнетривких, глин тугоплавких, піску кварцового, каміння будівельного) 
та галузі транспортування нафти та природного газу.
Звіт ІПВГ за 2020 рік містить інформацію щодо запасів корисних копалин, обсягу та 
вартості їх видобування, експорту й імпорту, розвідувальних робіт; ролі держави у 
видобувних галузях; нормативного та фіскального регулювання видобувних галузей; 
внеску видобувних галузей в економіку України; соціальних та благодійних платежів 
видобувних компаній та впливу видобувних галузей на довкілля; дані щодо податкових 
та інших платежів та ін.
 У Звіті ІПВГ за 2020 рік наведено дані, щодо внеску видобувних галузей в 
економіку України, зокрема у 2020 році внесок видобувних галузей у ВВП України 
становив 4,54% загального обсягу ВВП; частка платежів від підзвітних видобувних 
галузей у всіх податкових і неподаткових надходженнях на користь держави у звітному 
році становила 11,21% , з них, частка галузі видобування нафти та природного газу 
становила 8,97%; частка видобувних галузей у загальному обсягу капітальних інвестицій 
в Україні – 10,66%. Значні обсяги капітальних інвестицій було здійснено галузями 



видобування руд заліза та природного газу, які сумарно становили 76,83% капітальних 
інвестицій підзвітних видобувних галузей у 2020 році.
 У структурі зайнятості, частка видобувних галузей становить 2,54 % від 
середньооблікової кількості штатних працівників України у 2020 році.
Частка видобувних галузей в загальному обсязі експорту України у звітному періоді 
збільшилася і досягла 5,96% (в 2019 році – 3,42%), що здебільшого було зумовлено 
зростанням вартості експортованого обсягу неагломерованих руд заліза. Частка 
платежів підзвітних видобувних галузей у всіх податкових і неподаткових надходженнях 
на користь держави становила 11,21% (186,6 млрд грн). Найбільший обсяг платежів на 
користь держави було здійснено галуззю видобування нафти та природного газу (149,3 
млрд грн).
 Внесок видобувних галузей у капітальні інвестиції України склав 10,66% їх 
загального обсягу в 2020 році, або 44,756 млрд грн. Значні обсяги капітальних інвестицій 
було здійснено галузями видобування руд заліза та природного газу, які сумарно 
становили 76,83% капітальних інвестицій підзвітних видобувних галузей у 2020 році. 
Згідно з даними Держстату, у 2020 році у видобувних галузях було зайнято 2,54% 
середньооблікової кількості штатних працівників України: 186,4 тис. осіб, серед яких 
74,68% - чоловіки, 25,32% - жінки.
 У Звіті ІПВГ за 2020 рік звірці платежів на користь держави підлягали тільки 
компанії галузей видобування кам’яного вугілля, нафти та природного газу (в т. ч. 
транспортування нафти та природного газу), руд заліза, руд титану і руд марганцю (далі 
– підзвітні галузі).

 У Звіті ІПВГ за 2020 рік проведено звірку наступних платежів:
 рентна плата за користування надрами.
 податок на додану вартість з вироблених в Україні товарів (без урахування 
бюджетного відшкодування ПДВ).
 податок на прибуток підприємств.
 дивіденди та сплата частки чистого прибутку.
 бюджетне відшкодування ПДВ грошовими коштами.
 податок та збiр на доходи фізичних осiб.
 єдиний внесок.
 податок на додану вартість з ввезених на митну територію України товарів;
 плата за землю з юридичних осіб;
 екологічний податок;
 збір за надання та продовження строку дії спеціальних дозволів на користування 
надрами та кошти від продажу таких дозволів.
 Звіркою платежів охоплено 54 видобувні компанії із загальною сумою суттєвих 
платежів на користь держави в обсязі 182, 86 млрд. грн.
 Усі підзвітні видобувні компанії надали інформацію щодо обсягу податкових та 
інших платежів для проведення звірки, а тому повнота звірки платежів у Звіті ІПВГ за 
2020 рік склала 100% (у Звіті ІПВГ за 2019 рік – 99,06%).
 За результатами звірки платежів розбіжність між даними державних органів і 
даними підзвітних компаній становить 0,02%.
 Під час обговорення Звіту ІПВГ за 2020 рік, члени багатосторонньої групи 
зазначили, що представлений документ містить багато корисної і змістовної інформації і 
є більш якісним ніж попередні національні звіти ІПВГ.

 Слід відзначити наступні позитивні риси впровадження ІПВГ:
 Наявність підтримки з боку уряду – кошти з Державного бюджету на підготовку 
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Звіту ІПВГ за 2021 рік;
 Створення онлайн платформи ІПВГ для звітування компаній та державних 
органів;
 Підписання  угод про інформаційне співробітництво з ДПС і Держгеонадра;
 Наявність двох представників України у Міжнародному Правлінні ІПВГ;
 Високий рівень роз'яснювальної роботи та поширення інформації — масштабна 
робота в регіонах України;
 Активна та помітна участь і підтримка громадянського суспільства;
 Наявність відкритого реєстру бенефіціарних власників та відповідного 
законодавства, що передбачає розкриття даних про них;
 Наявність сталого діалогу з міжнародними донорами;
 Підтримка GIZ у впровадженні ІПВГ в Україні (експерти, онлайн-платформа, 
проєкти);
 Залучення до процесу прийняття рішень на регіональному рівні представників 
органів місцевого самоврядування, на території яких ведеться видобуток;
 У складі Міністерства працює експертна група, яка займається питаннями 
впровадження ІПВГ в Україні;
 
 Слабкими сторонами у процесі впровадження ІПВГ у 2021 році виявилися 
наступні:
 Забезпечення стабільної роботи порталу (хостінг);
 Інституціоналізація Національного секретаріату ІПВГ;
 Недостатньо налагоджена ефективна комунікація з органами місцевого 
самоврядування, на території яких ведеться видобуток;
 Затримка із погодженням протоколів обміну даними Міненерго з ДПС і 
Держгеонадра на виконання підписаних угод про інформаційне співробітництво.

 Багатостороння група ІПВГ бачить наступні шляхи вирішення 
зазначених слабких сторін:
 Прийняття  Закону України № 1974 «Про внесення змін до деяких законодавчих 
актів України щодо забезпечення прозорості у видобувних галузях».
 Впровадження ІПВГ в електронному форматі – активне використання онлайн 
платформи для звітування та розкриття даних в рамках ІПВГ.
 Налагодження ефективної комунікації з громадами та створення регіональних  
багатосторонніх груп  ІПВГ на видобувних регіонах, на прикладі Львівської області.
 Підтримка процесу  впровадження ІПВГ з боку міжнародних організацій.

 Загальні витрати на впровадження:
 БГ ІПВГ може включити інформацію про витрати, пов’язані з 
впровадженням ІПВГ. Це може включати порівняння загальних витрат з 
витратами згідно робочого плану та розбивку за позиціями сторін, що 
фінансують та статей бюджету. Дані по чисельності персоналу 
Національного секретаріату.
 Звіти ІПВГ за 2019 і 2020 рік підготовлено відповідно до Закону України «Про 
забезпечення  прозорості у видобувних галузях» і фінансувалися із загального фонду 
Державного бюджету.
 В Міненерго питаннями впровадження ІПВГ в Україні займається експертна група 
забезпечення ресурсоефективності та прозорості у видобувних галузях Директорату  з 
питань формування енерго- та ресурсоефективної політики. Також  протягом  2021   за 
підтримки GIZ  працювало 2 експерта з питань ІПВГ (консультант з ІПВГ і експерт із 
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аналізу даних і роботи з онлайн-платформою).
 Крім того  підтримка впровадження ІПВГ здійснювалася міжнародним фондом 
«Відродження», Німецьким співтовариством міжнародного співробітництва (GIZ) та 
Агентством США з міжнародного розвитку (USAID). Ці кошти були спрямовані на 
розробку онлайн платформи ІПВГ та хостингу порталу, проведення заходів на 
регіональному та центральному рівнях, публікацій, розробку нормативно-правової бази, 
зміцнення спроможності Багатосторонньої групи ІПВГ .

 Інші додаткові коментарі 
 Чи обговорювався цей звіт за рамками БГ ІПВГ?
 У відповідності до вимоги 7.2 (b) всі сторони повинні мати змогу брати 
участь у підготовці річного звіту про діяльність та аналізі впровадження ІПВГ. 
Групи громадянського суспільства та промисловості, залучені до ІПВГ, не 
обмежуючись тими, хто входить до складу БГ ІПВГ, повинні мати змогу 
висловитися щодо процесу, їх погляди мають бути відображені у річному звіті 
про діяльність.
 Так,  на всіх етапах підготовки Звіту ІПВГ за 2020 рік  здійснювалось  активне 
обговорення членами Багатосторонньою групою ІПВГ проміжних  документів  та 
приймалися відповідні рішення. 
 Щорічний Звіт про прогрес за 2021 рік було заздалегідь розіслано на 
ознайомлення  членам Багатосторонньої групи ІПВГ, щоб її члени мали змогу провести 
консультації та надати коментарі. Звіт про прогрес за 2021 рік схвалено на засіданні 
Багатосторонньої групи ІПВГ 20.09.2022 року.
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Онлайн Вебінар зі 
сторітелінгу для 

членів коаліції PWYP. 
Частина 2

Участь у Exchange on 
the use of monitoring 
tools in result-oriented 
EITI work plan creation

Тренінг по Порталу 
ІПВГ для Міненерго

Тренінг по Платформі 
ІПВГ для нафтогазо

вих компаній

ГО "DiXi 
Group"

Organized by 
GIZ 

(Extractives 
for 

Development)

ГО НОВА 
Енергія

ГО НОВА 
Енергія

Міжнародний 
фонд «Відро-

дження» у 
партнерстві з 
Ініціативою 
відкритого 
суспільства 
для Європи 
(OSIFE) за 
фінансової 
підтримки 

Посольства 
Швеції в 
Україні

GIZ

GIZ

GIZ

Ініціатива з 
розвитку 

аналітичних 
центрів в 
Україні

Ефективне 
управління 

державними 
фінансами ІІІ

Ефективне 
управління 

державними 
фінансами ІІІ

Ефективне 
управління 

державними 
фінансами ІІІ

1

2

3

4

12.01.2021

18.01.2021

19.01.2021

21.01.2021
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5

6

7

8

9

10

11

26.01.2021

28.01.2021

03.02.2021

30.03.2021

24.02.2021

22.04.2021

18.05.2021

Тренінг по Порталу 
ІПВГ для вугільних 

компаній

Тренінг по Платформі 
ІПВГ для рудних 

компаній

Онлайн дискусія 
"Ініціатива прозорості 
видобувних галузей і 
довкілля: точки пере-

тину"

Онлайн-конференція 
"Прозорість та підзвіт-

ність видобувного 
сектору в умовах 

пандемії та енергетич-
ного переходу"

 
Тренінг «Енергоефек-
тивність та відновлю-
вані джерела енергії»

Онлайн-конференція 
PWYP представників 
національних коаліцій 
Азербайджан-Україна

онлайн-захід «Регіо-

ГО НОВА 
Енергія

ГО НОВА 
Енергія

Ресурсно-
аналітичний 

 центр
"Суспільство 
і довкілля" у 
співпраці з 
Агенцією 
розвитку і 
співробіни-

цтва

ГО "DiXi 
Group"

Асоціація 
"ЕнергоТран-
спарентність 
за підтримки 

ГО "DiXi 

Group"
коаліція 
PWYP 

Азербай-
джан, 

коаліція 
PWYP 

Україна,

Департамент 

GIZ

GIZ

Міжнародний 
фонд "Відро-

дження"

USAID

USAID

PWYP

Міненерго

Ефективне 
управління 

державними 
фінансами ІІІ

Ефективне 
управління 

державними 
фінансами ІІІ

Екологічний 
компонент 
Ініціативи 
прозорості 
видобувних 
галузей в 

Україні

"Energy Sector 
Transparency"

«Energy 
Sector 

Transparency»

Пошук можли-
востей для 
України та 

Азербайджану 
для розвитку 
співпраці в 

рамках Євра-
зійського 

регіону PWYP.

Тиждень 
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12

13

нальний аспект впро-
вадження міжнародної 
Ініціативи прозорості у 

видобувних галузях 
(ІПВГ) в Україні»

Вебінар «Прозорість і 
підзвітність видобувних 

галузей»

Круглий стіл щодо 
обговорення прогресу 

у виконанні "Дорожньої 
карти" з удосконалення 

ОВД у видобувній 

інформації та 
взаємодії з 

громадськіс-
тю Секрета-
ріату Кабіне-
ту Міністрів, 
центральні 
та місцеві 

органи 
виконавчої 

влади 
спільно з 

партнерами 
від міжнарод-
них організа-
цій, інститутів 

громадян-
ського 

суспільства

Департамент 
інформації та 

взаємодії з 
громадськіс-
тю Секрета-
ріату Кабіне-
ту Міністрів, 
центральні 
та місцеві 

органи 
виконавчої 

влади 
спільно з 

партнерами 
від міжнарод-
них організа-
цій, інститутів 

громадян-
ського 

суспільства

ГО "DiXi 
Group"

19.05.2021

21.05.2021

Міненерго

USAID

відкритого 
Уряду

Тиждень 
відкритого 

Уряду

"Energy Sector 
Transparency"
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15

16

17

18

19

11.06.2021

14.06.2021

17.06.2021

18.06.2021

23.06.2021

галузі

Внутрішня оцінка 
інституційної спромож-
ності Асоціації «Енер-
гоТранспарентність»

Інформаційні сесії "Що 
я знаю про видобувну 
діяльність у громаді: 
міфи та реальність" у 

с.Віжомля, Яворівсько-
го району

Тренінг для партнерів 
проекту та членів БГ 
ІПВГ з питань гендер-

ного підходу у видобув-
ній промисловості та 

можливостей викорис-
тання гендерного 
аналізу "Гендерна 

оцінка як інструмент 
розвитку громади"

Інформаційні сесії "Що 
я знаю про видобувну 
діяльність у громаді: 
міфи та реальність"у 

с.Рогізно, Яворівського 
району

Інформаційні сесії "Що 
я знаю про видобувну 
діяльність у громаді: 
міфи та реальність"у 

селищі Шегині, Яворів-
ського району

Інформаційні сесії "Що 
я знаю про видобувну 

Асоціація 
"ЕнергоТран-
спарентність 
за підтримки 

ГО "DiXi 
Group"

АМЕР 
Яворівщини

Асоціація 
"ЕнергоТран-
спарентність"

АМЕР 
Яворівщини

АМЕР 
Яворівщини

АМЕР 
Яворівщини

Формування 
безконфлік-
тного серед-

овища у 
видобувних 
громадах 

Яворівщини

Україна: 
підтримка 
більшої 

гендерної 
рівності у 

видобувному 
секторі

Формування 
безконфлік-
тного серед-

овища у 
видобувних 
громадах 

Яворівщини

Формування 
безконфлік-
тного серед-

овища у 
видобувних 
громадах 

Яворівщини

Формування 
безконфлік-

МФ "Відро-
дження"

PWYP

МФ "Відро-
дження"

МФ "Відро-
дження"

МФ "Відро-
дження"
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20

21

22

09.07.2021

17.08.2021

01.09.2021

03.09.2021

діяльність у громаді: 
міфи та реальність"у 

с.Свидниця, Яворісько-
го району

Інформаційна сесія 
"Що я знаю про видо-

бувну діяльність у 
громаді: міфи та реаль-

ність" у с.Хідновичі, 
Яворівського району

Онлайн-тренінг «Нові 
можливості викорис-
тання Електронної 
системи подання та 

аналізу звітності Ініціа-
тиви прозорості видо-

бувних галузей (ІПВГ) в 
Україні»

Нарада за результата-
ми першого опрацю-

вання ТЗ на модерніза-
цію «Електронної 

системи подання та 
аналізу звітності» ІПВГ.

Круглий стіл “Форму-
вання стійкого партнер-

ства влади, громад-
ськості та бізнесу у 

видобувному секторі 
Львівського регіону”

АМЕР 
Яворівщини

ГО Нова 
Енергія за 
підтримки 

Міністерства 
енергетики 

України

ГО Нова 
Енергія

ГО “Нова 
Енергія” у 

партнерстві з 
Агенцією 
місцевого 

економічного 
розвитку 

Яворівщини 
та Департа-

ментом 
паливно-

енергетично-
го комплексу, 
 енергоефе-
ктивності та
 житлово-ко

МФ "Відро-
дження"

GIZ

GIZ

GIZ

тного серед-
овища у 

видобувних 
громадах 

Яворівщини

Формування 
безконфлік-
тного серед-

овища у 
видобувних 
громадах 

Яворівщини

Ефективне 
управління 

державними 
фінансами ІІІ

Ефективне 
управління 

державними 
фінансами ІІІ

Відповідність 
даних та 

пілотна інте-
грація порталу 
ІПВГ в Україні
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23

24

25

26

27

14.09.2021

22.09.2021

28.09.2021

29.09.2021

01.10.2021

Воркшоп з Міненерго 
щодо доопрацювання 

ТЗ на модифікацію 
Порталу ІПВГ на 

2021 рік

Фасилітований діалог 
"Партнерство у видо-

бувних громадах: мета, 
засоби, результат"

Фасилітований діалог 
"Партнерство у видо-

бувних громадах: мета, 
засоби, результат"

Воркшоп для Міненер-
го та Національного 

секретаріату ІПВГ щодо 
роботи модуля відсте-
ження помилок поси-
лань 404 та кабінету 
контент-менеджера 

Порталу ІПВГ

Презентація та пого-
дження на засіданні 

Багатосторонньої групи 
щодо імплементації 

ІПВГ Технчного завдан-
ня з Доопрацювання 

MVP електронної 
системи подання та 
аналізу звітності та 
публічної частини 

національного порталу 

GIZ

МФ "Відро-
дження"

МФ "Відро-
дження"

 

GIZ

Ефективне 
управління 

державними 
фінансами ІІІ

Формування 
безконфлік-
тного серед-

овища у 
видобувних 
громадах 

Яворівщини

Формування 
безконфлік-
тного серед-

овища у 
видобувних 
громадах 

Яворівщини

Ефективне 
управління 

державними 
фінансами ІІІ

мунального 
господарства 

ЛОДА

ГО Нова 
Енергія

АМЕР 
Яворівщини

АМЕР 
Яворівщини

ГО Нова 
Енергія
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35

28

29

30

31

32

33

34

16.10.2021

22.10.2021

25.10.2021

28.10.2021

24.11.2021

01.12.2021

ІПВГ України

обговорення на тему 
«Енергетична диплома-

тія України – quo 
vadis?».

Принципи формування 
положення про регіо-

нальну багатосторонню 
групу ІПВГ у Львівській 

області

Презентація драфту 
Положення про регіо-

нальну БГ ІПВГ у 
Львівській області

Результати врахування 
рекомендацій Робочої 
груи до драфту Поло-

ження РБГ ІПВГ у 
Львівській області

Звернення до Міністер-
ства енергетики Украї-

ни та Міністерства 
захисту довкілля та 
природних ресурсів 
України щодо дотри-

мання вимог Орхуської 
конвенції 

ACCC/C/2014/118

Презентація “Дослі-
дження теоретичних та 

прикладних аспектів 
для створення регіо-

нальної багатоцільової 
групи ініціативи прозо-

рості видобувної 
промисловості”

Інформаційний захід 
“Шлях до кліматичної 

ГО "DiXi 
Group"

АМЕР 
Яворівщини, 

ГО Нова 
Енергія

АМЕР 
Яворівщини, 

ГО Нова 
Енергія

АМЕР 
Яворівщини, 

ГО Нова 
Енергія

Асоціація 
"ЕнергоТран-
спарентність

АМЕР 
Яворівщини

АМЕР 
Яворівщини

Міністерство 
закордонних 

справ
МФ «Відро-

дження»

GIZ

GIZ

GIZ

GIZ

ІЕД та ПК

Ефективне 
управління 

державними 
фінансами ІІІ

Ефективне 
управління 

державними 
фінансами ІІІ

Ефективне 
управління 

державними 
фінансами ІІІ

Ефективне 
управління 

державними 
фінансами ІІІ

Підтримка 
діяльності 
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35

36

37

38

13.12.2021

13.12.2021

15.12.2021

24.12.2021

нейтральності: дорож-
ня карта для країн 

Східного партнерства”

Воркшоп по обміну 
досвідом та рекомен-

даціями за результата-
ми використання 
Порталу ІПВГ для 

подання звітності за 
2020 рік

Онлайн захід "Видобув-
на галузь Харківської 
області: баланс інтер-
есів місцевих органів 

влади, бізнесу і 
громад"

Презентація та пого-
дження  на засіданні 

Багатосторонньої групи 
щодо імплементації 

ІПВГ "Методичні реко-
мендації

подачі звіту про плате-
жі на користь держави 

та консолідованого 
звіту про платежі на 

користь держави через 
електронну систему 

подання звітності ІПВГ"

Фасилітований діалог 
"Партнерство у видо-

бувних громадах: мета, 
засоби, результат"

ГО Нова 
Енергія

ГО Нова 
Енергія, 

Міненерго, 
GIZ

ГО Нова 
Енергія

АМЕР 
Яворівщини

GIZ

OGP

GIZ

МФ "Відро-
дження"

УНП ФГС СхП 
у 2021-2023 

рр.

Ефективне 
управління 

державними 
фінансами ІІІ

Ефективне 
управління 

державними 
фінансами ІІІ

Формування 
безконфлік-
тного серед-

овища у 
видобувних 
громадах 

Яворівщини
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1

2

Доповнити інформацію, 
яка підлягає розкриттю    
підзвітними суб’єктами 

.відповідно до Закону про 
ІПВГ та форм звітування, 
іншою інформацією, що 

необхідна для виконання 
вимог Стандарту ІПВГ.

Уточнити, що в частині 

Рекомендація
не врахована.

Станом на період підготов-
ки Звіту ІПВГ за 2020 рік до 

Постанови КМУ «Деякі 
питання забезпечення 

прозорості у видобувних 
галузях» № 858 від 23 

вересня 2020 року та до 
Закону України «Про 

забезпечення прозорості у 
видобувних галузях» від 18 
вересня 2018 № 2545-VIII 

не було внесено змін щодо 
переліку інформації, яку 
повинні розкривати видо-

бувні компанії.

Рекомендація 

28.06.2022 року на    
засіданні БГ ІПВГ за 

ініціативи громадськості 
було погоджено форму 
Запиту на інформацію 
щодо участі держави у 

видобувних галузях. 
Форму Запиту додано 

на Портал ІПВГ у розділ 
звітування суб’єктів 
господарювання, що 

суттєво спрощує подан-
ня інформації для 

компаній. 
Проте, підготовка 

відповідей на запит 
подається на добро-
вільній основі і може 
бути проігнорована 

компаніями.
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органів державної влади 
«отримувачами платежів» 
є «органи, що контролю-
ють справляння надхо-

джень бюджету» в розрізі 
кодів бюджетної класифі-

кації, які належать до 
платежів для цілей 
Закону про ІПВГ.

Законодавчо закріпити 
строк для розкриття звітів 

про отримані платежі 
отримувачами платежів з 
урахуванням того, що на 
підготовку Звіту ІПВГ (в 
тому числі звірку плате-

жів) необхідний достатній 
обсяг часу.

Надати Незалежному 
адміністратору можли-

вість на рівні Закону про 
ІПВГ додатково запитува-
ти та уточнювати не лише 
«інформацію про плате-
жі», але й іншу інформа-
цію, що необхідна для 

підготовки Звіту ІПВГ та є 
обов’язковою для 

розкриття відповідно до 
Закону про ІПВГ.

Закріпити чіткий обов’я-
зок щодо розкриття 

істотних умов угод про 
користування надрами, 
що були укладені та/або 
змінені до дати набрання 

чинності Законом про 

не врахована.

Рекомендація 
врахована.

Рекомендація врахована 
частково.

Рекомендація врахована 
частково.

Зміни до Закону про ІПВГ в 
цій частині внесені не були. 
Станом на час підготовки 
цього звіту, на сайті Міне-

Згідно із Законом  
HYPERLINK 

"https://zakon.rada.gov.
ua/laws/show/1974-20#

n161"№ 1974-IX від 
16.12.2021} у статті 12 
ЗУ «Про забезпечення 
прозорості у видобув-
них галузях»  передба-
чено, що  Отримувачі 
платежів розкривають 

звіти про отримані 
платежі не пізніше 1 

травня року, що настає 
після звітного періоду

З метою отримання 
інформації для підго-

товки звіту ІПВГ  
визначеної в Технічно-
му завданні, а також 
відповідно до статтей 
5, 10 ЗУ Міністерство 

готує відповідні запити.

3

4

5
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6

7

ІПВГ, а також забезпечити 
фактичне розкриття такої 
інформації на веб-сайті 

Міненерго.

Привести Закон про ІПВГ 
у відповідність до оновле-
ної Вимоги 2.4 Стандарту 

ІПВГ, в тому числі в 
частині обов’язку з 

розкриття повних текстів 
угод про користування 

надрами, що будуть 
укладені та/або змінені з 

1 січня 2021 року.

Затвердити підзаконні 
нормативно-правові акти, 
передбачені Законом про 
ІПВГ, для забезпечення 

нерго оприлюднено істотні 
умови угод про розподіл 
продукції (разом із відпо-
відними витягами з таких 

угод), які видобуватимуться 
в межах ділянок Бузівська, 
Берестянська, Балаклій-

ська, Іванівська, Зінківська, 
Софіївська, Угнівська1 . Всі 

вказані угоди укладені у 
2020 році.

Станом на час підготовки 
цього звіту, на сайті Держ-

геонадра опубліковані 
спецдозволи та угоди про 

умови користування надра-
ми, видані з 2016 року 

включно2.

Рекомендація 
не врахована.

Хоча відповіді зміни до 
Закону ІПВГ внесені не 

були, на сайті Держгеона-
дра опубліковані скан-копії 
спецдозволів і повні тексти 
угод про умови користуван-
ня надрами (в тому числі, 
тих, що були видані в 2020 

році). А на офіційному 
сайті Міненерго розміщена 
інформація щодо істотних 
умов семи УРП, які були 
підписані наприкінці 2020 
р. Проте, інформація про 

істотні умови угод про 
користування надрами на 

сайті Міненерго не є 
повною.

Рекомендація врахована.
У 2020 році була прийнята 
Постановою КМУ від 

23.09.2020 р. № 858 

Невизначено порядок 
притягнення до відпо-
відальності за пору-
шення Закону про 

  1Міненерго, Угоди про розподіл продукції, http://mpe.kmu.gov.ua/minugol/control/uk/publish/article?art_id=245328330&cat_id=245328319
  2Держгеонадра, Видані спецдозволи та угоди, https://www.geo.gov.ua/nadrokorystuvannya/vydani-speczdozvoly-ta-ugody/
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8

9

«Деякі питання забезпечен-
ня прозорості у видобувних 
галузях», якою було затвер-
джено форми звітування в 
межах ІПВГ для видобув-

них компаній та 
отримувачів платежів.

Рекомендація врахована.

Рекомендація
врахована.

Рекомендація врахована 
частково.

Держгеонадра публікують 
у відкритому доступі на 

сайті «Мінеральні 
ресурси України» 

https://minerals-ua.info/ 
частину геологічної 

інформації. Проте, такої 
інформації недостатньо, 
щоб пересвідчитись в її 

повноті. Крім того, 

можливості притягнення 
до відповідальності за 
порушення Закону про 

ІПВГ.

Впровадити ефективну 
систему планування та 
управління процесом 
підготовки наступних 
звітів ІПВГ, а саме: 

► Пошук та виділен-
ня фінансових та люд-

ських ресурсів для підго-
товки звіту ІПВГ не пізні-
ше закінчення І кварталу 

поточного року
► Затвердження 

сфери охоплення та 
технічного завдання для 
підготовки майбутнього 

звіту ІПВГ не пізніше 
закінчення І кварталу 

поточного року 
► Проведення 

тендеру та вибір Неза-
лежного адміністратора 
не пізніше закінчення ІІ 

кварталу поточного року.

Спрощення доступу до 
інформації щодо ключо-
вих аспектів ІПВГ, зокре-
ма до технічної інформа-
ції щодо запасів корисних 

копалин, особливо руд 
титану.

ІПВГ.

► фінансування 
для підготовки звіту 
2020 передбачно за 
кошти держ бюджету

► ТЗ прийнято на 
засіданні БГ ІПВГ 

05.04.2021
- Договір з НА укладе-
но  у липні 2021 року
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Впровадження єдиної 
методології оцінки запасів 

корисних копалин, яка 
буде гармонізована з 

найкращими світовими 
практиками, наприклад, 

на базі міжнародного 
шаблону звітності по 

результатах геологорозві-
дувальних робіт, міне-
ральних ресурсів та 
запасів (CRIRSCO 

Template).

Розглянути доцільність 
проведення окремого 

дослідження для вияв-
лення можливих додатко-

вих квазіфіскальних 
операцій, властивих для 

видобувних компаній 
України, з метою вклю-
чення інформації про 
такі операції до форм 

звітності ІПВГ та 
виконання вимоги 6.2 

Стандарту ІПВГ.

Усунути з законодавства 
України (наприклад, 
Кодексу про надра, 

Закону про нафту і газ) 
застарілі посилання на 
Порядок забезпечення 

прозорості у видобувних 
галузях, затверджений 
КМУ, та привести їх у 

відповідність до Закону 
про ІПВГ.

10

11

12

формат публікування 
інформації не дозволяє її 
консолідувати і обробляти 
автоматизовано і зручно.

Рекомендація врахована 
часткова.

Компанії галузі видобуван-
ня природного газу та 

нафти для обліку викорис-
товують систему управлін-
ня ресурсами і запасами 
вуглеводнів (Petroleum 
Resources Management 
System,  PRMS), що є 

найбільш прийнятою у світі 
класифікацією в нафтога-

зовидобувній сфері.

Рекомендація
врахована.

Рекомендація
врахована.

Відповідно до Поста-
нови КМУ 858 від 

23.09.2020 втратила 
чинність  HYPERLINK 
"https://zakon.rada.gov.
ua/laws/show/1039-201
5-%D0%BF"постанова 

Кабінету Міністрів 
України від 2 грудня 
2015 р. № 1039 “Про 

затвердження Порядку 
забезпечення прозоро-
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13

14

15

Вдосконалити процес 
збору даних для 

попроектного звітування 
в рамках Стандарту 

ІПВГ шляхом 
внесення змін 

до Закону про ІПВГ та 
форм звітування.

Розглянути можливість 
впровадження відповід-
них нормативних змін до 

бюджетної системи 
України для того, щоб рух 
платежів від видобувних 

компаній можна було 
відслідковувати (як на 
шляху до державного 

бюджету країни, так і на 
етапі перерозподілу за 

допомогою міжбюджетних 
трансфертів у місцеві 

бюджети).

Продовжити роботу щодо 
впровадження інформа-

ційної системи, яка б 
дозволила компаніям та 

державним органам 
надавати інформацію 

щодо ІПВГ в електронно-
му вигляді.

Рекомендація
врахована.

Рекомендація
не врахована.

Рекомендація частково 
врахована.

сті у видобувних 
галузях”

 
Законом  HYPERLINK 
"https://zakon.rada.gov.
ua/laws/show/1974-20#

n161"№ 1974-IX від 
16.12.2021внесено 

відповідні зміни, до ЗУ 
«Про забезпечення 

прозорості у видобув-
них галузях»

В 2021 році Портал 
ІПВГ, розроблений за 

підтримки Уряду 
Німеччини через 

проект «Ефективне 
управління державни-
ми фінансами ІІІ», що 
реалізується Німець-

ким Товариством 
Міжнародного співро-
бітництва (GIZ) ГмбХ, 

було передано на 
баланс Міністерству 
енергетики України. 
187 компаній подали 

Звіти за 2020 рік 
через електронну 

систему.
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16

17

18

19

Уніфікувати та спростити 
доступ до інформації про 

обсяги видобування 
корисних копалин.

Зробити публічно доступ-
ною дезагреговану 

інформацію про вартість 
продукції окремих 

видобувних галузей.

Зробити публічно доступ-
ною дезагреговану 

інформацію про вартість 
продукції окремих 

видобувних галузей.

Забезпечити повноцінне 
функціонування онлайн 

платформ ІПВГ, 
в тому числі:

► звітування дер-
жавними органами щодо 
інформації про отримані 
платежі від видобувних 
компаній через онайн-

платформу ІПВГ;
► здійснити  технічні 

доопрацювання, які б 
дозволили консолідувати, 

фільтрувати за різними 
критеріями і обробляти 

інформацію від всіх 
видобувних компаній.

Рекомендація
не врахована.

Рекомендація
не врахована.

Забезпечити публікування 
Держстатом інформації  
про вартість продукції 

(випуск) та вартість реалі-
зованої продукції  галузей 

економіки, що була б 
деталізована за галузями і 
підгялузями, в тому числі 

тими, що охоплюються 
Звітом ІПВГ.

Наразі, відповідна інфор-
мація Держстату доступна 
у відкритому доступі тільки 
в узагальненій формі, що, 

як правило, об’єднує 
декілька галузей.

Виконання цих рекоменда-
цій дозволить проводити 
звірку даних про платежів 
видобувних компаній на 

користь держави безпосе-
редньо на онлайн-плат-
формі ІПВГ. Крім того, це 

зробить можливим зручну і 
швидку консолідацію і 

обробку даних про платежі 
видобувних компаній 

безпосередньо на 
платформі.

Спроби налагодити 
автоматизований обмін 
інформацією не було 

реалізовано, не дивля-
чись на підписання 

Угод про інформаційне 
співробітництво з 

Міненерго.
На Порталі ІПВГ в 
2021-2022 роках  
почалися технічні 

доопрацювання, які б 
дозволили консоліду-
вати, фільтрувати за 
різними критеріями і 

обробляти інформацію 
від всіх видобувних 

компаній.
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20 Продовжити централіза-
цію та публікацію інфор-
мації в межах державної 
платформи «ЕкоСисте-

ма» для полегшення 
доступу до інформації 

щодо впливу видобувних 
галузей на стан довкілля.

Як зазначено в розділі 8 
цього Звіту, у травні 2021 р. 
була запущена у тестовому 

режимі національна 
онлайн-платформа «Еко-
Система» , що має на меті 
забезпечити централізова-
ний доступ до екологічної 
інформації, опублікованої 
різними органами держав-

ної влади та місцевого 
самоврядування. Держате-

лем платформи є
 Міндовкілля.

Наразі на цьому 
веб-порталі централізова-
но розміщені посилання на 

велику кількість джерел 
інформації про стан довкіл-
ля (в тому числі результати 

державного моніторингу, 
реєстри спеціальних дозво-

лів на користування 
природними ресурсами, 
інформація про видані 

ліцензії, викиди забрудню-
ючих речовин тощо), і 

постійно ведеться робота 
над збільшенням кількості 
оприлюдненої інформації.

Попри те, що запроваджен-
ня ресурсу є значним 
позитивним кроком на 

шляху до відкритості даних 
в сфері екології та користу-
вання природними ресур-

сами, ця платформа потре-
бує вдосконалення та 

подальшого наповнення. 
Наприклад, на ресурсі 
відсутня інформація в 

підрозділі «Видача висно-
вку з ОВД», в розділі 

«е-Екоконтроль» відсутні 
підрозділи «Інформація 

про результати здійснення 
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державного нагляду 
(контролю) у сфері охорони 
навколишнього природного 
середовища», «Інформація 
про ефективність здійснен-

ня державного нагляду 
(контролю) територіальни-
ми органами Держекоін-

спекції», «Звіт про виконан-
ня річного плану здійснен-

ня заходів державного 
нагляду (контролю)» тощо.

Наразі інформація про 
результати планових та 

позапланових перевірок, 
проведених Держекоінспек-

цією, публікується на 
державному Інспекційному 

порталі без можливості 
швидкого оброблення цієї 
інформації та без вказівок 

на основний вид діяльності 
конкретного суб’єкта госпо-

дарювання. 
Враховуючи, що у 2020 р. 
було проведено понад 10 

тис .перевірок, такий підхід 
до публікації ускладнює 

доступ до інформації про 
перевірки саме видобувних 
компаній та вимагає окре-
мого звернення до Держе-

коінспекції.

21 Надати можливість 
пошуку результатів пере-

вірок Держекоінспекції 
суб’єктів господарювання 
з поділом на види еконо-

мічної діяльності.



Суд зобов'язав УГВ розкрити 
собівартість газу

На Львівщині планують 
створити багатосторонню 
групу з Ініціативи прозорості 
видобувних галузей

Чи можливе формування 
стійкого партнерства влади, 
громадськості та бізнесу у 
видобувному секторі 
Львівського регіону?

У Хідновичах обговорили 
стандарти та принципи ІПВГ

Як живеться громадам, в яких 
ведеться видобуток газу?

https://ua-energy.org/uk/posts/kyivt
eploenerho-sudytsia-z-uhv-za-pria
mi-dohovory-na-haz

https://loda.gov.ua/news?id=61761
&fbclid=IwAR3KRYRZu4qeU2lwC
NV7oJOK-OQsJidvcrZN-oS8SAk1
dXm79W9Dmj4XkFc

http://amer.org.ua/%d1%87%d0%b
8-%d0%bc%d0%be%d0%b6%d0
%bb%d0%b8%d0%b2%d0%b5-%
d1%84%d0%be%d1%80%d0%bc
%d1%83%d0%b2%d0%b0%d0%b
d%d0%bd%d1%8f-%d1%81%d1%
82%d1%96%d0%b9%d0%ba%d0
%be%d0%b3%d0%be-%d0%bf%d
0%b0%d1%80%d1%82%d0%bd/

http://amer.org.ua/%d1%83-%d1%
85%d1%96%d0%b4%d0%bd%d0
%be%d0%b2%d0%b8%d1%87%d
0%b0%d1%85-%d0%be%d0%b1
%d0%b3%d0%be%d0%b2%d0%b
e%d1%80%d0%b8%d0%bb%d0b
8-%d1%81%d1%82%d0%b0%d0
%bd%d0%b4%d0%b0%d1%80%d
1%82%d0%b8-%d1%82%d0%b0/

http://amer.org.ua/%d1%8f%d0%b
a-%d0%b6%d0%b8%d0%b2%d0

Українська 
енергетика

Львівська ОДА

Агенція 
економічного 

розвитку 
Яворівщини

Агенція 
економічного 

розвитку 
Яворівщини

Агенція 

02.09.2021

03.09.2021

06.09.2021

06.09.2021

06.09.2021

Назва Посилання Ресурс Дата

9. ДОДАТОК 3
ОГЛЯД УКРАЇНСЬКИХ МЕДІА В РАМКАХ ІПВГ.

9. ДОДАТОК 3
ОГЛЯД 
УКРАЇНСЬКИХ МЕДІА 
В РАМКАХ ІПВГ

9
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Назва Посилання Ресурс Дата

Міфи та реальність про життя 
видобувних громад

Уряд схвалив законопроект 
про екологічне страхування 
для підприємств

Більше 1 млрд грн: 
Укргазвидобування 
перерахувало до місцевих 
бюджетів рентну плату

Ресурсный законопроект ко 
2-му чтению предложит 
освободить на 15 лет от ряда 
налогов компании в 
шахтерских городах

УГВ перерахувало до 
місцевих бюджетів понад 1 
млрд грн рентної плати з 
початку року

Держгеонадра опублікували 
алгоритм дій у відношенні 
випадків незаконного 
видобування

Цифровізація та 
імпортозаміщення – серед 
пріоритетів Служби

Україна може доєднатися до 
Європейського зеленого курсу

Пріоритетами Держгеонадр є 

%b5%d1%82%d1%8c%d1%81%d
1%8f-%d0%b3%d1%80%d0%be%
d0%bc%d0%b0%d0%b4%d0%b0
%d0%bc-%d0%bb%d1%8c%d0%b
2%d1%96%d0%b2%d1%81%d1%
8c%d0%ba%d0%be%d1%97-%d0
%be%d0%b1%d0%bb%d0%b0/

http://amer.org.ua/%d0%bc%d1%9
6%d1%84%d0%b8-%d1%82%d0
%b0-%d1%80%d0%b5%d0%b0%
d0%bb%d1%8c%d0%bd%d1%96
%d1%81%d1%82%d1%8c-%d0%
bf%d1%80%d0%be-%d0%b6%d0
%b8%d1%82%d1%82%d1%8f-%d
0%b2%d0%b8%d0%b4%d0%be%
d0%b1%d1%83%d0%b2%d0%bd/

https://ua-energy.org/uk/posts/uriad-
skhvalyv-zakonoproekt-pro-ekolohic
hne-strakhuvannia-dlia-pidpryiemstv

https://ugv.com.ua/uk/page/bilse-1-
mlrd-grn-ukrgazvidobuvanna-perer
ahuvalo-do-miscevih-budzetiv-rent
nu-platu

https://interfax.com.ua/news/econo
mic/767861.html

https://geonews.com.ua/news/detai
l/ugv-pererahuvalo-do-miscevih-by
udzhetiv-70082

https://geonews.com.ua/news/detai
l/derzhgeonadra-opublikuvali-algori
tm-dij-u-70062

https://www.geo.gov.ua/tsyfrovizats
iia-ta-importozamishchennia-sered-
priorytetiv-sluzhby/

https://geonews.com.ua/news/detai
l/ukraina-mozhe-doednatisya-do-ev
ropejskogo-70103

https://geonews.com.ua/news/detai

економічного 
розвитку 

Яворівщини

Агенція 
економічного 

розвитку 
Яворівщини

Українська 
енергетика

Укргазвидобув
ання

Інтерфакс-Укр
аїна

Geonews

Geonews

Держгеонадра

Geonews

06.09.2021

10.09.2021

14.09.2021

14.09.2021

15.09.2021

15.09.2021

16.09.2021

17.09.2021

17.09.2021



цифровізація та 
імпортозаміщення

Держгеонадра провели 14 
аукціон в 2021

Відбулися 14 аукціони 
Держгеонадр у 2021 році

НА ПОРЯДКУ ДЕННОМУ – 
ВИРІШЕННЯ ПИТАННЯ СО2 
У ВИДОБУТОМУ ГАЗІ

Держгеонадра запрошує на 
обговорення Антикорупційної 
програми на 2021-2022 роки

Держгеонадра оголосили 16 
аукціон у 2021 році

Контури ліцензійних ділянок 
УРП доступні на 
Держгеопорталі

Реформи та інвестиції – ключ 
для декарбонізації економіки 
України

Контури ліцензійних ділянок 
УРП доступні на 
Держгеопорталі

КМУ схвалив концепцію 
трансформації вугільних 
регіонів до 2030 року

Інвестиції в нові активи 
Нафтогазу як на суходолі так і 
на шельфі необхідні для 
«зеленого переходу»

Оператори системи розподілу 
– основа для «зеленого» 
енергетичного переходу 
України

На Державному геологічному 
порталі у форматі xlsx 

l/prioritetami-derzhgeonadr-e-cifrov
izaciya-ta-70101

https://www.geo.gov.ua/derzhheon
adra-provely-14-auktsiony-v-2021-r
otsi/

https://geonews.com.ua/news/detai
l/vidbulisya-14-aukcioni-derzhgeon
adr-u-70112

https://agpu.org.ua/novyny/novyny-
asotsiatsii/na-poriadku-dennomu-v
yrishennia-pytannia-so2-u-vydobut
omu-hazi

https://geonews.com.ua/news/detai
l/derzhgeonadra-zaproshue-na-obg
ovorennya-antikorupcijnoi-70123

https://geonews.com.ua/news/detai
l/derzhgeonadra-ogolosili-16-aukci
on-u-70122

https://www.geo.gov.ua/kontury-lits
enziynykh-dilianok-urp-dostupni-na
-derzhheoportali/

https://geonews.com.ua/news/detai
l/reformi-ta-investicii-klyuch-dlya-70
144

https://geonews.com.ua/news/detai
l/konturi-licenzijnih-dilyanok-urp-do
stupni-70154

https://geonews.com.ua/news/detai
l/kmu-shvaliv-koncepciyu-transform
acii-vugilnih-70146

https://expro.com.ua/novini/nvestic-
v-nov-aktivi-naftogazu-yak-na-suho
dol-tak--na-shelf-neobhdn-dlya-zel
enogo-perehodu

https://geonews.com.ua/news/detai
l/operatori-sistemi-rozpodilu-osnov
a-dlya-70163

https://nadra.gov.ua/site/opendata

Geonews

Держгеонадра

Geonews

Асоціація 
газовидобув-
них компаній

Geonews

Geonews

Держгеонадра

Geonews

Geonews

Geonews

Expro

Geonews

Держгеонадра

17.09.2021

20.09.2021

20.09.2021

21.09.2021

21.09.2021

23.09.2021

23.09.2021

24.09.2021

23.09.2021

27.09.2021

27.09.2021

28.09.2021
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розміщена інформація про всі 
діючі спеціальні дозволи на 
користування надрами –

Олігархи платитимуть за руду 
ще менше завдяки правкам 
до законопроєкту №5600, - 
ЦЕС
►Згідно з розрахунками, 
економія складе близько 50 
центів на тонні.
►Тим часом ринок руди 
увійшов у кризу, ціни різко 
впали з травневих $200 і 
прямують до більш звичних 
$100 за тону. Скільки, за такої 
редакції 5600, і за таких умов 
на ринку будуть платити 
видобувачі руди? Рахуємо: 
$95-$15-$10=$70 (ціна у порті 
Китаю, мінімальний фрахт, 
внутрішня логістика). 
$70*3,5%= $2,45 за 1 тону 
руди — це ще менше за 
нинішні 3$", - пояснили 
розрахунки в ЦЕС.

Держгеонадра відкривають 
дані
►Інформацію про всі 
спеціальні дозволи на 
користування надрами 
виклали у відкритий доступ на 
Державному порталі 
геологічних даних у 
доступному для подальшої 
обробки форматі (.xlsx)

Уряд України затвердив 
основні напрями діяльності 
Нафтогазу на 2021 рік

Стратегічної мети було 
досягнуто: ми погодили умови 
угод на інвестиції $300-400 
млн - Андрій Жупанин
►Які законопроєкти 
перебувають сьогодні на 
розгляді у вашому комітеті та 
підкомітеті?
►Як голова підкомітету зараз 
працюю над трьома 

https://lb.ua/economics/2021/09/28
/495020_oligarhi_platitimut_rudu_s
hche_menshe.html

https://www.geo.gov.ua/derzhheon
adra-vidkryvaiut-dani/

https://geonews.com.ua/news/detai
l/uryad-ukraini-zatverdiv-osnovni-n
apryami-70182

https://expro.com.ua/statti/strategc
hno-meti-bulo-dosyagnuto--mi-pog
odili-umovi-ugod-na-nvestic-300-40
0-mln-andry-jupanin?fbclid=iwar3qf
33wful2jghlyn9s0badcnkd0w3jyf1rf
tcgao17basmkpgdfmj72jo

Лівий берег

Держгеонадра

Geonews

ExPro

29.09.2021

28.09.2021

29.09.2021

29,09 2021
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законопроєктами: з 
реєстраційним номерами 
2553 (про одиниці енергії), 
3790 (прозорість у видобувних 
галузях)

Держгеонадра відкривають 
дані про всі 
надрокористувацькі 
спецдозволи

DiXi Group провів консультації 
щодо законопроекту про 
регулятора у видобутку

Працюємо над реалізацією 
УРП

«Укрнафта» виплатила понад 
8,6 млрд грн податків з 
початку року

«Укрнафта» виплатила понад 
8,6 млрд грн податків з 
початку року

«Укрнафта» виплатила понад 
8,6 млрд грн за 8 місяців 
2021р

Держгеонадра відкривають 
дані щодо спецдозволів на 
користування надрами

Лише 7 з 55 країн ІПВГ 
розкривають інформацію 
щодо зміни клімату — експерт

Україні необхідно понад €200 
млрд для здійснення 
енергетичного переходу до 
2050

ТУРБОТА ПРО ДОВКІЛЛЯ — 
ПРИНЦИП РОБОТИ ДТЕК 
НАФТОГАЗ
►Ініціатива прозорості 
видобувних галузей — вдалий 
приклад плідної співпраці 
громад, бізнесу, держави, 
міжнародних і громадських 

https://geonews.com.ua/news/detai
l/derzhgeonadra-vidkrivayut-dani-p
ro-vsi-70181

https://dixigroup.org/dixi-group-pro
viv-konsultacziyu-shhodo-zakonopr
oektu-pro-regulyatora-u-vydobutku/

https://www.facebook.com/naturalg
asproduction/photos/a.2526339117
40255/1547418662261767/

https://www.ukrnafta.com/ukrnafta-
vyplatyla-ponad-8,6-mlrd-grn

https://geonews.com.ua/news/detai
l/ukrnafta-viplatila-ponad-86-mlrd-7
0191

https://expro.com.ua/novini/ukrnaft
a-viplatila-ponad-86-mlrd-grn-za-8-
msyacv-2021r

https://expro.com.ua/novini/derjgeo
nadra-vdkrivayut-dan-schodo-spec
dozvolv-na-koristuvannya-nadrami

https://ua-energy.org/uk/posts/lyshe-
7-z-55-krain-ipvh-rozkryvaiut-informa
tsiiu-shchodo-zminy-klimatu-ekspert

https://geonews.com.ua/news/detai
l/ukraini-neobhidno-ponad-eur200-
mlrd-68949

https://poltava.to/project/6760/?fbcl
id=IwAR1aaFbpBCF1B5npjNIOmn
5n9Vcx5BVxN5dYsEyxFQdP5bjKg
UJxjGbNc9c

Geonews

Dixi

Асоціація 
газовидобув-
них компаній

Укрнафта

Geonews

Expro

Expro

Українська 
енергетика

Geonews

Полтавщина

29.09.2021

30.09.2021

30.09.2021

30.09.2021

30.09.2021

30.09.2021

30.09.2021

02.04.2021

05.04.2021

9. ДОДАТОК 3
ОГЛЯД УКРАЇНСЬКИХ МЕДІА В РАМКАХ ІПВГ.

РІЧНИЙ ЗВІТ ПРО ПРОГРЕС ЗА 2021 РІК  УКРАЇНА

50

Назва Посилання Ресурс Дата



організацій. Видобувні 
підприємства турбуються про 
екологію та соціум, а не 
просто дотримуються 
законодавства, вживають 
заходів, щоб мінімізувати 
вплив на довкілля

“Критична сировина: короткий 
лікбез від НАДПУ для 
власників надр”

Віртуальна data-room 
вторинної геологічної 
інформації доступна онлайн

Держава має запропонувати 
стимули для заміни вугільної 
генерації — експерт

Підтримка викопних видів 
палива суперечить світовій 
тенденції – Ніцович

JKX Oil & Gas опублікувала 
результати роботи за 1 
квартал 2021 року

У січні-березні Нафтогаз 
сплатив до державного 
бюджету 20,6 млрд грн

Боротьба зі "сплячими 
ліцензіями" на видобуток

Уряд затвердив PwC 
незалежним аудитором для 
перевірки звітності Нафтогазу 
за 2021-2022 роки

ДТЕК НАФТОГАЗ 
СПРЯМУВАВ ПОНАД 17 МЛН 
ГРН РЕНТИ У МІСЦЕВІ 
БЮДЖЕТИ ЗА I КВАРТАЛ 
2021 РОКУ

Де ховається корупція? – 
результати дослідження

ДТЕК Нафтогаз спрямував 

http://neiau.org/krytychna-syrovyna
-korotkyj-likbez-vid-nadpu-dlya-vlas
nykiv-nadr/

https://geonews.com.ua/news/detai
l/virtualna-data-room-vtorinnoi-geol
ogichnoi-68991

https://ua-energy.org/uk/posts/derz
hava-maie-zaproponuvaty-pravylni-
stymuly-dlia-zaminy-vuhilnoi-hener
atsii-ekspert

https://ua-energy.org/uk/posts/pidtr
ymka-vykopnykh-vydiv-palyva-supe
rechyt-svitovii-tendentsii-nitsovych

https://geonews.com.ua/news/detail/jk
x-oil-gas-opublikuvala-rezultati-69042

https://geonews.com.ua/news/detail/u
-sichni-berezni-naftogaz-splativ-69033

https://www.epravda.com.ua/colum
ns/2021/04/14/672962/

https://geonews.com.ua/news/detai
l/uryad-zatverdiv-pwc-nezalezhnim
-auditorom-69047

https://poltava.to/project/6772/

https://dixigroup.org/de-hovayetsya
-korupcziya-rezultaty-doslidzhenny
a-infografika/\

https://geonews.com.ua/news/detai

НАДПУ

Geonews

Українська 
енергетика

Українська 
енергетика

Geonews

Geonews

Економічна 
правда

Geonews

Полтавщина

Dixi

Geonews

08.04.2021

08.04.2021

12.04.2021

12.04.2021

13.04.2021

14.04.2021

14.04.2021

15.04.2021

16.04.2021

16.04.2021

19.04.2021
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понад 17 млн грн ренти у 
місцеві бюджети за І квартал 
2021 року

У БЕРЕЗНІ ШІСТЬ 
ПОЛТАВСЬКИХ ГРОМАД 
ОТРИМАЛИ ПІДТРИМКУ 
СОЦІАЛЬНО ЗНАЧУЩИХ 
ПРОЄКТІВ ВІД НАФТОГАЗУ

ДТЕК Нафтогаз спрямував 
понад 17 млн грн ренти у 
місцеві бюджети за І квартал 
2021 року

Стартує проєкт грантів 
«Громада своїми руками»

ДОСТУПНІСТЬ І РІВНІСТЬ. 
«ГРОМАДА СВОЇМИ 
РУКАМИ» СТАРТУЄ З 
АКЦЕНТОМ НА 
БЕЗБАР’ЄРНІСТЬ

«Політика щодо критичних 
надр: чи є у нас план 
капіталізації ресурсів?»

ПОРТАЛ ПРОЗОРОСТІ 
ВИДОБУВНИХ ГАЛУЗЕЙ — 
КЛЮЧ ГРОМАДСЬКОСТІ ДО 
РОЗУМІННЯ 
ЕНЕРГЕТИЧНОГО СЕКТОРУ - 
https://poltava.to/project/6781/

ВУГЛЕВОДНІ ПОЛТАВЩИНИ: 
ХТО ОТРИМУЄ КОШТИ ВІД 
ВИДОБУВНИКІВ ТА ЯК 
СТЕЖАТЬ ЗА ПРОЗОРІСТЮ 
ГАЛУЗІ

У 2020 році ДТЕК інвестував у 
сталий розвиток 3 млрд грн

Мідні мрії України: що 
потрібно знати про головну 
сировину «зеленого» 
переходу?

Дівчата мають низький доступ 

l/dtek-naftogaz-spryamuvav-ponad
-17-69066

https://poltava.to/project/6778/

https://geonews.com.ua/news/detai
l/dtek-naftogaz-spryamuvav-ponad
-17-69066

https://geonews.com.ua/news/detai
l/startue-proekt-grantiv-gromada-sv
oimi-69078

https://poltava.to/project/6780/

HTTP://NEIAU.ORG/POLITYKA-S
HHODO-KRYTYCHNYH-NADR-C
HY-YE-U-NAS-PLAN-KAPITALIZA
CZIYI-RESURSIV/

HTTPS://POLTAVA.TO/PROJECT/
6781/

HTTPS://POLTAVA.TO/PROJECT/
6783/

https://geonews.com.ua/news/detail
/u-2020-roci-dtek-investuvav-69117

http://neiau.org/midni-mriyi-ukrayin
y-shho-potribno-znaty-pro-golovnu-
syrovynu-zelenogo-perehodu/

https://ua-energy.org/uk/posts/v-ukr
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Полтавщина

Geonews

Geonews

Полтавщина

НАДПУ

ПОЛТАВЩИНА

Полтавщина

Geonews

НАДПУ

Українська 

19.04.2021

18.04.2021

20.04.2021

20.04.2021

21.04.2021

22.04.2021

23.04.2021

26.04.2021

26.04.2021

27.01.2021



до інформації про сферу 
енергетики — опитування

Нафтогаз оприлюднив річний 
звіт за 2020 рік

Україна покращила позиції за 
міжнародним стандартом 
прозорості у видобутку

Нафтогаз покращує фінансові 
показники у видобуванні газу

Зелений курс ЄС для України: 
як виграти від співпраці за 
новою європейською 
політикою

DiXi Group послідовно 
підтримує розкриття даних 
сектору енергетики

ГАЗОВИДОБУВНИКИ 
ДОПОМАГАЮТЬ ГРОМАДАМ 
ДОЛАТИ НАСЛІДКИ 
КОРОНАВІРУСНОЇ ПАНДЕМІЇ

Мінрегіон спільно з 
британцями 
перепрофільовуватиме 
вугільні регіони

Держгеонадра розкриває 
ресурсний потенціал 
громадам

«Укрнафтобуріння» 
направило до місцевих 
бюджетів 60 млн грн рентних 
платежів за 9 місяців 2021 
року

Smart Energy сплатила 1,3 
млрд грн податків за 9 місяців 
2021 року

aini-proishov-druhyi-khakaton-dlia-
divchat-prysviachenyi-zhinkam-v-e
nerhetytsi

https://geonews.com.ua/news/detai
l/naftogaz-oprilyudniv-richnij-zvit-za
-69145

https://dixigroup.org/comment/ukra
%d1%97na-pokrashhila-poziczi%d
1%97-za-mizhnarodnim-standarto
m-prozorosti-u-vidobutku/

https://geonews.com.ua/news/detai
l/naftogaz-pokraschue-finansovi-po
kazniki-u-69144

https://www.eurointegration.com.ua
/experts/2021/04/29/7122740/

https://dixigroup.org/dixi-group-posl
idovno-pidtrymuye-rozkryttya-dany
h-sektoru-energetyky/

https://poltava.to/project/6789/

https://ua-energy.org/uk/posts/minr
ehion-spilno-z-brytantsiamy-perepr
ofilovuvatyme-vuhilni-rehiony

https://geonews.com.ua/news/detai
l/derzhgeonadra-rozkrivae-resursni
j-potencial-gromadam-70397

https://geonews.com.ua/news/detai
l/ukrnaftoburinnya-napravilo-do-mis
cevih-byudzhetiv-70395

https://smart-energy.com.ua/ua/me
dia-center/news/detail/smart-energ
y-paid-uah-1-3-billion-in-taxes-for-9
-m/?fbclid=IwAR0Hu--I32Mb00jDQ
f2TBK3L9fyXLAJcetxgJjCVfqW_Dj
2CNicrCeJEns4

енергетика

Geonews

Dixi group

Geonews

Європейська 
правда

Dixi group

Полтавщина

Українська 
енергетика

Geonews

Geonews

Smart Energy

29.04.2021

29.04.2021

29.04.2021

29.04.2021

30.04.2021

27.04.2021

01.11.2021

02.11.2021

02.11.2021

02.11.2021
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Артем Петренко: «Цьогорічні 
ціни на газ стимулюють 
інвестиції у видобуток»

Smart Energy сплатила 1,3 
млрд грн податків за 9 місяців 
2021 року

Чи є межа у збільшенні 
прозорості видобувних 
галузей?

Розділ з даними про 
спецдозволи потребує 
доповнення - DiXi Group

Глазго: як Україні не стати 
кліматичним відщепенцем?

Недоступні первинні дані про 
сховища газу можна знайти на 
Energy Map

Уряд схвалив умови 
УРП-проектів з ЕР Ukraine на 
розробку Грунівської та 
Охтирської ділянки

Про користь відкритих даних з 
енергетичного сектору

Кабмін віддав видобуток газу 
в Сумській області чеській 
EPH Group

Українська нафта і газ: хто і 
що гальмує розвиток 
вітчизняної галузі, кому це 
вигідно та як розв'язувати 
проблему зі «сплячими 

https://gmk.center/ua/interview/arte
m-petrenko-cogorichni-cini-na-gaz-
stimuljujut-investicii-u-vidobutok/?f
bclid=IwAR0iFq7K9bLqUhbuCUc
WtRhcf-fXLJACoe-_4wc9iGspBZt
GSyA1LK5OUKM

https://nadra.info/2021/11/smart-en
ergy-paid-uah-1-3-billion-in-taxes-f
or-9-months-of-2021/

https://dixigroup.org/comment/chi-
%d1%94-mezha-u-zbilshenni-proz
orosti-vidobuvnih-galuzej/

https://ua-energy.org/uk/posts/data
set-z-danymy-pro-spetsdozvoly-pot
rebuie-dopovnennia-dixi-group

https://zn.ua/ukr/ECOLOGY/hlazho
-jak-ukrajini-ne-stati-klimatichnim-vi
dshchepentsem.html?fbclid=IwAR2
Ub_zRLHSj_ZQvSxVRYiFSFJ3M5
gr2wOOHT_UmLbHkbgVTxmL0y5
wAoV4

https://ua-energy.org/uk/posts/nedo
stupni-zaraz-pervynni-dani-po-skho
vyshchakh-hazu-mozhna-znaity-na
-energy-map

https://expro.com.ua/novini/uryad-s
hvaliv-umovi-urp-proektv-z-er-ukrai
ne-na-rozrobku-grunvsko-ta-ohtirsk
o-dlyanki

https://energysecurityua.org/ua/nov
yny/pro-koryst-vidkrytykh-danykh-z
-enerhetychnoho-sektoru/?fbclid=I
wAR15ws2lBBvnQMIkahR01MIwz
Y4kfjyrh970J1ZsH1z2evejP6A49N
nzreA

https://thepage.ua/ua/news/chehi-v
idobuvatimut-gaz-v-ukrayini

https://firtka.if.ua/blog/view/ukrayin
ska-nafta-i-gaz-khto-i-shcho-galmui
e-rozvitok-vitchiznianoyi-galuzi-ko
mu-tse-vigidno-ta-iak-rozviazuvati-
problemu-zi-spliachimi-litsenziiami

GMK center

Nadra.info

Діксі Груп

Українська 
енергетика

Дзеркало 
тижня

Українська 
енергетика

ExPro

USAID

The Page

Фіртка

02.11.2021

02.11.2021

04.11.2021

05.11.2021

05.11.2021

05.11.2021

08.11.2021

08.11.2021

08.11.2021

08.11.2021
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ліцензіями»?

Unique online service from DiXi 
Group: “The Energy Map is a 
real navigator in the energy 
coordinate system”

КМУ затвердив умови двох 
УРП на Грунівській і 
Охтирській ділянках із ЕР 
Ukraine BV

Про нові УРП, урядову 
стратегію екобезпеки та кадри 
- від НадраMonitor

Найбагатші: хто з українських 
мільярдерів заробляє на 
надрах?

Серед приватних конкурентів 
група Зіновія Козицького 
посідає шостий рядок за 
обсягами видобутку 
вуглеводнів в Україні.

Надходження рентної плати 
від нафтовидобувачів 
Дніпропетровщини до 
держбюджету зросли на 
71,6 %

Видобування 
нафти:надход-ження рентної 
плати від платників 
Дніпро-петровщини до 
держбюджету виросли на 
71,6 відсотків

Портал Ініціативи прозорості 
видобувних галузей в Україні: 
потреби та очікування 
користувачів

На порталі даних видобувної 
галузі України відкрито перші 

?fbclid=IwAR0ooKRv-p6kE4_F3Lul
65BU93DDzEdyYHqHN2i2vP3iMb
EYmiyp4tsHRbs

https://dixigroup.org/en/unique-onli
ne-service-from-dixi-group-the-ene
rgy-map-is-a-real-navigator-in-the-
energy-coordinate-system/?fbclid=I
wAR3lzcaEreEGelc9FpoCKZoY_I
WODd_83v8rGnezKuZn2dMNQrJ
YKMOqX7Q

https://geonews.com.ua/news/detai
l/kmu-zatverdiv-umovi-dvoh-urp-70
443

https://ua-energy.org/uk/posts/pro-
novi-urp-uriadovu-stratehiiu-ekobe
zpeky-ta-kadry-vid-nadramonitor

https://nadra.info/2021/11/the-richest
-who-of-the-billionaires-from-the-top-
100-earns-on-the-ukrainian-subsoil/

https://www.epravda.com.ua/public
ations/2021/11/10/679571/

https://geonews.com.ua/news/detai
l/nadhodzhennya-rentnoi-plati-vid-n
aftovidobuvachiv-70450

http://e-finance.com.ua/show/2571
11.html

http://nova-energiya.org/eiti-portal-
user-needs/

http://nova-energiya.org/rolyk-pro-p
ortal-eiti/

Дикси групп

Geonews

Українська 
енергетика

Nadra.info

Економічна 
правда

Geonews

E-finance

Нова енергія

Нова енергія

09.11.2021

09.22.2021

09.11.2021

09.11.2021

10.11.2021

10.11.2021

10.11.2021

11.11.2021

12.11.2031
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фінансові дані за 2020 рік

Держгеонадра проводять 
актуалізацію даних фонду 
нафтогазових свердловин

Регіональні багатосторонні 
групи ІПВГ: що це і для чого?

Регіональні багатосторонні 
групи ІПВГ: що це і для чого?

Уряд схвалив зміни до 
програми розвитку 
мінерально-сировинної бази 
до 2030 року

Держгеонадра проводять 
актуалізацію даних фонду 
нафтогазових свердловин

Кабмин не утверждал цель по 
отказу от угольной генерации 
к 2035г, Минэнерго должно 
скорректировать дату – 
вице-премьер

Дмитро Кащук: Надрам 
потрібні прозорі правила, а не 
ручне управління через РНБО

Україна сама залучатиме 
кошти на "зелену" 
трансформацію - 
Стефанішина
►Вона нагадала, що в 
рішенні про НВВ2 Україна 
задекларувала, що 
скорочення викидів до 35% 
потребуватиме додаткових 
ресурсів у обсязі приблизно 

https://geonews.com.ua/news/detai
l/derzhgeonadra-provodyat-aktualiz
aciyu-danih-fondu-70483

https://www.prostir.ua/event/rehion
alni-bahatostoronni-hrupy-ipvh-sch
o-tse-i-dlya-choho/?fbclid=IwAR01
Lh2tBgCM3sUpjpaPR4lQo-FfMit00
5Qs61PLL7lLYjhmHcjVtg36XB0

https://gurt.org.ua/news/events/743
59/?fbclid=IwAR0B6PeVOLqqbGO
jCQb1bX5IQvD_WgariG0XvjBt1ka
P6LaU33SyyJvc44s

https://geonews.com.ua/news/detai
l/uryad-shvaliv-zmini-do-programi-7
0500

https://nadra.info/2021/11/derzhge
onadr-is-updating-the-data-of-the-f
und-of-oil-and-gas-wells/

https://greendeal.org.ua/kabmin-ne
-utverzhdal-czel-po-otkazu-ot-ugol
noj-generaczii-k-2035g-minenergo-
dolzhno-skorrektirovat-datu-vicze-p
remer/?fbclid=IwAR2VjpzctOzgbW
QI82hMzkgK_Ppc24Sn7fevFn7Ny
0GTNr4TSJaWp3pMETA

https://nadra.info/2021/11/dmytro-k
ashchuk-nadra-needs-transparent-
rules-not-manual-control-through-t
he-national-security-and-defense-c
ouncil/?fbclid=IwAR3cPgYLOvUcu
7xMNqF_JbwIJ90SjZMrcta7DEAk
NNbJrDIcM642RxWumE0

https://ua-energy.org/uk/posts/ukrai
na-sama-zaluchatyme-koshty-na-z
elenu-transformatsiiu-stefanishyna

Geonews

Простір

Гурт

Geonews

Nadra.info

Green Deal

Надра. інфо

Українська 
енергетика

16.11.2021

16.11.2021

16.11.2021

17.11.2021

18.11.2021

22.11.2021

23.11.2021

23.11.2021
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102 млрд євро на 10 років. 
Однак, за її словами, в рамках 
Конференції в Глазго був 
лише заклик, що треба 
працювати ще більше і ще 
наполегливіше задля 
"зеленої" трансформації.

Регіональний аспект 
видобувної галузі
►Презентація дослідження

Регіональний аспект 
видобувної галузі

СП ПГНК нарахувала 543,2 
млн гривень рентної плати до 
держбюджету

Держгеопортал опублікував 
актуалізовані дані з метою 
перевірки випадків 
незаконного видобутку

Нафтогаз похвалився 
прибутком у ІІІ кварталі 2021 
року
►Перевірена аудиторами 
звітність, буде доступна не 
раніше 2022 року

вебінару «Закриття уранових 
шахт. Досвід Чехії».

https://www.prostir.ua/?news=rehio
nalnyj-aspekt-vydobuvnoji-haluzi&f
bclid=IwAR1lm7sCarjnCG2W-DVA
Imm-0BQzK01DK8KJY9z0AcEarnf
TgpTeDREfqls

https://amer.org.ua/%D1%80%D0
%B5%D0%B3%D1%96%D0%BE
%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1
%8C%D0%BD%D0%B8%D0%B9-
%D0%B0%D1%81%D0%BF%D0
%B5%D0%BA%D1%82-%D0%B2
%D0%B8%D0%B4%D0%BE%D0
%B1%D1%83%D0%B2%D0%BD
%D0%BE%D1%97-%D0%B3%D0
%B0%D0%BB%D1%83/?fbclid=Iw
AR1m3oXUGuCNLa5g1LPgkUZLq
R0ppiTjQraM1JJB9nxSI6hmQdSO
HL_6IeI

https://geonews.com.ua/news/detai
l/sp-pgnk-narahuvala-5432-mln-70
552

https://geonews.com.ua/news/detai
l/derzhgeoportal-opublikuvav-aktua
lizovani-dani-z-70572

https://ua-energy.org/uk/posts/nafto
haz-pokhvalyvsia-prybutkom-u-iii-k
vartali-2021-roku

https://flora.kr.ua/%d0%b2%d0%b
5%d0%b1%d1%96%d0%bd%d0%
b0%d1%80-%d0%b7%d0%b0%d0
%ba%d1%80%d0%b8%d1%82%d
1%82%d1%8f-%d1%83%d1%80%
d0%b0%d0%bd%d0%be%d0%b2
%d0%b8%d1%85-%d1%88%d0%
b0%d1%85%d1%82-%d0%b4%d0

Prostir

Агенція 
місцевого 

економічного 
розвитку 

Яворівщини

Geonews

Geonews

Українська 
енергетика

ГО Флора

24.11.2021

24.11.2021

25.11.2021

29.11.2021

30.11.2021

01.01.2021
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На Кіровоградщині відбулась 
регіональна конференція 
“Екологічність, відкритість та 
прозорість видобутку 
корисних копалин”.
►До участі в заході 
долучилось близько 
п’ятдесяти учасників. У такий 
спосіб, організатор 
конференції, громадська 
організація «Флора», 
вирішила привернути увагу 
влади та громади до проблем, 
пов’язаних з видобутком 
корисних копалин на території 
Кіровоградської області.

Віктор Гладун: нафтогазовий 
бізнес відрізняється 
надвисокими ризиками та 
капіталомісткими 
інвестиціями

24 червня, за ініціативи 
Громадської організації 
“Флора”, відбудеться 
регіональна 
конференція.Мета заходу — 
привернення уваги влади та 
громади до проблем, 
пов’язаних з видобутком 
корисних копалин на території 
Кіровоградської області.
►Під час заходу планується 
презентувати результати 
громадської оцінки «Рейтинг 
екологічності та 
доброчесності добувних 
підприємств Кіровоградської 
області».

Асоціація 
"ЕнергоТранспарентність" 
розпочала реалізацію проєкту 
"Україна: підтримка більшої 
гендерної рівності у 
видобувному секторі" за 
підтримки Міжнародної 
ініціативи «Publish What You 
Pay», що триватиме впродовж 

%be%d1%81%d0%b2/

https://flora.kr.ua/%d1%8f%d0%ba
%d0%be%d1%8e-%d1%94-%d0%
b5%d0%ba%d0%be%d0%bb%d0
%be%d0%b3%d1%96%d1%87%d
0%bd%d1%96%d1%81%d1%82%
d1%8c-%d0%b2%d1%96%d0%b4
%d0%ba%d1%80%d0%b8%d1%8
2%d1%96%d1%81%d1%82%d1%
8c-%d1%82%d0%b0-%d0%bf/

https://daily.rbc.ua/ukr/show/viktor-gl
adun-neftegazovyy-biznes-otlichaet
sya-1624434772.html?fbclid=IwAR0
JgKvqT2IJQtWOg8jTxmVic1qbg_W
0EEkCcfqCoQDJ_-56RbIDbyYz9gI

https://flora.kr.ua/%d1%81%d1%8
2%d0%b0%d0%bd-%d0%b5%d0
%ba%d0%be%d0%bb%d0%be%d
0%b3%d1%96%d1%87%d0%bd%
d0%be%d1%81%d1%82%d1%96-
%d0%b2%d1%96%d0%b4%d0%b
a%d1%80%d0%b8%d1%82%d0%
be%d1%81%d1%82%d1%96-%d1
%82%d0%b0-%d0%bf%d1%80/

https://www.facebook.com/EnergyTra
nsparency/posts/950591209051855

ГО Флора

РБК- Україна

ГО Флора

Асоціація 
Енерготраспар

ентність

03.07.2021
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18 місяців.

Держгеонадра оголосили 12 
онлайн-аукціон 2021 року

DiXi Group представила огляд 
кращих практик з 
декарбонізації за квартал

Експертка DiXi Group 
проаналізувала розкриття 
УРП на засіданні БГЗО

Багатостороння робоча група 
при Міненерго схвалила 
кандидатуру незалежного 
адміністратора з підготовки 
звіту за 2020 рік в рамках 
Ініціативи прозорості 
видобувних галузей

НАДПУ вважає, що 
законопроєкт № 5600 вб’є 
інвестиційну привабливість 
добувної сфери

Трансформація вугільних 
регіонів торкнеться 60 
населених пунктів - Шмигаль

Держгеонадра опублікували 
щоквартальний дайджест за 
другий квартал 2021 року

DiXi Group expert analyzes 
disclosure of PSAs at an MSG 
meeting

ДТЕК Нафтогаз на першому 
етапі інвестує в роботи на 
Зінківській площі 1,2 млрд грн
►УРП

Круглий стіл на тему: 

https://geonews.com.ua/news/detai
l/derzhgeonadra-ogolosili-12-onlajn
-aukcion-69577

https://ua-energy.org/uk/posts/dixi-g
roup-predstavyla-ohliad-krashchykh
-praktyk-z-dekarbonizatsii-za-kvartal

https://dixigroup.org/ekspert-dixi-gro
up-proanalizuvav-rozkryttya-urp-na-
zasidanni-bgzo/?fbclid=IwAR15Ww
2KloR7hl08xq4z2V8EGoefTgnWto
Ca3qQpZye_tVHESwGHVEGuzEU

http://mpe.kmu.gov.ua/minugol/con
trol/uk/publish/article;jsessionid=08
A2D792AFB6629160A6DDC9CE7
0CB07.app1?art_id=245555351&c
at_id=35109

https://geonews.com.ua/news/detai
l/nadpu-vvazhae-scho-zakonoproe
kt-no-69600

https://ua-energy.org/uk/posts/transf
ormatsiia-vuhilnykh-rehioniv-torknet
sia-60-naselenykh-punktiv-shmyhal

https://geonews.com.ua/news/detai
l/derzhgeonadra-opublikuvali-scho
kvartalnij-dajdzhest-za-69599

https://dixigroup.org/en/dixi-group-ex
pert-analyzes-disclosure-of-psas-at-
an-msg-meeting/?fbclid=IwAR25_Y
m_n8qZ8O6-YLHVcxLioZHOYESGv
V1gt-Mw8SVxWMisgYUD9uWKVXA

https://oilandgas.dtek.com/media-c
enter/press/dtek-neftegaz-na-pervo
m-etape-investiruet-v-raboty-na-zin
kovskoy-ploschadi-12-mlrd-grn/?fb
clid=IwAR0uB9zziR3knbDXUbv7rc
0FhWPKSqFkj1VXqvnbPlvb6PZQ
HLfJdB8H_ns

https://www.youtube.com/watch?v=

Geonews

Українська 
енергетика

Діксі Груп

Міненерго

Geonews

Українська 
енергетика

Geonews

Діксі Груп

ДТЕК 
Нафтогаз

Відео. 

05.07.2021

06.07.2021

07.07.2021

07.07.2021

07.07.2021

07.07.2021

07.07.2021

08.07.2021

08.07.2021

08.07.2021
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"Проєкти УРП – шлях до 
інвестицій та 
енергонезалежності"

Ernst & Young 
контролюватиме підготовку 
звіту по ІПВГ за 2020 рік

Положення про конкурси УРП 
мають бути закріплені в 
законодавстві - експерт

Дієві механізми розподілу 
продукції - необхідна умова 
залучення масштабних 
інвестицій, - Міненерго

ДТЕК Нафтогаз вбачає ризики 
у виконанні умов 
УРП-проєктів

Газовидобувники закликають 
ліквідувати існуючі 
законодавчі прогалини, які 
стримують реалізацію 
проєктів УРП

Експерт: УРП можуть 
вирішити проблему падіння 
видобутку в 
Укргазвидобування

Укргазвидобування обіцяє 
перший газ в рамках УРП в I 
кварталі 2022 року

ГАЗОВИДОБУВНИКИ 
ЗАКЛИКАЮТЬ ЛІКВІДУВАТИ 
ІСНУЮЧІ ЗАКОНОДАВЧІ 
ПРОГАЛИНИ, ЯКІ 
СТРИМУЮТЬ РЕАЛІЗАЦІЮ 
ПРОЄКТІВ УРП

Газовидобувники закликають 
ліквідувати законодавчі 
прогалини, що стримують 
реалізацію УРП

Україна та ЄС підписали 

JloIDZhQIF4

https://ua-energy.org/uk/posts/ernst
-young-kontroliuvatyme-pidhotovku
-zvitu-po-ipvh-za-2020-rik

https://ua-energy.org/uk/posts/poloz
hennia-pro-konkursy-urp-maiut-buty
-zakripleni-u-zakonodavstvi-ekspert

http://mpe.kmu.gov.ua/minugol/con
trol/uk/publish/article;jsessionid=08
A2D792AFB6629160A6DDC9CE7
0CB07.app1?art_id=245555922&c
at_id=35109

https://geonews.com.ua/news/detail/
dtek-naftogaz-vbachae-riziki-u-69624

https://oilpoint.com.ua/gazovydobu
vnyky-zaklykayut-likviduvaty-isnuy
uchi-zakonodavchi-progalyny-yaki-
strymuyut-realizacziyu-proyektiv-ur
p/?lang=uk

https://ua-energy.org/uk/posts/eksp
ert-urp-mozhut-vyrishyty-problemu-
padinnia-vydobutku-v-ukrhazvydob
uvannia

https://ua-energy.org/uk/posts/ukrhaz
vydobuvannia-obitsiaie-pershyi-haz-
v-ramkakh-urp-v-i-kvartali-2022-roku

https://agpu.org.ua/novyny/novyny-
asotsiatsii/gazovidobuvniki-zaklikay
ut-likviduvati-isnuyuchi-zakonodavc
hi-progalini-yaki-strimuyut-realizatsi
yu-proektiv-urp?fbclid=IwAR1uF9e
9RcaRccSrdU0Vxy3SMQ4IP3pFC
J0nfuQ6Kr5bmkbK2lxrD39YW1A

https://geonews.com.ua/news/detai
l/gazovidobuvniki-zaklikayut-likvidu
vati-zakonodavchi-progalini-69636

https://www.pravda.com.ua/news/2

Асоціація 
Газовидобув-
них компаній

Українська 
енергетика

Українська 
енергетика

Міненерго

Geonews

OilPoint

Українська 
енергетика

Українська 
енергетика

Асоціація 
Газовидобув-
них компаній

Geonews

Українська 

08.07.2021

09.07.2021

09.07.2021

09.07.2021

09.07.2021

09.07.2021

09.07.2021

09.07.2021

12.07.2021

13.07.2021
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меморандум про стратегічне 
партнерство у сировинній 
галузі

Ревізори не можуть 
перевірити ціноутворення в 
"Укргазвидобуванні" - Пліс

Держаудитслужба: ситуація в 
"Нафтогазі" виглядає як 
рейдерське захоплення

Концепція справедливої 
трансформації вугільної галузі 
має враховувати як 
економічні, так і соціальні 
питання, - Олексій Кураков

Шахтарі уранових шахт "Схід 
ГЗК" не припиняють протести
►Сьогодні має відбутися 
чергова нарада за участі 
Міненерго, Мінфіну та 
Мінекономіки щодо подальшої 
роботи урановидобувного 
підприємства

В Україні офіційно стартує 
програма трансформації 
вугільних регіонів

Поглиблення співпраці між 
Україною та ЄС в галузі 
критичної сировини

Трансформація вугільних 
регіонів почнеться з 
нерентабельних шахт

Відповідальними за 
трансформацію вугільних 
регіонів мають бути держава 
та бізнес

УГВ за півроку спрямувало 
понад 686 млн грн рентних 
платежів до місцевих бюджетів

Угоди про розподіл продукції: 

021/07/13/7300368/

https://ua-energy.org/uk/posts/reviz
ory-ne-mozhut-pereviryty-tsinoutvo
rennia-v-ukrhazvydobuvanni-plis?f
bclid=IwAR3eGbvhRdHR9Hj14mW
71b4dyp1EYfkwYPE4J4pkdkadiu8
p_jz2JQf0OMQ

https://ua-energy.org/uk/posts/derzh
audytsluzhba-sytuatsiia-v-naftohazi-v
yhliadaie-iak-reiderske-zakhoplennia

http://mpe.kmu.gov.ua/minugol/con
trol/uk/publish/article?art_id=24555
7106&cat_id=35109

https://ua-energy.org/uk/posts/shak
htari-uranovykh-shakht-skhid-hzk-n
e-prypyniaiut-protesty

https://ua-energy.org/uk/posts/v-ukr
aini-ofitsiino-startuie-prohrama-tran
sformatsii-vuhilnykh-rehioniv

https://www.geo.gov.ua/pohlyblenni
a-spivpratsi-mizh-ukrayinoiu-ta-yes
-v-haluzi-krytychnoyi-syrovyny/

https://ua-energy.org/uk/posts/trans
formatsiia-vuhilnykh-rehioniv-poch
netsia-z-nerentabelnykh-shakht

https://geonews.com.ua/news/detai
l/vidpovidalnimi-za-transformaciyu-
vugilnih-regioniv-69658

https://geonews.com.ua/news/detai
l/ugv-za-pivroku-spryamuvalo-pona
d-69656

https://www.epravda.com.ua/projec

правда

Українська 
енергетика

Українська 
енергетика

Міненерго

Українська 
енергетика

Українська 
енергетика

Держгеонадра

Українська 
енергетика

Geonews

Geonews

Економічна 

12.07.2021

12.07.2021

13.07.2021

13.07.2021

14.07.2021

14.07.2021

14.07.2021

14.07.2021

14.07.2021

14.07.2021
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що стримує старт 
нафтогазових проєктів в 
Україні?

Для видобувних громад є 
можливість висловитися щодо 
УРП на їх територіях

ВР у першому читанні 
прийняла нові вимоги до ІПВГ

Максим Немчинов: 10 млрд 
грн протягом 5 років - 
очікувана сума інвестицій від 
угод про розподіл продукції у 
видобувній галузі

Громади зможуть обговорити 
реалізацію на їх територіях 
УРП - DiXi Group

DiXi Group: оновлені 
стандарти ІПВГ зроблять 
надрокористування 
прозорішим

Важливі зміни до 
законодавства
►Прийнято Закон про 
несанкціонований видобуток 
корисних копалин, який 
вносить зміни до 
Кримінального та 
Адміністративного кодексів 
України

СП ПГНК нарахувала 251,3 
млн грн рентної плати за 
півроку

Артем Петренко, Асоціація 
газовидобувних компаній: 
УРП мають стати історією 
успіху для залучення 
міжнародних корпорацій

ts/gaspoint/2021/07/14/675883/

https://dixigroup.org/comment/dlya-
vidobuvnih-gromad-%d1%94-mozh
livist-vislovitisya-shhodo-urp-na-%d
1%97h-teritoriyah/

https://ua-energy.org/uk/posts/vr-u-
pershomu-chytanni-pryiniala-novi-v
ymohy-do-ipvh

http://mpe.kmu.gov.ua/minugol/con
trol/uk/publish/article?art_id=24555
8539&cat_id=35109

https://ua-energy.org/uk/posts/hro
mady-zmozhut-vyslovytysia-shcho
do-realizatsii-urp-na-ikh-terytoriiakh
-ekspert

https://ua-energy.org/uk/posts/dixi-g
roup-onovleni-standarty-ipvh-zroblia
t-nadrokorystuvannia-prozorishym

https://www.geo.gov.ua/vazhlyvi-z
miny-do-zakonodavstva/

https://geonews.com.ua/news/det
ail/sp-pgnk-narahuvala-2513-mln-
69712

https://oilpoint.com.ua/artem-pe
trenko-asocziacziya-gazovidobu
vnih-kompanij-urp-mayut-stati-i
stori%D1%94yu-uspihu-dlya-zal
uchennya-mizhnarodnih-korpor
aczij/?lang=uk&fbclid=IwAR11P
eYv-KZwsnAtPd4rWojOMHaR8
FuxGMAdsOaCW2tJMIcDjRjdF
Gd8AEE

правда

Діксі груп

Українська 
енергетика

Міненерго

Українська 
енергетика

Українська 
енергетика

Держгеонадра

Geonews

Oilpoint

15.07.2021

15.07.2021

15.07.2021

15.07.2021

16.07.2021

16.07.2021

22.07.2021

22.07.2021
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Держгеонадра виставили 5 
нафтогазових ділянок на 
електронні торги

13 липня підписано 
Меморандум про 
взаєморозуміння між ЄС і 
Україною про стратегічне 
партнерство у сфері сировини

Вуглецевий кордон 
повноцінно запрацює з 2026 
року

Зеленський ввів у дію рішення 
РНБО щодо стимулювання 
пошуку стратегічних корисних 
копалин

Введено в дію рішення РНБО 
щодо стимулювання пошуку 
стратегічних копалин

Зеленський внесе 
законопроєкт про економічний 
паспорт – українські діти 
отримають власні рахунки
►до 10 грудня подасть до 
парламенту законопроєкт про 
економічний паспорт. Завдяки 
ньому українські діти 
отримають власні рахунки, які 
будуть поповнюватися від 
коштів, отриманих за 
користування українськими 
надрами.

По 10 тисяч доларів до 18 
років: у Раді розповіли деталі 
ідеї про економічний паспорт

Анонсированный президентом 
экономический паспорт 
получат рожденные с 2019г 
дети,аккумулированные 
средства будут инвестированы 
в ОВГЗ - советник Зеленского

Олексій Фалькович: 
Сумлінних надрокористувачів 
потрібно убезпечити від 

https://geonews.com.ua/news/detai
l/derzhgeonadra-vistavili-5-naftoga
zovih-dilyanok-69723

https://geonews.com.ua/news/detai
l/13-lipnya-pidpisano-memorandum
-pro-69722

https://ua-energy.org/uk/posts/vuhl
etsevyi-kordon-povnotsinno-zaprat
siuie-z-2026-roku

https://www.epravda.com.ua/news/
2021/07/26/676253/

https://ua-energy.org/uk/posts/vved
eno-v-diiu-rishennia-rnbo-shchodo-
stymuliuvannia-poshuku-stratehich
nykh-kopalyn

https://lb.ua/news/2021/12/01/4998
83_zelenskiy_vnese_zakonoproiek
t_pro.html

https://www.epravda.com.ua/news/
2021/12/1/680296/

https://interfax.com.ua/news/econo
mic/783242.html

https://nadra.info/2021/12/oleksiy
-falkovych-honest-subsoil-users-
need-to-be-protected-from-unjust

Geonews

Geonews

Українська 
енергетика

Економічна 
правда

Українська 
енергетика

Лівий берег

Економічна 
правда

Інтерфакс-
Україна

Nadra.info

23.07.2021

23.07.2021

24.07.2021

26.07.2021

26.07.2021

01.12.2021

01.12.2021

01.12.2021

01.12.2021
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невиправданих ризиків

Із ДПС про УРП: за яких умов 
Угода можлива для ділянки 
Добра – ДЖЕРЕЛО

Накопления на 
экономпаспорте ребенка 
могут составить до 9 тыс. грн 
в год – расчеты агентства

Розділ з даними про 
спецдозволи потребує 
доповнення - DiXi Group

Ferrexpo за 9 місяців 2021 
року сплатила понад 6,6 млрд 
грн податків і зборів

Зеленський подав у Раду 
законопроєкт про 
"економічний паспорт"

Геологічна інформація онлайн

Contract disclosure is key to 
tackling the corruption marring 
the extractive industries

«Геоінформ України» виклав 
15 тис. од. зберігання 
вторинної геологічної 
інформації

Магістральні газопроводи 
України розподілили 
дивіденди за 2020 рік

Експерти просять Міненерго 
повернути оприлюднення 
даних про запаси вугілля

Члени БГЗО схвалили звіт 
ІПВГ за 2020 рік

Українська методика оцінки 
впровадження ІПВГ може 
стати міжнароднимстан-
дартом, – Юлія Підкоморна

ified-risks/

https://nadra.info/2021/11/from-the-s
tate-tax-service-on-psa-under-what-
conditions-is-a-production-sharing-a
greement-possible-for-lithium-ores/

https://interfax.com.ua/news/econo
mic/783167.html

https://ua-energy.org/uk/posts/data
set-z-danymy-pro-spetsdozvoly-pot
rebuie-dopovnennia-dixi-group

https://nadra.info/2021/12/ferrexpo-
paid-more-than-uah-6-6-billion-in-ta
xes-and-fees-in-9-months-of-2021/

https://ua-energy.org/uk/posts/zele
nskyi-podav-u-radu-zakonoproekt-
pro-ekonomichnyi-pasport

https://www.geo.gov.ua/heolohichn
a-informatsiia-onlayn-2/

https://www.pwyp.org/pwyp-news/c
ontract-disclosure-is-key-to-tacklin
g-the-corruption-marring-the-extrac
tive-industries/

https://geonews.com.ua/news/det
ail/geoinform-ukraini-viklav-15-tis
-70663

https://ua-energy.org/uk/posts/u-m
ahistralnykh-hazoprovodakh-rozpo
dilyly-dyvidendy-za-2020-rik

https://ua-energy.org/uk/posts/eksp
erty-prosiat-minenerho-povernuty-d
ani-pro-zapasy-vuhillia

https://dixigroup.org/chleny-bgzo-s
hvalyly-zvit-ipvg-za-2020-rik/

https://www.kmu.gov.ua/news/ukra
yinska-metodika-ocinki-vprovadzhe
nnya-ipvg-mozhe-stati-mizhnarodni
m-standartom-yuliya-pidkomorna

Nadra.info

Інтерфакс-
Україна

Українська 
енергетика

Nadra.info

Українська 
енергетика

Держгеонадра

PWYP

Українська 
енергетика

Українська 
енергетика

Діксі Груп

Урядовий 
портал

01.12.2021

05.12.2021

07.12.2021

07.12.2021

08.12.2021

09.12.2021

10.12.2021

10.12.2021

10.12.2021

10.12.2021

14.12.2021
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Що приховує економічний 
паспорт від Зеленського

Розроблену Україною 
методику з оцінки 
впровадження ІПВГ високо 
оцінили на міжнародному рівні

РНБО розгорнула ГІС-портал 
моніторингу користування 
надрами України

Без "кліматичних" інвестицій 
Україна втрачає час і 
швидкість реформ
►Україна потребує 102 
млрд євро додаткових 
інвестицій до 2030 року для 
досягнення кліматичних 
цілей, заявлених в 
оновленому Національно 
визначеному внеску

Гасіть світло: що скажуть 
інвестори після зміни 
законодавства з 
надрокористування
►І що відбудеться після 
взяття державою під контроль 
видобутку 37 корисних 
копалин

Законопроєкт №3790: 
Верховна Рада прийняла нові 
вимоги до звітів ІПВГ

РНБО розгорнула ГІС-портал 
моніторингу користування 
надрами України

Україна повністю 
розкриватиме видобувні 
контракти відповідно до 
Стандарту ІПВГ

https://biz.nv.ua/ukr/experts/ekono
michniy-pasport-ukrajincya-i-fond-
maybutnih-pokolin-zelenskogo-cho
mu-ideya-ne-spracyuye-50201831.
html?fbclid=IwAR1v1qLbHiRzpvA
Wi5VKR1CsWtC1cCA4sWL0WruC
tMdurf4pirccTP70ryo

https://ua-energy.org/uk/posts/ukrai
nska-metodyka-otsinky-ipvh-rekom
enduvatymut-inshym-krainam

https://www.geo.gov.ua/rnbo-rozho
rnula-his-portal-monitorynhu-koryst
uvannia-nadramy-ukrayiny/

https://ua-energy.org/uk/posts/bez-
klimatychnykh-investytsii-ukraina-vt
rachaie-chas-i-shvydkist-reform?fb
clid=IwAR2AeSmXcF3pDRmXjahN
m771m0xgl_c-moCq6AfthArgXYk6
MLCC5b--FrU

https://mind.ua/openmind/20234275
-gasit-svitlo-shcho-skazhut-investori
-pislya-zmini-zakonodavstva-z-nadr
okoristuvannya?fbclid=IwAR3oW9
WmQ9TdnCqiCvSjGIlORmMzHIg8
yLoxeUkTWiEVXZ4K6j1gODESjcg

https://ua-energy.org/uk/posts/zako
noproekt-3790-verkhovna-rada-pryi
niala-novi-vymohy-do-ipvh?fbclid=I
wAR0_goSpDjOmYc9UTF3eb0mp
wc15JrI0xN6Vxw8ybrlOYj1vv0BX0
Ly7A50

https://geonews.com.ua/news/detai
l/rnbo-rozgornula-gis-portal-monitor
ingu-70700

https://dixigroup.org/comment/ukra
%d1%97na-povnistyu-rozkrivatime
-vidobuvni-kontrakti-vidpovidno-do
-standartu-ipvg/

Новое время

Українська 
енергетика

Держгеонадра

Українська 
енергетика

Mind

Українська 
енергетика

Geonews

Діксі

14.12.2021

14.12.2021

15.12.2021

15.12.2021

15.12.2021

16.12.2021

16.12.2021

17.12.2021
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“Критичне” багатство 
українських надр: карта 
родовищ рідкісних та 
рідкоземельних металів 
(інфографіка)

Україна подала оновлений 
Національно визначений 
внесок
►Далі планується 
сформувати дорожню мапу 
дій та провести реформу 
екологічних фінансів

Держгеонадра оголосили 14 
аукціон у 2021 році

Внесено нові дані до 
Держгеопорталу

Державний геологічний 
портал доповнили новими 
даними

УНБ направила до місцевих 
бюджетів 35 млн грн рентних 
платежів

Члени Асоціації 
«ЕнергоТранспаретність» 
відзначили позитивні зміни у 
інституційному розвитку

Інвестиційні можливості 
Чернігівщини в галузі 
надрокористування

Держгеонадра підписала 
меморандум про 
співробітництво 
Чернігівською ОДА

Президент України підписав 
закон про посилення 
відповідальності за 
незаконний видобуток

УГВ перерахувало до 
місцевих бюджетів понад 1 
млрд грн рентної плати з 

https://dixigroup.org/krytychne-baga
tstvo-ukrayinskyh-nadr-karta-rodovy
shh-ridkisnyh-ta-ridkozemelnyh-met
aliv-infografika/?fbclid=IwAR1sweK
DEk1t439pFEZfNncGFOafQfqY60n
mXcz5MjAfd-zYrO6ezydp2HE

https://ua-energy.org/uk/posts/ukrai
na-podala-onovlenyi-natsionalno-v
yznachenyi-vnesok

https://www.geo.gov.ua/derzhheonadr
a-oholosyly-14-auktsion-u-2021-rotsi/

https://geonews.com.ua/news/detai
l/vneseno-novi-dani-do-derzhgeop
ortalu-69828

https://www.geo.gov.ua/derzhavnyy
-heolohichnyy-portal-dopovnyly-no
vymy-danymy-2/

https://geonews.com.ua/news/detai
l/unb-napravila-do-miscevih-byudz
hetiv-69779

https://dixigroup.org/chleny-asoczia
cziyi-energotransparetnist-vidznac
hyly-pozytyvni-zminy-u-instytuczijn
omu-rozvytku/

https://www.geo.gov.ua/investytsiy
ni-mozhlyvosti-chernihivshchyny-v-
haluzi-nadrokorystuvannia/

https://geonews.com.ua/news/detai
l/derzhgeonadra-pidpisala-memora
ndum-pro-spivrobitnictvo-69869

https://www.geo.gov.ua/prezydent-
ukrayiny-pidpysav-zakon-pro-posyl
ennia-vidpovidalnosti-za-nezakonn
yy-vydobutok/

https://geonews.com.ua/news/detai
l/ugv-pererahuvalo-do-miscevih-by
udzhetiv-70082

Діксі груп

Українська 
енергетика

Держгеонадра

Geonews

Держгеонадра

Geonews

Dixi Group

Держгеонадра

Geonews

Держгеонадра

Geonews

21.12.2021

05.08.2021

06.08.2021

06.08.2021

08.09.2021

11.08.2021

11.08.2021

12.09.2021

12.09.2021
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початку року

Держгеонадра опублікували 
алгоритм дій у відношенні 
випадків незаконного 
видобування

Україна поділилася досвідом 
реалізації проєктів критичної 
сировини зі світовою 
спільнотою

На YES Brainstorming 
обговорили загрозу 
глобальних кліматичних змін

Проект бюджету-2022: 77,3 
млрд на енергетику

Enwell Energy наростила 
видобуток на 8,2 % та 
збільшила дохід на 66 %►

Пріоритетами Держгеонадр є 
цифровізація та 
імпортозаміщення

В Кабмине намерены 
сократить выбросы на 65% к 
2030 году

Інформаційну прозорість 
енергоринків можна порівняти 
у динаміці на веб-сторінці 
Індексу прозорості - 
https://index.ua-energy.org/en/

Україна подала оновлений 
Національно визначений 
внесок
►Далі планується 
сформувати дорожню мапу 
дій та провести реформу 
екологічних фінансів

Держгеонадра оголосили 14 
аукціон у 2021 році

Внесено нові дані до 
Держгеопорталу

https://geonews.com.ua/news/detai
l/derzhgeonadra-opublikuvali-algori
tm-dij-u-70062

https://geonews.com.ua/news/detai
l/ukraina-podililasya-dosvidom-reali
zacii-proektiv-70074

https://geonews.com.ua/news/detai
l/na-yes-brainstorming-obgovorili-z
agrozu-70081

https://ua-energy.org/uk/posts/proe
kt-biudzhetu-2022-773-mlrd-na-en
erhetyku-zhkh-ta-enerhoefektyvnist

https://geonews.com.ua/news/detai
l/enwell-energy-narostila-vidobutok
-na-70108

https://geonews.com.ua/news/detai
l/prioritetami-derzhgeonadr-e-cifrov
izaciya-ta-70101

https://www.rbc.ua/rus/news/kabmi
ne-namereny-sokratit-vybrosy-65-2
030-1632123769.html

https://dixigroup.org/informaczijnu-
prozorist-energorinkiv-mozhna-pori
vnyati-u-dinamiczi-na-veb-storinczi
-indeksu-prozorosti/

https://ua-energy.org/uk/posts/ukrai
na-podala-onovlenyi-natsionalno-v
yznachenyi-vnesok

https://www.geo.gov.ua/derzhheon
adra-oholosyly-14-auktsion-u-2021
-rotsi/

https://geonews.com.ua/news/detai
l/vneseno-novi-dani-do-derzhgeop

Geonews

Geonews

Geonews

Українська 
енергетика

Geonews

Geonews

РБК-Украина

Dixi Group

Українська 
енергетика

Держгеонадра

Geonews

13.09.2021

14.09.2021

15.09.2021

15.09.2021

17.09.2021

17.09.2021

20.09.2021

20.09.2021

05.08.2021

06.08.2021
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Державний геологічний 
портал доповнили новими 
даними

УНБ направила до місцевих 
бюджетів 35 млн грн рентних 
платежів

Члени Асоціації 
«ЕнергоТранспаретність» 
відзначили позитивні зміни у 
інституційному розвитку

Інвестиційні можливості 
Чернігівщини в галузі 
надрокористування

Держгеонадра підписала 
меморандум про 
співробітництво 
Чернігівською ОДА

Президент України підписав 
закон про посилення 
відповідальності за 
незаконний видобуток

УГВ перерахувало до 
місцевих бюджетів понад 1 
млрд грн рентної плати з 
початку року

Держгеонадра опублікували 
алгоритм дій у відношенні 
випадків незаконного 
видобування

Україна поділилася досвідом 
реалізації проєктів критичної 
сировини зі світовою 
спільнотою

На YES Brainstorming 
обговорили загрозу 
глобальних кліматичних змін

Проект бюджету-2022: 77,3 
млрд на енергетику

ortalu-69828

https://www.geo.gov.ua/derzhavnyy
-heolohichnyy-portal-dopovnyly-no
vymy-danymy-2/

https://geonews.com.ua/news/detai
l/unb-napravila-do-miscevih-byudz
hetiv-69779

https://dixigroup.org/chleny-asoczia
cziyi-energotransparetnist-vidznac
hyly-pozytyvni-zminy-u-instytuczijn
omu-rozvytku/

https://www.geo.gov.ua/investytsiy
ni-mozhlyvosti-chernihivshchyny-v-
haluzi-nadrokorystuvannia/

https://geonews.com.ua/news/detai
l/derzhgeonadra-pidpisala-memora
ndum-pro-spivrobitnictvo-69869

https://www.geo.gov.ua/prezydent-
ukrayiny-pidpysav-zakon-pro-posyl
ennia-vidpovidalnosti-za-nezakonn
yy-vydobutok/

https://geonews.com.ua/news/detai
l/ugv-pererahuvalo-do-miscevih-by
udzhetiv-70082

https://geonews.com.ua/news/detai
l/derzhgeonadra-opublikuvali-algori
tm-dij-u-70062

https://geonews.com.ua/news/detai
l/ukraina-podililasya-dosvidom-reali
zacii-proektiv-70074

https://geonews.com.ua/news/detai
l/na-yes-brainstorming-obgovorili-z
agrozu-70081

https://ua-energy.org/uk/posts/pr
oekt-biudzhetu-2022-773-mlrd-na
-enerhetyku-zhkh-ta-enerhoefekt
yvnist

Держгеонадра

Geonews

Dixi Group

Держгеонадра

Geonews

Держгеонадра

Geonews

Geonews

Geonews

Geonews

Українська 
енергетика

06.08.2021

08.09.2021

 11.08.2021

11.08.2021

12.09.2021

12.09.2021

13.09.2021

14.09.2021

15.09.2021

15.09.2021
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Enwell Energy наростила 
видобуток на 8,2 % та 
збільшила дохід на 66 %

Пріоритетами Держгеонадр є 
цифровізація та 
імпортозаміщення

В Кабмине намерены 
сократить выбросы на 65% к 
2030 году

Інформаційну прозорість 
енергоринків можна порівняти 
у динаміці на веб-сторінці 
Індексу прозорості - 
https://index.ua-energy.org/en/

Засідання Комітету з питань 
енергетики та житлово-
комунальних послуг – 
4 жовтня
►Проект Закону про 
внесення змін до деяких 
законодавчих актів України 
щодо забезпечення 
прозорості у видобувних 
галузях, (друге читання), 
№3790.

DiXi Group провів консультації 
щодо законопроекту про 
регулятора у видобутку

Держгеонадра оприлюднили 
ціни одиниць товарної 
продукції для визначення 
початкової вартості 
спецдозволу

Інвестиційні можливості 
Дніпропетровщини в галузі 
надрокористування

Проекти УРП в Україні та їх 
роль у розвитку 
газовидобувної галузі

Держгеонадра та 

https://geonews.com.ua/news/detai
l/enwell-energy-narostila-vidobutok
-na-70108

https://geonews.com.ua/news/detai
l/prioritetami-derzhgeonadr-e-cifrov
izaciya-ta-70101

https://www.rbc.ua/rus/news/kabmi
ne-namereny-sokratit-vybrosy-65-2
030-1632123769.html

https://dixigroup.org/informaczijnu-
prozorist-energorinkiv-mozhna-pori
vnyati-u-dinamiczi-na-veb-storinczi
-indeksu-prozorosti/

http://kompek.rada.gov.ua/docume
nts/zasid9skl/74203.html

https://dixigroup.org/dixi-group-pro
viv-konsultacziyu-shhodo-zakonopr
oektu-pro-regulyatora-u-vydobutku/

https://geonews.com.ua/news/detai
l/derzhgeonadra-oprilyudnili-cini-od
inic-tovarnoi-70211

https://www.geo.gov.ua/investytsiy
ni-mozhlyvosti-dnipropetrovshchyn
y-v-haluzi-nadrokorystuvannia/

https://oilandgas.dtek.com/media-c
enter/press/proekty-srp-v-ukraine-i-
ikh-rol-v-razvitii-gazodobyvayusche
y-otrasli-/?fbclid=IwAR0VWduZjez
FokV0Kj8Dco-al94K89-kxfJpbmQxj
P2SUrgTxCKCIjB_BIk

https://geonews.com.ua/news/detai

Geonews

Geonews

РБК-Украина

Dixi Group

Комітет В Ради

Dixi Group

Geonews

Держгеонадра

Geonews

17.09.2021

17.09.2021

20.09.2021

20.09.2021

01.10.2021

04.10.2021

05.10.2021

05.10.2021

06.10.2021
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Дніпропетровська облрада 
підписали меморандум про 
співробітництво

Міненерго готує 4 пілотні 
проекти ліквідації шахт - 
Демченков
►Проекти будуть 
впроваджуватися за 
допомогою Німеччини, 
Великобританії та ЄБРР

ЄС вітає започаткування 
"зеленого" переходу України
►Україна отримуватиме 
технічну та фінансову 
підтримку Європи

Більше 1,23 млрд грн: 
Укргазвидобування 
перерахувало до місцевих 
бюджетів рентну плату

Україна та світ мусять 
припинити інвестиції у 
викопне паливо – міжнародне 
дослідження

Сім'я ексміністра 
Злочевського відмовилася від 
двох ліцензій на видобуток 
вуглеводнів
►СБУ перевірить інші 23 
компанії, які сумнівним чином 
отримали ліцензії на 
вуглеводні

Роман Опімах на засіданні 
РНБО доповів про стан справ 
у надрокористуванні
►Держгеонадра відкрили всю 
інформацію щодо 3044 
спеціальних дозволи: 
розміщення, запаси, 
видобуток, програма робіт, 
власник-засновник, 
бенефіціар, платежі, податки, 
земля
►Публічний аудит надр (.xlsx) 
– https://bit.ly/3n3xVZl
Публічний аудит надр (.xlsx) – 
https://bit.ly/3n3xVZlПублічний 

l/derzhgeonadra-ta-dnipropetrovsk
a-oblrada-pidpisali-70231

https://ua-energy.org/uk/posts/mine
nerho-hotuie-4-pilotnykh-proekty-lik
vidatsii-shakht-demchenkov

https://ua-energy.org/uk/posts/yes-
vitaie-zapochatkuvannia-zelenoho-
perekhodu-ukrainy

https://ugv.com.ua/uk/page/bilse-1
23-mlrd-grn-ukrgazvidobuvanna-pe
rerahuvalo-do-miscevih-budzetiv-re
ntnu-platu

https://geonews.com.ua/news/det
ail/ukraina-ta-svit-musyat-pripiniti-
70287

https://mind.ua/news/20232243-si
mya-eksministra-zlochevskogo-vid
movilasya-vid-dvoh-licenzij-na-vido
butok-vuglevodniv?fbclid=IwAR0Zj
d5sgBRjZ3ibHSMQ1mkzdvOZl1Ijni
bifITaEO7a6k4CDk_LSllMonI

https://www.geo.gov.ua/roman-opi
makh-na-zasidanni-rnbo-dopoviv-p
ro-stan-sprav-u-nadrokorystuvanni/

Українська 
енергетика

Українська 
енергетика

Укргаз-
видобування

Geonews

Mind

Держгеонадра

11.10.2021

12.10.2021

13.10.2021

13.10.2021

16.10.2021

18.10.2021
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аудит надр (.xlsx) – 
https://bit.ly/3n3xVZlПублічний 
аудит надр (.xlsx) – 
https://bit.ly/3n3xVZlПублічний 
аудит надр (.xlsx) – 
https://bit.ly/3n3xVZlПублічний 
аудит надр (.xlsx) – 
https://bit.ly/3n3xVZlПублічний 
аудит надр (.xlsx) – 
https://bit.ly/3n3xVZlПублічний 
аудит надр (.xlsx) – 
https://bit.ly/3n3xVZlПублічний 
аудит надр (.xlsx) – 
https://bit.ly/3n3xVZlПублічний 
аудит надр (.xlsx) – 
https://bit.ly/3n3xVZlПублічний 
аудит надр (.xlsx) – 
https://bit.ly/3n3xVZlПублічний 
аудит надр (.xlsx) – 
https://bit.ly/3n3xVZl

Підсанкційний Фукс розпродує 
газовий бізнес – джерела

Судний день: як Фукс продає 
в роздріб бізнес, створений 
оптом за часів Порошенка

Держгеонадра не має 
інформації про бенефіціарів 
205 спецдозволів

211 компаній незаконно 
отримали надрокористувацькі 
спецдозволи

Рада нацбезпеки і оборони 
України планує перевірити 
256 дозволів 
надрокористування

Розкриття видобувних 
контрактів важливе для 
дотримання Україною 
міжнародних 
природоохоронних конвенцій

https://www.epravda.com.ua/news/
2021/10/18/678799/

https://www.epravda.com.ua/public
ations/2021/10/18/678777/

https://ua-energy.org/uk/posts/derz
hheonadra-nemaie-informatsii-pro-
benefitsiariv-205-spetsdozvoliv?fbc
lid=IwAR0EN3PSMfDgNRhufh66gl
o1otgotPNPTz6fjZdA5zp1u6W8C0
nICkcO4DE

https://geonews.com.ua/news/detai
l/211-kompanij-nezakonno-otrimali-
nadrokoristuvacki-70306

https://geonews.com.ua/news/detai
l/rada-nacbezpeki-i-oboroni-ukraini
-70315

https://dixigroup.org/comment/ro
zkrittya-vidobuvnih-kontraktiv-va
zhlive-dlya-dotrimannya-ukra%D
1%97noyu-mizhnarodnih-prirodo
ohoronnih-konvenczij/?fbclid=Iw
AR19cGe4N2_MUHS_cisBiDUL
Dsc8lAocR1TrfaEytVKIMk6cuPa
R2nzrr7o

Економічна 
правда

Економічна 
правда

Українська
енергетика

Geonews

Geonews

Діксі груп

18.10.2021

18.10.2021

18.10.2021

19.10.2021

22.10.2021
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КМУ запропонував в 4 рази 
зменшит інвестиції в розвиток 
сировинної бази

Україна порушила Орхунську 
конвенцію в частині доступів 
до текстів УРП

Як визначається вартість 
одиниці видобутої корисної 
копалини за розрахунковою 
вартістю?

Унікальний онлайн-сервіс від 
DiXi Group: “Energy Map – це 
реальний навігатор у системі 
енергетичних координат”

Розробка надр можлива лише 
за умови дотримання 
законодавства

Парламент повернув до 
комітету законопроект про 
користування надрами

Обговорено можливість 
розширення екологічної 
інформації у звітах ІПВГ 
України

Глибоко, але прозоро: 
можливості для інвестування 
в українські надра
►Геологічна інформація 
стала доступною для всіх, а 
спецдозвіл на видобуток 
можна придбати на відкритих 
аукціонах. Як від цього 
виграють держава та 
інвестори?

Проведено цикл тренінгів із 
використання системи 
подання та аналізу звітності 
Ініціативи прозорості 
видобувних галузей (ІПВГ) | 
Підтримка реформи 
державного управління 
(gogov.org.ua)

https://geonews.com.ua/news/detail
/kmu-zaproponuvav-v-4-razi-70332

https://ua-energy.org/uk/posts/derz
hava-maie-harantuvaty-dostup-do-t
ekstiv-uhod-urp-dixi-group

https://geonews.com.ua/news/detai
l/yak-viznachaetsya-vartist-odinici-
vidobutoi-70358

https://dixigroup.org/energy-map-c
ze-realnyj-navigator-u-systemi-ene
rgetychnyh-koordynat-prezentacziy
a-unikalnogo-onlajn-servisu/

https://www.geo.gov.ua/rozrobka-nad
r-mozhliva-lishe-za-umovi-dotrimann
ya-zakonodavstva/?fbclid=IwAR0ZZ
7fnHQl_RSACvotLYyKJ8u7NXHNhS
biszkoflJPQhCh7G7qQcQhPLiY

https://ua-energy.org/uk/posts/parla
ment-povernuv-do-komitetu-zakon
oproekt-pro-nadra

http://mpe.kmu.gov.ua/minugol/contr
ol/publish/article?art_id=245512306

https://www.epravda.com.ua/colum
ns/2021/02/4/670652/

Geonews

Українська 
енергетика

Geonews

Діксі груп

Держгеонадра

Українська 
енергетика

Урядовий 
портал

Економічна 
правда

GIZ

22.20.2021

25.10.2021

27.10.2021

28.10.2021

01.02.2021

03.02.2021

04.02.2021

05.02.2021
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31 млн грн за 9 спецдозволів 
на розробку надр

Укргазвидобування отримало 
контроль над газовими 
активами, що знаходилися у 
спільній власності

Вплив законодавчих ініціатив 
зі стимулювання 
газовидобутку на розвиток 
громад

Геоінформ здійснив 
перерахунок координат 
спецдозволів в систему 
WGS-84

Вплив законодавчих ініціатив 
по стимулюванню 
газовидобутку на розвиток 
місцевих громад

В п’ятницю в Раді: питання до 
Уряду про підсумки засідання 
Ради асоціації Україна-ЄС, 
початок синхронізації 
енергосистеми України з 
європейською, запобігання

Ініціатива прозорості 
видобувних галузей та 
довкілля: точки перетину в 
Україні

Битва за реформы рынка газа

Відбулася 
онлайн-конференція 
«Відповідальний видобуток та 
розвиток громад»

Впровадження електронного 
звітування видобувних 
компаній

https://www.geo.gov.ua/31-mln-grn
-za-9-specdozvoliv-na-rozrobku-na
dr/?fbclid=IwAR2aUUfq4kpW1nPk
6RF7QJxbipkFQDbnGGO9FG7EU
wf54iPNYObP3kmtwrk

https://ugv.com.ua/uk/page/ukrgaz
vidobuvanna-otrimalo-kontrol-nad-
gazovimi-aktivami-aki-perebuvali-u
-spilnij-dialnosti

https://www.prostir.ua/?news=v
plyv-zakonodavchyh-initsiatyv-
po-stymulyuvannyu-hazovydob
utku-na-rozvytok-mistsevyh-hro
mad

https://www.geo.gov.ua/geoinform-
zdijsniv-pereraxunok-koordinat-spe
cdozvoliv-v-sistemu-wgs-84/?fbclid
=IwAR21uIY93pfjuux4kWFIRlpPS-
SRHs98DkWAXedbxcooPE_tyqtV
qHTkxTY

https://gurt.org.ua/news/informator/
66665/

https://censor.net/ru/blogs/3248798
/v_pyatnitsyu_v_rad_pitannya_do_
uryadu_pro_pdsumki_zasdannya_r
adi_asotsats_ukranas_pochatok_si
nhronzats

http://mpe.kmu.gov.ua/minugol/co
ntrol/publish/article?art_id=245512
306

https://tverezo.info/post/131636

https://www.prostir.ua/?news=vid
bulasya-onlajn-konferentsiya-vid
povidalnyj-vydobutok-ta-rozvytok
-hromad

http://mpe.kmu.gov.ua/minugol/con
trol/uk/publish/printable_article?art
_id=245514595

Держгеонадра

Укргаз-
видобування

Громадський 
Простір

Держгеонадра

Gurt

Цензор

Громадський 
Простір

Тверезий 
погляд

Громадський 
Простір

Урядовий 
портал

11.02.2021

12.02.2021

15.02.2021

16.02.2021

16.02.2021

17.02.2021

17.02.2021

18.02.2021

18.02.2021

22.02.2021
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Експерт DiXi Group: НКРЕКП 
досі відмовляє у відкритті 
даних постачальників газу

Укргазвидобування впродовж 
січня 2021 року спрямувало 
до місцевих бюджетів понад 
115,9 млн грн рентних 
платежів

Звіт Романа Опімаха про 
роботу Держгеонадр у 2020 
році та плани на 2021 рік

Аудит Міненерго за 2017-2020 
роки виявив збитки бюджету 
на 1,5 млрд грн

«Укрнафта» виплатила 574 
млн грн податків у січні

«Укрнафта» виплатила 574 
млн грн податків у січні

Міністерство енергетики та 
вугільної промисловості 
України :: Звіт ІПВГ України 
2019 (kmu.gov.ua)
►Звіт ІПВГ України 2019

Розпочалося наповнення 
Державного геологічного 
порталу

Президент DiXi Group 
відзначила ефективні 
напрямки у боротьбі з 
корупцією в енергетиці

Верховна рада підтримала 
реформу надрокористування і 
врахувала правку Асоціації 
про ліквідацію “сплати за 
продовження спецдозволу”

Збитки держшахт у 2021 році 
зменшились на 6 %

https://ua-energy.org/uk/posts/eksp
ert-dixigroup-nkrekp-dosi-vidmovlia
ie-u-vidkrytti-danykh-postachalnyki
v-hazu

https://ugv.com.ua/uk/page/ukrgaz
vidobuvanna-vprodovz-sicna-2021-
roku-spramuvalo-do-miscevih-budz
etiv-blizko-1159-mln-grn-rentnih-pl
ateziv

https://www.youtube.com/watch?v=
W9hDrCMHino&fbclid=IwAR2XIvg
nWI5XjUIbz82glSo64EImHT-KiZH
Vwpl94GdDFdJ_Qxr10E8bcjA

https://ua-energy.org/uk/posts/audyt-
minenerho-za-2017-2020-roky-vyiav
yv-zbytky-biudzhetu-na-15-mlrd-hrn

https://www.ukrnafta.com/ukrnafta-
vyplatyla-574-mln-grn-podatkiv-u-si
chni?fbclid=IwAR17iQrSUbCO_jgj
0COT-TcFdSO1M7erALbCwLUNY
qh2rsPYKKRvDZ7D_RI

http://geonews.com.ua/news/detail/
ukrnafta-viplatila-574-mln-grn-68709

http://mpe.kmu.gov.ua/minugol/c
ontrol/publish/article?art_id=2455
16210

https://geonews.com.ua/news/detail/
rozpochalosya-napovnennya-derzha
vnogo-geologichnogo-portalu-69348

https://dixigroup.org/prezydent-dixi-
group-vidznachyla-efektyvni-napry
amky-u-borotbi-z-korupcziyeyu-v-e
nergetyczi/

http://neiau.org/verhovna-rada-pidtr
ymala-reformu-nadrokorystuvanny
a-i-vrahuvala-pravku-asocziacziyi-p
ro-likvidacziyu-splaty-za-prodovzhe
nnya-speczdozvolu/

https://geonews.com.ua/news/detail/
zbitki-derzhshaht-u-2021-ocir-69372

Українська 
енергетика

Укргаз-
видобування

Держгеонадра

Українська 
енергетика

Укрнафта

Geonews

Міненерго

Geonews

Dixi

Національна 
асоціація 
добувної 

промислововсті

Geonews

22.02.2021

23.02.2021

24.02.2021

25.02.2021

25.02.2021

26.02.2021

01.06.2021

01.06.2021

01.06.2021

01.06.2021
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Про затвердження 
фінансового плану 
акціонерного товариства 
“Національна акціонерна 
компанія “Нафтогаз України” 
на 2021 рік

Карта спецдозволів на надра 
стала доступна онлайн

Урядовий законопроект: акциз 
на ВДЕ та збільшення податку 
на СО2

У "Нафтогазі" допускають 
зміни в фінплані на 2021 рік

ІПВГ: Чому гендерна рівність 
у видобувній галузі – це 
важливо?

Понад 60 “сплячих” 
нафтогазових спецдозволів – 
аналіз звіту ІПВГ за 2019 рік

Зеленський: Кожна наша 
дитина буде отримувати 
відсоток від видобутку надр

ОСР ДТЕК розповіли про свій 
вплив на довкілля

Зеленський заявив, що кожна 
дитина буде отримувати 
відсоток від користування 
надрами
►Кожна дитина в Україні 
отримуватиме відсоток від 
видобування корисних 
копалин з українських надр. Ці 
кошти можна буде 
використати на навчання в 
українських вишах, заявив 
президент Володимир 
Зеленський у межах форуму 
"Україна 30. Екологія
►У парламенті торік 

https://www.kmu.gov.ua/npas/pro-z
atverdzhennya-finansovogo-planu-
akcionernogo-tovaristva-nacionaln
a-s20621

https://ua-energy.org/uk/posts/karta
-spetsdozvoliv-na-nadra-stala-dost
upna-onhttps://ua-energy.org/uk/po
sts/uriadovyi-zakonoproekt-aktsyz-
na-vde-ta-zbilshennia-podatku-na-
so2lain

https://ua-energy.org/uk/posts/uriad
ovyi-zakonoproekt-aktsyz-na-vde-t
a-zbilshennia-podatku-na-so2

https://ua-energy.org/uk/posts/u-na
ftohazi-dopuskaiut-zminy-v-finplani
-na-2021-rik

https://dixigroup.org/chomu-gender
na-rivnist-u-vydobuvnij-galuzi-cze-v
azhlyvo/

https://dixigroup.org/ponad-60-sply
achyh-liczenzij-zvit-ipvg-2019-infog
rafika/

https://www.epravda.com.ua/news/
2021/06/7/674700/

https://geonews.com.ua/news/detai
l/osr-dtek-rozpovili-pro-svij-69392

https://lb.ua/economics/2021/06/07
/486493_zelenskiy_zayaviv_shcho
_kozhna_ditina.html

Урядовий 
портал

Українська 
енергетика

Українська 
енергетика

Українська 
енергетика

Діксі груп

Діксі груп

Економічна 
правда

Geonews

Лівий берег

03.06.2021

02.06.2021

02.06.2021

03.06.2021

04.06.2021

04.06.2021

07.06.2021

07.06.2021

07.05.2021
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зареєстрували законопроєкт 
"Про економічний паспорт", 
який передбачає створення 
Фонду із надходженнями 1% 
від реалізації землі, корисних 
копалин та інших природних 
багатств. Кошти планують 
нараховувати на спеціальні 
особисті рахунки 
неповнолітніх, їх можна буде 
використовувати для здобуття 
вищої освіти.

Міндовкілля хоче створити 
Український кліматичний 
фонд

Розкриття інформації про 
видобувні контракти: кейс 
угод про розподіл продукції 
(УРП)

Dixi Group: оприлюднені 
умови УРП не повністю 
відповідають вимогам про 
прозорість

УГВ за 5 місяців 2021 року 
спрямувало понад 548 млн 
грн рентних платежів до 
місцевих бюджетів

Жупанин: законопроект про 
ІПВГ забезпечить системне 
розкриття інформації про УРП

ДКЗ інформує 
надрокористувачів щодо 
оцінки запасів та ресурсів 
вуглеводнів за 
класифікаційною системою 
PRMS

Уряд продовжив строк 

https://www.epravda.com.ua/news/
2021/06/7/674730/

https://dixigroup.org/analytic/rozkrit
tya-informaczi%D1%97-pro-vidobu
vni-kontrakti-kejs-ugod-pro-rozpodil
-produkczi%D1%97-urp/?fbclid=Iw
AR1A9n0QZ-OVN64kduz9RszVLs
HoVjLGA9SvKE9j4w6yBW3L_mg8
2SvrSFM

https://ua-energy.org/uk/posts/dixi-
group-opryliudneni-umovy-urp-ne-p
ovnitiu-vidpovidaiut-vymoham-pro-
prozorist?fbclid=IwAR09RQdQ2TE
xt2dQFKanI0n4rMLAijRod1gTGSd
Euzk7UBsLlyGpxsm4HDw

https://geonews.com.ua/news/detai
l/ugv-za-5-misyaciv-2021-69453

https://ua-energy.org/uk/posts/zhup
anyn-zakonoproekt-pro-ipvh-zabez
pechyt-systemne-rozkryttia-informa
tsii-pro-urp?fbclid=IwAR3uTo-LyBy
NgVXxfCv5fhaBZKppYVamDP0uu
cnEbA-zgH4IA65ms-0apgs

https://geonews.com.ua/news/detai
l/dkz-informue-nadrokoristuvachiv-
schodo-ocinki-69455

https://ua-energy.org/uk/posts/uriad

Економічна 
правда

Діксі Груп

Українська 
енергетика

Geonews

Українська 
енергетика

Geonews

Українська 

07.06.2021

10.06.2021

11.06.2021

15.06.2021

15.06.2021

15.06.2021

16.05.2021



9. ДОДАТОК 3
ОГЛЯД УКРАЇНСЬКИХ МЕДІА В РАМКАХ ІПВГ.

РІЧНИЙ ЗВІТ ПРО ПРОГРЕС ЗА 2021 РІК  УКРАЇНА

77

Назва Посилання Ресурс Дата

укладання УРП для трьох 
ділянок

Розкриття інформації про 
видобувні контракти: кейс 
угод про розподіл продукції 
(УРП)

В Україні вперше добровільно 
повернуто ліцензії на 
видобуток нафти й газу

Disclosure of Information on 
Extractive Contracts: Case of 
Production Sharing Agreements 
(PSAs)

«Гео Альянс» добровольно 
вернул две углеводородные 
лицензии

Успішна реалізація проєктів 
УРП — шанс для нарощення 
газовидобутку
►Україна підписала 8 угод 
про розподіл вуглеводневої 
продукції з провідними 
газовидобувними компаніями. 
Як працюють такі контракти у 
світі та чим вони вигідні для 
України

«Гео Альянс» добровільно 
повернув дві вуглеводневі 
ліцензії

Створено data-room вторинної 
геологічної інформації про 
об’єкти ОГХК

DiXi Group: інвестори 
вдаються до маніпуляцій зі 
"сплячими" спецдозволами

-pohodyv-propozytsiiu-pro-prodovz
hennia-stroku-ukladannia-urp-shch
odo-trokh-dilianok

https://dixigroup.org/wp-content/upl
oads/2021/06/analiz_ist_umov_urp
.pdf?fbclid=IwAR3X5NLa1ZBScQL
aHeDu_iZ6VhKEhOdXpUVAm6g1l
aElUWqE48Pq2aQLpdo

https://ua-energy.org/uk/posts/v-u
kraini-vpershe-dobrovilno-povern
uto-litsenzii-na-vydobutok-nafty-i-
hazu

https://dixigroup.org/en/analytic/dis
closure-of-information-on-extractiv
e-contracts-case-of-production-sha
ring-agreements-psas/?fbclid=IwA
R0KqeDB2NMHKeu561RJDOgOv
1a6TarQxAG500rxyELaEmIbSnZY
a5Tk2tI

https://enkorr.ua/ru/news/geo_alya
ns_dobrovolno_vernul_dve_uglevo
dorodnye_licenzii/246737

https://www.epravda.com.ua/colum
ns/2021/06/22/675243/

https://geonews.com.ua/news/detai
l/geo-alyans-dobrovilno-povernuv-d
vi-69510

https://geonews.com.ua/news/detai
l/stvoreno-data-room-vtorinnoi-geol
ogichnoi-69504

https://ua-energy.org/uk/posts/dixi-
group-investory-vdaiutsia-do-manip
uliatsii-zi-spliachymy-spetsdozvola
my?fbclid=IwAR20IqrVR9E42yyqzI
7wZW9-eDcGyIs9HdWSRhGSiEjG
XU6zORlOIpt-LvA

енергетика

Dixi group

Українська 
енергетка

Dixi group

Enkorr

Економічна 
правда

Geonews

Geonews

Українська 
енергетика

16.06.2021

19.06.2021

23.06.2021

22.06.2021

22.06.2021

23.06.2021

23.06.2021

25.06.2021
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«Авгієві стайні» видобувної 
галузі: чи є прогрес?

Аналітична записка “RE: 
рішення РНБОУ стосовно 
анулювання 19 спецдозволів 
на розвідку та видобуток 
вуглеводнів”

РНБО просить Кабмін надати 
дані про власників всіх 
енергетичних і газових 
компаній

Чистий дохід "Нафтогазу" у 
першому кварталі складе 12,6 
млрд грн - Ван Дрил

ЗБІЛЬШЕННЯ 
ГАЗОВИДОБУТКУ ПРИЗВЕДЕ 
ДО СТВОРЕННЯ 20 ТИСЯЧ 
НОВИХ РОБОЧИХ МІСЦЬ НА 
ПОЛТАВЩИНІ

SMART ENERGY СПЛАТИЛА 
327,6 МЛН ГРН ПОДАТКІВ ЗА 
І КВАРТАЛ 2021 РОКУ

Укрнафта у 2020р отримала 
4,3 чистого прибутку в проти 
збитку в 4,1 млрд грн торік

РЕНТА ВІД ВИДОБУВАННЯ 
ВУГЛЕВОДНІВ — НОВІ 
МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ 
БАЗИЛІВЩИНИ

ПГНК за перший квартал 2021
р нарахувала 108,2 млн грн 
ренти до держбюджету

Уряд ініціював збільшення 
ставок ренти за видобуток 
корисних копалин

https://dixigroup.org/comment/avgi
%D1%94vi-stajni-vidobuvno%D1%
97-galuzi-chi-%D1%94-progres/?fb
clid=IwAR2rG1iXRe2IYZCpbQ4EO
Rlpa3DWSeUFZBBodTkf_boF52R
ebs-vPYHBq3k

https://dixigroup.org/analytic/re-rish
ennya-rnbou-stosovno-anulyuvann
ya-19-speczdozvoliv-na-rozvidku-t
a-vidobutok-vuglevodniv/?fbclid=Iw
AR0EPN2HUkc4pXfAb5tzdISKMa
qUVYC5VK6hyWHNtv6DCSES0d8
xza11nQA

https://ua-energy.org/uk/posts/rnbo
-prosyt-kabmin-nadaty-dani-pro-vla
snykiv-vsikh-enerhetychnykh-i-haz
ovykh-kompanii

https://ua-energy.org/uk/posts/chyst
yi-dokhid-naftohazu-u-pershomu-kv
artali-sklade-126-mlrd-hrn-van-dryl

https://poltava.to/project/6797/?fbcl
id=IwAR39anDoWjwsWCJPGMky
Pec6m0rMOkwxvHL_H8vLkmbRN
oJHaeuOM0IQAC0

https://poltava.to/project/6804/

https://expro.com.ua/novini/ukrnafta
-u-2020r-otrimala-43-chistogo-pribu
tku-v-proti-zbitku-v-41-mlrd-grn-tork

https://poltava.to/project/6802/

HTTPS://EXPRO.COM.UA/NOVINI
/PGNK--ZA-PERSHIY-KVARTAL-2
021R-NARAHUVALA-1082-MLN-G
RN-RENTI-DO-DERJBYUDJETU-

HTTPS://UA-ENERGY.ORG/UK/P
OSTS/VLADA-ZROBYLA-PERSH
YI-KROK-DO-ZBILSHENNIA-STAV
OK-RENTNYKH-PLATEZHIV

Dixi group

Dixi group

Українська 
енергетика

Українська 
енергетика

Полтавщина

Полтавщина

Expro

Полтавщина

ExPro

Українська 
енергетика

25.06.2021

25.06.2021

05.05.2021

05.05.2021

06.05.2021

05.05.2021

05.05.2021

11.05.2021

12.05.2021
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Розрахунок на сплату ренти 
заблоковано – державний та 
місцеві бюджети 
недоотримають близько 2 
млрд грн

Онлайн-заходи Міненерго, 
заплановані в рамках Тижня 
Відкритого Уряду (18 - 19 
травня 2021 р.)

СП ПГНК нарахувала 108,2 
млн гривень рентної плати до 
держбюджету України за 1 
квартал

Асоціація газовидобувних 
компаній заявила про 
неможливість розрахувати 
суми ренти за квітень

Міненерго залучає 
британський досвід для 
трансформації вугільних 
регіонів

Міненерго залучає британську 
компанію ERM для 
трансформації вугільних 
регіонів

Open Government Week: 
Shining a Light on Contract 
Transparency - Publish What 
You Pay (pwyp.org)
►Open Government Week: 
Shining a Light on Contract 
Transparency

Оператор ГТС України 
скоротив прибуток на 26% до 
4,6 млрд гривень

Міненерго послідовно 
впроваджує політику 
декарбонізації та зменшення 
викидів парникових газів

HTTPS://EXPRO.COM.UA/NOVINI
/ROZRAHUNOK-NA-SPLATU-RE
NTI-ZABLOKOVANO--DERJAVN-T
A-MSCEV-BYUDJETI-NEDOOTRI
MAYUT-BLIZKO-2-MLRD-GRN

HTTP://MPE.KMU.GOV.UA/MINU
GOL/CONTROL/UK/PUBLISH/AR
TICLE;JSESSIONID=ABC7C9CD2
801921BD9BFA4F0BDFC523E.AP
P1?ART_ID=245533637&CAT_ID=
244967519

HTTPS://GEONEWS.COM.UA/NE
WS/DETAIL/SP-PGNK-NARAHUV
ALA-1082-MLN-69211

https://ua-energy.org/uk/posts/asot
siatsiia-hazovydobuvnykh-kompani
i-zaiavyla-pro-nemozhlyvist-rozrak
huvaty-sumy-renty-za-kviten

http://mpe.kmu.gov.ua/minugol/con
trol/uk/publish/article;jsessionid=A
BC7C9CD2801921BD9BFA4F0BD
FC523E.app1?art_id=245534538&
cat_id=35109

https://ua-energy.org/uk/posts/mine
nerho-zaluchaie-brytansku-kompan
iiu-erm-dlia-transformatsii-vuhilnyk
h-rehioniv

HTTPS://UA-ENERGY.ORG/UK/P
OSTS/OPERATOR-HTS-UKRAINY
-SKOROTYV-PRYBUTOK-NA-26-
DO-46-MLRD-HRYVEN

HTTP://MPE.KMU.GOV.UA/MINU
GOL/CONTROL/UK/PUBLISH/AR
TICLE;JSESSIONID=ABC7C9CD2
801921BD9BFA4F0BDFC523E.AP
P1?ART_ID=245536028&CAT_ID=

ExPro

Міненерго

Geonews

Українська 
енергетика

Міненерго

Українська 
енергетика

Українська 
енергетика

Міненерго

12.05.2021

12.05.2021

12.05.2021

13.06.2021

13.05.2021

17.05.2021

17.05.2021

18.05.2021

18.05.2021
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Обговорили важливість 
відкритих даних у видобуванні 
в рамках Тижня відкритого 
уряду

Угоди про розподіл продукції

відео Жупанін про підтримку 
закону

Міненергетики закликали 
оприлюднити зміст восьми 
угод про розподіл продукції

ГІДНІ ЗАРПЛАТИ Й УМОВИ 
ПРАЦІ: НА ПОЛТАВЩИНІ 
НАФТОГАЗОВИДОБУВНІ 
КОМПАНІЇ СТВОРЮЮТЬ 
РОБОЧІ МІСЦЯ ДЛЯ 
ЖИТЕЛІВ ГРОМАД І 
СТУДЕНТІВ

Заробляти за рахунок 
державних надр 200-300% ми 
не дамо.

Міненергетики оприлюднило 7 
з 8 угод про розподіл 
продукції

В "Укрнафті" назвали розмір 
дивідендів за 2018-2020 роки

ДТЕК Нафтогаз – як 
забезпечити сталий розвиток 
під час енергетичного 
переходу

Для ефективносї участі у ОВД 
громадськість потребує 
кращих інструментів — 
експерт

DiXi Group: Україна може 

35109

https://dixigroup.org/obgovoryly-va
zhlyvist-vidkrytyh-danyh-u-vydobuv
anni-v-ramkah-tyzhnya-vidkrytogo-
uryadu/

http://mpe.kmu.gov.ua/minugol/con
trol/uk/publish/article?art_id=24532
8330&cat_id=245328319&fbclid=I
wAR3evu-QgvP0T2gUAQgoYFD_
6j7pKuia62U0t2_r8oRNSU7RT0dP
cCGZlR8

https://www.facebook.com/dixiUA/v
ideos/517180589461644

https://ua-energy.org/uk/posts/minen
erhetyky-zaklykaly-opryliudnyty-zmist
-vosmy-uhod-pro-rozpodil-produktsii

https://poltava.to/project/6819/

https://lb.ua/economics/2021/05/20
/485123_zelenskiy_nazvav.html

https://ua-energy.org/uk/posts/mine
nerhetyky-opryliudnylo-7-z-8-uhod-
pro-rozpodil-produktsii

https://ua-energy.org/uk/posts/v-ukr
nafti-nazvaly-rozmir-dyvidendiv-za-
2018-2020-roky

https://expro.com.ua/novini/dtek-na
ftogaz-za-postupoviy-energetichniy
-perehd--dekarbonzacyu

https://ua-energy.org/uk/posts/dlia-
efektyvnosi-uchasti-u-ovd-hromads
kist-potrebuie-krashchykh-instrume
ntiv-ekspert

https://ua-energy.org/uk/posts/dixi-

Dixi group

Міненерго

Українська 
енергетика

Полтавщина

Лівий берег

Українська 
енергетика

Українська 
енергетика

ExPro

Українська 
енергетика

Українська 

19,05 2021

19.05.2021

19.05.2021

19.05.2021

19.05.2021

20.05.2021

20.04.2021

20.05.2021

20.05.2021

21.05.2021

21.05.2021
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покращити підходи до 
проведення ОВД у видобувній 
галузі

ЗАВЖДИ ВІДКРИТІ ДО 
ДІАЛОГУ: ЧОМУ ГРОМАДИ 
ПОЛТАВЩИНИ ДОВІРЯЮТЬ 
ГАЗОВИДОБУВНИКАМ

Комітет ВР вирішив 
"простимулювати" Міненерго 
щодо скорочення викидів 
вугільних станцій

DiXi Group підтримує 
вдосконалення ОВД у 
видобувній галузі

Шмигаль: пілотні проекти з 
трансформації вугільних міст 
стартують цьогоріч

18 ГРОМАД ПОЛТАВЩИНИ 
ОТРИМАЮТЬ КОШТИ ВІД 
НАФТОГАЗУ ЗА ПЕРЕМОГУ В 
ОСВІТНЬОМУ КОНКУРСІ 
ГРАНТІВ «ЕНЕРГІЯ 
РОЗВИТКУ»

Держгеонадра попередила 
шахти на окупованій території 
про втрату спецдозволів

Укргазвидобування в 2021 
році збільшило рентні платежі 
у 1,6 раза

УГВ за 4 місяці 2021 року 
сплатило понад 422 млн грн 
до місцевих бюджетів

Держгеонадра розпочинають 
перевірки на виконання 
рішення РНБО

Держгеонадр позапланово 
перевірить окремі компанії 
після рішення Ради нацбезпеки

ЯК НА ПОЛТАВЩИНІ 

group-ukraina-mozhe-zminyty-pidk
hody-do-provedennia-ovd-pry-rozvi
dtsi-rodovyshch

https://poltava.to/project/6824/

https://ua-energy.org/uk/posts/komi
tet-vr-vyrishyv-prostymuliuvaty-min
enerho-zainiatysia-skorochenniam-
vykydiv-vuhilnykh-stantsii

https://dixigroup.org/dixi-group-pidt
rymuye-vdoskonalennya-ovd-u-vyd
obuvnij-galuzi/

https://ua-energy.org/uk/posts/shm
yhal-pilotni-proekty-z-transformatsii
-vuhilnykh-mist-startuiut-tsohorich

https://poltava.to/project/6829/

https://ua-energy.org/uk/posts/derz
hheonadra-poperedyla-shakhty-na-
okupovanii-terytorii-pro-vtratu-spet
sdozvoliv

https://ua-energy.org/uk/posts/ukrh
azvydobuvannia-zbilshylo-rentni-pl
atezhi-zavdiaky-rostu-tsin-na-haz

https://geonews.com.ua/news/detai
l/ugv-za-4-misyaci-2021-69302

https://ua-energy.org/uk/posts/derz
hheonadra-rozpochynaiut-pozapla
novi-perevirky-nadrokorystuvachiv-
na-vykonannia-rishennia-rnbo

https://www.epravda.com.ua/news/
2021/05/25/674252/

https://poltava.to/project/6834/

енергетика

Полтавщина

Українська 
енергетика

Dixi

Українська 
енергетика

Полтавщина

Українська 
енергетика

Українська 
енергетика

Geonews

Україньска 
енергетика

Економічна 
правда

Полтавщина

21.05.2021

21.05.2021

24.05.2021

24.05.2021

24.05.2021

25.05.2021

25.05.2021

25.05.2021

25.05.2021

25.05.2021

26.05.2021
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ПРОВОДЯТЬ ГРОМАДСЬКІ 
СЛУХАННЯ З ОВД В УМОВАХ 
КАРАНТИНУ

«Геоінформ України» виклав у 
відкритий доступ 5810 
протоколів ДКЗ

DiXi Group моніторитиме 
зміни у регулюванні 
видобувної галузі

НАФТОГАЗ ПРОДОВЖУЄ 
РЕАЛІЗОВУВАТИ СОЦІАЛЬНІ 
ПРОЄКТИ У ГРОМАДАХ

Оператор ГТС України 
запустив тестову версію 
Платформи прозорості

ОГТСУ запустив тестову 
версію Платформи прозорості

Міненерго: Ухвалення 
Концепції реформування 
вугільної галузі планується у 
січні

На Львівщині реалізовано 
проект щодо інформування 
про ІПВГ

На Львівщині визначили всіх, 
хто зацікавлений у сталому 
розвитку видобувної галузі. 
Співпраці

Нафтогаз забезпечив 13% 
доходів держбюджету за 2020 
рік

Кабмін визначив критерії 
держдопомоги вугільній галузі

DiXi Group провела вебінар зі 
сторітелінгу для коаліції 

https://geonews.com.ua/news/detai
l/geoinform-ukraini-viklav-u-vidkritij-
69312

https://ua-energy.org/uk/posts/dixi-
group-zapochatkovuie-shchotyzhn
evyi-monitorynh-dozvilnoi-diialnosti
-u-vydobuvnii-haluzi

https://poltava.to/project/6840/

https://tsoua.com/news/operator-gt
s-ukrayiny-zapustyv-testovu-versiy
u-platformy-prozorosti/

https://ua-energy.org/uk/posts/ohts
u-zapustyv-testovu-versiiu-platform
y-prozorosti

https://ua-energy.org/uk/posts/mine
nerho-ukhvalennia-kontseptsii-refor
muvannia-vuhilnoi-haluzi-planuietsi
a-u-sichni

http://energytransparency.org/index
.php/novyny/283-na-lvivshchyni-re
alizovano-proiekt-shchodo-informu
vannia-pro-initsiatyvu-prozorosti-vy
dobuvnykh-haluzei

http://energytransparency.org/index
.php/novyny/284-na-lvivshchyni-vy
znachyly-vsikh-khto-zatsikavlenyi-u
-stalomu-rozvytku-vydobuvnoi-halu
zi-zarady-krashchoi-spivpratsi

https://ua-energy.org/uk/posts/nafto
haz-zabezpechyv-13-dokhodiv-der
zhbiudzhetu-za-2020-rik

https://ua-energy.org/uk/posts/kab
min-vyznachyv-kryterii-derzhdopo
mohy-vuhilnii-haluzi

https://dixigroup.org/dixi-group-pro
vela-vebinar-zi-storitelinhu-dlia-koa

Geonews

Українська 
енергетика

Полтавщина

Українська 
енергетика

Українська 
енергетика

Українська 
енергетика

Асоціація 
Енерготраспар

ентність

Асоціація 
Енерготраспар

ентність

Українська 
енергетика

Українська 
енергетика

DiXi Group

26.05.2021

27.05.2021

28.05.2021

04.01.2021

04.01.2021

04.01.2021

04.01.2021

11.01.2021

12.01.2021

13.01.2021

14.01.2021
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PWYP

Нафтогаз у 2020 році надав 
послуг з організації транзиту 
на 2,11 млрд дол.

Результати проекту 
Стимулювання інституційного 
розвитку членів Асоціаціі

Укрнафта сплатила 48 млрд 
податків, перевершивши 
результат 2019 року в 4 рази

Україна залучатиме 
європейських інвесторів до 
розробки родовищ через 
членство в ERMA

Шмигаль сподівається скоро 
запустити пілотну 
трансформацію вугільних 
регіонів

Держгеонадра анулювали 
дозволи на користування 
надрами ще 24 кримським 
ліцензіатам

Голова ГО Агенція розвитку та 
співробітництва О. Хауляк: 
ІПВГ для України – розвиток 
видобувної галузїі, залучення 
інвестицій, розвіювання міфів

З 1 січня уряд повинен 
публікувати нові контракти у 
видобувній галузі

Перші результати угод про 
розподіл продукції Шмигаль 
обіцяє за два роки

Укргазвидобування у 2020 
році спрямувало майже 810 
млн грн ренти до бюджетів

litsii-pwyp/

https://ua-energy.org/uk/posts/nafto
haz-u-2020-rotsi-nadav-posluh-z-or
hanizatsii-tranzytu-na-211-mlrd-dol

http://energytransparency.org/index
.php/novyny/285-rezultaty-proiektu-
stymuliuvannia-instytutsiinoho-rozv
ytku-chleniv-asotsiatsii-enerhotrans
parentnist

https://ua-energy.org/uk/posts/ukrnaf
ta-splatyla-48-mlrd-podatkiv-perever
shyvshy-rezultat-2019-roku-v-4-razy

https://ua-energy.org/uk/posts/ukrai
na-zaluchatyme-ievropeiskykh-inve
storiv-do-rozrobky-rodovyshch-che
rez-chlenstvo-v-erma

https://ua-energy.org/uk/posts/shm
yhal-spodivaietsia-skoro-zapustyty-
pilotnu-transformatsiiu-vuhilnykh-re
hioniv

https://ua-energy.org/uk/posts/derz
hheonadra-anuliuvaly-dozvoly-na-k
orystuvannia-nadramy-shche-24-kr
ymskym-litsenziatam

http://energytransparency.org/index
.php/novyny/286-holova-ho-ahentsi
ia-rozvytku-ta-spivrobitnytstva-olha
-khauliak-ipvh-dlia-ukrainy-rozvytok
-vydobuvnoi-haluzi-zaluchennia-inv
estytsii-rozviiuvannia-mifiv

http://energytransparency.org/index
.php/novyny/287-z-1-sichnia-uriad-
povynen-publikuvaty-novi-kontrakty
-u-vydobuvnii-haluzi

https://ua-energy.org/uk/posts/pe
rshi-rezultaty-uhod-pro-rozpodil-p
roduktsii-shmyhal-obitsiaie-za-dv
a-roky

https://ua-energy.org/uk/posts/ukrh
azvydobuvannia-u-2020-rotsi-spria
muvalo-maizhe-810-mln-hrn-renty-
do-biudzhetiv

Українська 
енергетика

Асоціація 
Енерготраспар

ентність

Українська 
енергетика

Українська 
енергетика

Українська 
енергетика

Українська 
енергетика

Асоціація 
Енерготраспар

ентність

Асоціація 
Енерготраспар

ентність

Українська 
енергетика

Українська 
енергетика

14.01.2021

15.01.2021

18.01.2021

18.01.2021

19.01.2021

20.01.2021

20.01.2021

21.01.2021

22.01.2021

25.01.2020
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DiXi Group: Уряд та видобувні 
компанії мають оприлюднити 
умови підписаних УРП

Держгеонадра анонсували 
електронні торги щодо 
нафтогазових ділянок

На Львівщині на Сумщині 
успішно реалізували 
субгранти проекту 
Стимулювання інституційного 
розвитку Асоціації 
Енерготраспарентність

Міненерго перегляне 
концепцію реформування 
вугільної галузі

Укргазвидобування впродовж 
2020 року спрямувало понад 
809,8 млн грн рентних 
платежів до місцевих 
бюджетів

Держгеонадра презентували 
вакантні ділянки стратегічних 
та критичних мінералів

Держгеонадра планують 
залучити понад $ 10 млрд 
інвестицій

Рентні платежі 
Укргазвидобування за рік 
впали на третину

«Мінерали майбутнього» — 
Презентація інвестиційного 
потенціалу України

На початку лютого 
відбудеться обговорення на 
тему екологічної складової 
звітів ІПВГ України

https://ua-energy.org/uk/posts/dixi-
group-uriad-ta-vydobuvni-kompanii
-maiut-opryliudnyty-umovy-pidpysa
nykh-urp

https://ua-energy.org/uk/posts/de
rzhheonadra-anonsuvala-elektro
nni-torhy-po-naftohazovykh-dilian
kakh

http://energytransparency.org/index
.php/novyny/288-na-lvivshchyni-ta-
sumshchyni-uspishno-realizuvaly-s
ubhranty-proiektu-stymuliuvannia-i
nstytutsiinoho-rozvytku-asotsiatsii-
enerhotransparentnist

https://ua-energy.org/uk/posts/mine
nerho-perehliane-kontseptsiiu-refor
muvannia-vuhilnoi-haluzi

https://ugv.com.ua/uk/page/ukrgazvi
dobuvanna-vprodovz-2020-roku-spr
amuvalo-ponad-8098-mln-grn-rentn
ih-plateziv-do-miscevih-budzetiv

https://ua-energy.org/uk/posts/derz
hheonadra-prezentuvaly-vakantni-
dilianky-stratehichnykh-ta-krytychn
ykh-mineraliv

https://ua-energy.org/uk/posts/derz
hheonadra-planuiut-zaluchyty-pona
d-10-mlrd-investytsii

https://ua-energy.org/uk/posts/rent
ni-platezhi-ukrhazvydobuvannia-za
-rik-obvalylysia-na-tretynu

https://www.geo.gov.ua/minerali-m
ajbutnogo-prezentaciya-investicijno
go-potencialu-ukra%d1%97ni/?fbcli
d=IwAR3JCBXLtQioh0KH5mMy1q
EyG9JR0dE-jVjZwwx2_zhx5p0uN
HM3KXjEf5w

http://energytransparency.org/index
.php/novyny/289-na-pochatku-liuto
ho-vidbudetsia-obhovorennia-na-te
mu-ekolohichnoi-skladovoi-zvitiv-ip
vh-ukrainy

Українська 
енергетика

Українська 
енергетика

Асоціація 
Енерготраспар

ентність

Українська 
енергетика

Укргаз-
видобування

Українська 
енергетика

Українська 
енергетика

Українська 
енергетика

Держгеонадра

Асоціація 
Енерготраспар

ентність

25.01.2020

25.01.2020

25.01.2021

26.01.2021

25.01.2021

26.01.2021

26.01.2021

26.01.2021

26.01.2021

28.01.2021
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ДТЕК Нафтогаз спрямував 50 
млн грн на розвиток місцевих 
громад у 2020 р.

Нафтогаз розпочав створення 
найбільшої в Україні бази 
геологічних даних

Публічна заява з приводу 
переслідування представників 
громадянського суспільства у 
країнах, багатих на корисні 
копалини

Інформаційна сесія у 
с.Віжомля

Інформаційна сесія у 
с.Віжомля

Інформаційна сесія у 
с.Віжомля

Інформаційна сесія у с.Шегині

Інформаційна сесія у с.Шегині

Інформаційна сесія у с.Шегині

Інформаційна сесія у с.Рогізно

Інформаційна сесія у с.Рогізно

Інформаційна сесія у с.Рогізно

Інформаційна сесія у с.Рогізно

https://oilandgas.dtek.com/media-c
enter/press/dtek-neftegaz-napravil-
50-mln-grn-na-razvitie-mestnykh-gr
omad-v-2020-g-/

https://ugv.com.ua/uk/page/naftoga
z-rozpocav-stvorenna-najbilsoi-v-u
kraini-bazi-geologicnih-danih

http://energytransparency.org/index
.php/novyny/290-publichna-zaiava-
z-pryvodu-peresliduvannia-predsta
vnykiv-hromadianskoho-suspilstva-
u-krainakh-bahatykh-na-korysni-ko
palyny

https://www.prostir.ua/?news=mify-
ta-realnist-pro-zhyttya-vydobuvnyh-
hromad

https://gurt.org.ua/news/informator/
69784/

www.amer.org.ua/міфи-та-реальн
ість-про-життя-видобувн/

https://www.prostir.ua/?news=scho
-je-spilnoho-mizh-shehynivskoyu-ot
h-ta-peremyshlem

www.amer.org.ua/що-є-спільного-
між-шегинівською-отг-та/

https://gurt.org.ua/news/informator/
69942/

https://www.prostir.ua/?news=yak-z
hyvetsya-hromadam-lvivskoji-oblast
i-v-yakyh-vedetsya-vydobutok-hazu

www.amer.org.ua/як-живеться-гр
омадам-львівської-обла/

https://gurt.org.ua/news/informator/
69941/

https://www.irf.ua/tryvaye-formuvan

ДТЕК
Нафтогаз

Укргаз-
видобування

Асоціація 
Енерготраспар

ентність

  Інтернет 
портал 

"Громадський 
простір"

Інтернет 
портал "ГУРТ"

АМЕР 
Яворівщини

Інтернет 
портал 

"Громадський 
простір"

АМЕР 
Яворівщини

Інтернет 
портал 

"Громадський 
простір"

Інтернет 
портал 

"Громадський 
простір"

АМЕР 
Яворівщини

Інтернет 
портал "ГУРТ"

МФ 

28.01.2021

29.01.2021

29.01.2021

14.06.2021

14.06.2021

14.06.2021

21.06.2021

21.06.2021

21.06.2021

21.06.2021

20.06.2021

21.06.2021

21.06.2021
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Інформаційна сесія у 
с.Свидниця

Інформаційна сесія у 
с.Свидниця

Інформаційна сесія у 
с.Свидниця

Інформаційна сесія у 
с.Хідновичі

Інформаційна сесія у 
с.Хідновичі

Інформаційна сесія у 
с.Хідновичі

Діалог в Яворові

Діалог в Яворові

Діалог в Яворові

Діалог в Яворові

Діалог в Яворові

Діалог в Яворові

Діалог в Шегині

nya-bezkonfliktnogo-seredovyshha
-u-vydobuvnyh-gromadah-yavorivs
hhyny/

https://gurt.org.ua/news/informator/
70017/

https://www.prostir.ua/?news=cho
mu-spozhyvayuchy-menshe-hazu-
my-platymo-bilshe

www.amer.org.ua/чому-споживаю
чи-менше-газу-ми-платимо/

www.amer.org.ua/у-хідновичах-об
говорили-стандарти-та/

https://gurt.org.ua/news/informator/
70475/

https://www.prostir.ua/?news=u-hid
novychah-obhovoryly-standarty-ta-
pryntsypy-ipvh

https://www.prostir.ua/?news=dialo
h-v-hromadi-yak-instrument-strateh
ichnoho-planuvannya

www.amer.org.ua/діалог-в-громад
і-як-інструмент-страте/

https://gurt.org.ua/news/informator/
72677/

https://www.prostir.ua/?news=partn
erstvo-u-vydobuvnyh-hromadah-m
eta-zasoby-rezultat

www.amer.org.ua/партнерство-у
-видобувних-громадах-ме/

https://gurt.org.ua/news/informator/
72882/

https://gurt.org.ua/news/informator/
75453/

24.06.2021

24.06.2021

24.06.2021

10.07.2021

10.07.2021

10.07.2021

23.09.2021

23.09.2021

23.09.2021

29.09.2021

29.09.2021

29.09.2021

"ВІДРОДЖЕН-
НЯ"

Інтернет 
портал 

"Громадський 
простір"

Інтернет 
портал 

"Громадський 
простір"

АМЕР 
Яворівщини

АМЕР 
Яворівщини

Інтернет 
портал "ГУРТ"

Інтернет 
портал 

"Громадський 
простір"

Інтернет 
портал 

"Громадський 
простір"

АМЕР 
Яворівщини

Інтернет 
портал "ГУРТ"

Інтернет 
портал 

"Громадський 
простір"

АМЕР 
Яворівщини

Інтернет 
портал "ГУРТ"

Інтернет 
портал "ГУРТ"
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Діалог в Шегині

Діалог в Шегині

Діалог в Шегині

https://kraiumiiyavorovyi.blogspot.c
om/2021/12/u.shehynivskii.th.vidbu
vsia.fasylitovanyi.dialoh.partnerstv
o.u.vydobuvnykh.hromadakh.meta.
zasoby.rezultat.com.html?m=1

www.amer.org.ua/партнерство-у
-видобувних-громадах-ме-2/

https://www.prostir.ua/?news=partn
erstvo-u-vydobuvnyh-hromadah-m
eta-zasoby-rezultat-2

Краю мій 
Яворовий

АМЕР 
Яворівщини

Інтернет 
портал 

"Громадський 
простір"


